
1ª (Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  6 de Fevereiro de 2023   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Aquele que é a Palavra tornou-se carne e viveu entre nós. Vimos a sua glória, glória como do Unigênito vindo do Pai,
cheio de graça e de verdade.
João (Capítulo 1: Versículo 14)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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https://www.bibliaon.com/versiculo/joao_1_14/


Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 001/2023, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU E SUA EQUIPE DE PLANEJAMENTO,
AS SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUAL O LOCAL ONDE SERÁ DESTINADOS OS PERMISSIONADOS DURANTE O
PERÍODO  DE  REFORMA  DO  AÇOUGUE  PÚBLICO  MUNICIPAL.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  002/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO SILVA REQUERER SESSÃO PÚBLICA ATRAVÉS DE ESTUDOS E DEBATES DESTA CASA LEGISLATIVA, COM A
FINALIDADE DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: GALERIA DA ZONA OESTE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO. 

3. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  003/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA  DE  QUEIROZ  -  MANCUSO  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  MOTIVO DA PARALIZAÇÃO DA OBRA NA GALERIA DO BAIRRO WALFREDO GURGEL;  DATA
PARA RETOMADA DOS SERVIÇOS NA LOCALIDADE;  PREVISÃO DE  CONCLUSÃO DA REFERIDA OBRA.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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4. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  004/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS  REQUERER UMA SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA AOS 17 DE
MARÇO DE 2023 EM HOMENAGEM AO JUBILEU DE OURO (50 ANOS) DA APAE/CAICÓ NESTA CIDADE.  - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 001/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A SRA. AGATHA VALENTINA PONTES DE ARAÚJO, DE
9 ANOS, NASCIDA E RESIDENTE EM CAICÓ, ESTUDANTE DA ESCOLA MUNICIPAL INAH DE MEDEIROS CURSANDO
O 4º ANO, PINTA DESDE 2020, TENDO SUA PRIMEIRA TELA EXPOSTA NA SEMANA DA CONSCIÊNCIA NEGRA EM
SUA ESCOLA,  ONDE  A  MESMA FOI  A  ÚNICA ESCOLHIDA PARA EXPOR A  PINTURA.   -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 8 DE FEVEREIRO DE
2023, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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2ª (Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  8 de Fevereiro de 2023   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL E  COM A PROTEÇÃO DE DEUS,  DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO REGIMENTO
INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS, INICIANDO COM
A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Aquele que é a Palavra tornou-se carne e viveu entre nós. Vimos a sua glória, glória como do Unigênito vindo do Pai, cheio de
graça e de verdade.

João (Capítulo 1: Versículo 14)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA VERIFICAÇÃO DE
QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA
QUE REAJUSTA O VALOR DE QUE TRATA O § 3ª DO ART. 1ª DA LEI MUNICIPAL Nº 5.123, DE 1º DE OUTUBRO DE 2018
(COTA  PARA  O  EXERCÍCIO  DA  ATIVIDADE  PARLAMENTAR  MUNICIPAL).  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA
QUE REGULAMENTA A CONCESSÃO DE DIÁRIAS NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 001/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA
MARIA DA SILVA REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU E SUA EQUIPE DE PLANEJAMENTO, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: QUAL O LOCAL ONDE SERÁ DESTINADOS OS PERMISSIONADOS DURANTE O PERÍODO DE REFORMA
DO AÇOUGUE PÚBLICO MUNICIPAL. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 002/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO SILVA
REQUERER SESSÃO PÚBLICA ATRAVÉS DE ESTUDOS E DEBATES DESTA CASA LEGISLATIVA, COM A FINALIDADE DE
DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: GALERIA DA ZONA OESTE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  003/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO  REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:
MOTIVO DA PARALIZAÇÃO DA OBRA NA GALERIA DO BAIRRO WALFREDO GURGEL; DATA PARA RETOMADA DOS
SERVIÇOS NA LOCALIDADE; PREVISÃO DE CONCLUSÃO DA REFERIDA OBRA.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 004/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS REQUERER UMA SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA AOS 17 DE MARÇO DE 2023 EM
HOMENAGEM AO JUBILEU DE OURO (50 ANOS) DA APAE/CAICÓ NESTA CIDADE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO. 

5. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 006/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR JÚLIO
CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
EMENDAS PARLAMENTARES IMPOSITIVAS DO ANO DE 2021 E  2022.  -  EM JULGAMENTO –  JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 001/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A SRA. AGATHA VALENTINA PONTES DE ARAÚJO, DE 9 ANOS,
NASCIDA E RESIDENTE EM CAICÓ, ESTUDANTE DA ESCOLA MUNICIPAL INAH DE MEDEIROS CURSANDO O 4º ANO,
PINTA DESDE 2020, TENDO SUA PRIMEIRA TELA EXPOSTA NA SEMANA DA CONSCIÊNCIA NEGRA EM SUA ESCOLA,
ONDE A MESMA FOI A ÚNICA ESCOLHIDA PARA EXPOR A PINTURA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO MEU SUBSTITUTO LEGAL  O
DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE
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SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  SEGUNDA-FEIRA,  13  DE  FEVEREIRO  DE  2023,  NO  HORÁRIO
REGIMENTAL.
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3ª (Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  13 de Fevereiro de 2023   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Ponha o seu rosto no pó; talvez ainda haja esperança.
Lamentações (capítulo 3: Versículo 29)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  006/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: EMENDAS PARLAMENTARES IMPOSITIVAS DO ANO DE 2021 E 2022. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 008/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: NÚMERO DE ANIMAIS CAPTURADOS E QUANTO FOI ARRECADADO NO ANO DE 2021 E
2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 009/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES
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INFORMAÇÕES:  CRONOGRAMA  DOS  CORTES  DE  TERRAS  NA  ZONA  RURAL  DO  MUNICÍPIO.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  APOIO  N°  002/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  AO  PROJETO  1731/2021,  QUE  ESTABELECE  O  PISO  SALARIAL
NACIONAL  DOS  PROFISSIONAIS  FISIOTERAPEUTAS  E  TERAPEUTA  OCUPACIONAL. -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 15 DE FEVEREIRO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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4ª (Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  14 de Fevereiro de 2023   –   Terça – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Não furtem. Não mintam. Não enganem uns aos outros;”
Levícito (capítulo 19: Versículo 11)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  008/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: NÚMERO DE ANIMAIS CAPTURADOS E QUANTO FOI ARRECADADO NO ANO DE 2021 E
2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  009/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  CRONOGRAMA  DOS  CORTES  DE  TERRAS  NA  ZONA  RURAL  DO  MUNICÍPIO.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:
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1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  APOIO  N°  002/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  AO  PROJETO  1731/2021,  QUE  ESTABELECE  O  PISO  SALARIAL
NACIONAL  DOS  PROFISSIONAIS  FISIOTERAPEUTAS  E  TERAPEUTA  OCUPACIONAL. -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 27 DE FEVEREIRO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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5ª (Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  27 de Fevereiro de 2023   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, já que vocês ressuscitaram com Cristo, procurem as coisas que são do alto, onde Cristo está assentado à
direita de Deus.

Colossenses (capítulo 3: Versículo 1)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. SÉRGIO GARCIA DE MEDEIROS, PARA TRATAR DO TEMA: “DISTRITO INDUSTRIAL”.
2. ANTÔNIA LIRIA FEITOSA,  PARA TRATAR DO TEMA: “IMPLANTAÇÃO DA LEI LUCAS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ
TENDO A UNIVERSIDADE DO ESTADO COMO PARCEIRA”.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 087/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA  QUE INSTITUI  A SEMANA MUNICIPAL DA CONSCIÊNCIA PRETA E DE
AÇÃO ANTIRRACISTA NO MUNICÍPIO DE  CAICÓ,  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº  001/2023,  DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE INSTITUI A GRATIFICAÇÃO DE PLANTÃO EVENTUAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS
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MUNICIPAIS QUE TRABALHAM NOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 002/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  QUE FICA DENOMINADO DE RUA ANTÔNIO LOPES DA SILVA, A ARTÉRIA
PROJETADA DE CÓDIGO Nº 012351, LOCALIZADA NO BAIRRO CANUTOS E FILHOS.  - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 003/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE PROFESSORA ANA TAVARES DA
SILVA,  O CANTEIRO SITUADO NA PRAÇA DA SAUDADE ENTRE  AS  RUAS  QUINTINO BOCAIÚVA E  JOSÉ
HERMÍNIO, AINDA SEM DENOMINAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 011/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER AO SENHOR DANILO DE BRITO LOPES, SECRETÁRIO
DE PLANEJAMENTO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: HÁ PROJETO PARA
PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOSÉ PAULINO FILHO, BAIRRO RECREIO; E SE SIM, QUAL A PREVISÃO PARA O
INÍCIO DA OBRA DE  PAVIMENTAÇÃO DA REFERIDA RUA.  -  EM JULGAMENTO –  JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APOIO N° 002/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO PROJETO 1731/2021, QUE ESTABELECE O PISO SALARIAL NACIONAL DOS
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PROFISSIONAIS  FISIOTERAPEUTAS  E  TERAPEUTA  OCUPACIONAL. -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APOIO E RECONHECIMENTO N° 003/2023, DE
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, A HISTÓRIA DO SENHOR JOACIL DE BRITO PEREIRA,
QUE FOI PROFESSOR, ADVOGADO, ESCRITOR,  E POLÍTICO, EXERCENDO OS MANDATOS DE DEPUTADO
ESTADUAL E FEDERAL PELO ESTADO DA PARAÍBA, E QUE SE VIVO FOSSE, TERIA COMPLETADO 100 ANOS NA
DATA DE ONTEM. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 1 DE
MARÇO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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6ª (Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  1 de Março de 2023   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL E  COM A PROTEÇÃO DE DEUS,  DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO REGIMENTO
INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS, INICIANDO COM
A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu digo: Amem os seus inimigos e orem por aqueles que os perseguem.
Mateus (capítulo 5: Versículo 44)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA VERIFICAÇÃO DE
QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  011/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER AO SENHOR DANILO DE BRITO LOPES, SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO
E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: HÁ PROJETO PARA PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOSÉ
PAULINO FILHO, BAIRRO RECREIO; E SE SIM, QUAL A PREVISÃO PARA O INÍCIO DA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO DA
REFERIDA RUA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APOIO E RECONHECIMENTO N° 003/2023, DE AUTORIA DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, A HISTÓRIA DO SENHOR JOACIL DE BRITO PEREIRA, QUE FOI PROFESSOR,
ADVOGADO, ESCRITOR, E POLÍTICO, EXERCENDO OS MANDATOS DE DEPUTADO ESTADUAL E FEDERAL PELO ESTADO
DA PARAÍBA, E QUE SE VIVO FOSSE, TERIA COMPLETADO 100 ANOS NA DATA DE ONTEM. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES E  VOTOS  DE  PESAR  LIDOS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU
SUBSTITUTO LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 6 DE MARÇO DE 2023, NO
HORÁRIO REGIMENTAL.
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7ª (Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  6 de Março de 2023   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não andem ansiosos por coisa alguma, mas em tudo, pela oração e súplicas, e com ação de graças, apresentem
seus pedidos a Deus.

Filipenses (Capítulo 4: Versículo 6)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 013/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS  DA COSTA,  REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS  TADEU  E  SECRETARIA  DE
INFRAESTRUTURA,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  LEVANTAMENTO  DAS  RUAS  ATUALIZADAS  NÃO
PAVIMENTADAS  POR  BAIRROS  NO  MUNICÍPIO;  E  ESPAÇOS  PÚBLICOS  SEM  DENOMINAÇÃO.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 014/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  VALOR  GASTO  COM  PUBLICIDADE  NOS  ÚLTIMOS  DOIS  ANOS  (MARÇO/2021  –
MARÇO/2023); E TODOS OS CONTRATOS COM PUBLICIDADE, AGÊNCIA DE PUBLICIDADE, AGÊNCIA DE
MARKETING, AGÊNCIA DE COMUNICAÇÃO, TRABALHO DE MÍDIAS DIGITAIS E BLOGS. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 015/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  E  SECRETARIA  DE
INFRAESTRUTURA, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: CONTRATO DO SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO PARA O
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CARNAVAL DE CAICÓ; QUANTO FOI GASTO COM DIVULGAÇÃO PARA A REFERIDA FESTA MOMESCA; E
VALOR DESTINADO PARA ALUGUEL DE BANHEIROS QUÍMICOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 016/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  REQUERER  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  COM  A  SECRETARIA  DE  TRABALHO,
HABITAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, COM O OBJETIVO DE DISCUTIR SOBRE O PROGRAMA “CASA VERDE E
AMARELA”. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 8 DE MARÇO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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8ª (Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  8 de Março de 2023 -   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Prepara-se como simples; vou fazer perguntas a você, e você me responderá.
Jó (Capítulo 38; Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  001/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INSTITUI A GRATIFICAÇÃO DE PLANTÃO EVENTUAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS
MUNICIPAIS QUE TRABALHAM NOS SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 002/2023,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ  QUE FICA DENOMINADO DE RUA ANTÔNIO LOPES DA SILVA, A ARTÉRIA
PROJETADA DE CÓDIGO Nª 012351, LOCALIZADA NO BAIRRO CANUTOS E FILHOS.  - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 003/2023,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS QUE FICA DENOMINADA DE PROFESSORA ANA TAVARES DA
SILVA,  O CANTEIRO SITUADO NA PRAÇA DA SAUDADE ENTRE AS RUAS QUINTINO BOCAIPUVA E JOSÉ
HERMÍNIO, AINDA SEM DENOMINAÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
REQUERIMENTOS:
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1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O   REQUERIMENTO  Nº  013/2023,   DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS  DA COSTA,  REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS  TADEU  E  SECRETARIA  DE
INFRAESTRUTURA,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  LEVANTAMENTO  DAS  RUAS  ATUALIZADAS  NÃO
PAVIMENTADAS POR BAIRROS NO MUNICÍPIO; E ESPAÇOS PÚBLICOS SEM DENOMINAÇÃO. - EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,   O REQUERIMENTO Nº 014/2023,   DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ, REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: VALOR
GASTO  COM  PUBLICIDADE  NOS  ÚLTIMOS  DOIS  ANOS  (MARÇO/2021  –  MARÇO/2023);  E  TODOS  OS
CONTRATOS  COM  PUBLICIDADE,  AGÊNCIA  DE  PUBLICIDADE,  AGÊNCIA  DE  MARKETING,  AGÊNCIA  DE
COMUNICAÇÃO, TRABALHO DE MÍDIAS DIGITAIS E BLOGS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,   O REQUERIMENTO Nº 015/2023,   DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ,  REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA,
AS SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  CONTRATO DO SERVIÇO DE ORNAMENTAÇÃO PARA O CARNAVAL DE
CAICÓ;  QUANTO  FOI  GASTO  COM  DIVULGAÇÃO  PARA  A  REFERIDA  FESTA  MOMESCA;  E  VALOR
DESTINADO PARA ALUGUEL DE BANHEIROS QUÍMICOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,   O  REQUERIMENTO  Nº  016/2023,   DE  AUTORIA  DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  REQUERER  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  COM  A  SECRETARIA  DE  TRABALHO,
HABITAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, COM O OBJETIVO DE DISCUTIR SOBRE O PROGRAMA “CASA VERDE E
AMARELA”. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 017/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  REQUERER  AO  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
RELAÇÃO DE TODOS OS CARROS ALUGADOS NA PREFEITURA; VALORES PAGOS PELO MUNICÍPIO PARA
CADA VEÍCULO; IMAGENS E DOCUMENTAÇÃO DOS AUTOMÓVEIS; E CNPJ OU CPF DOS LOCADORES. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 004/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA  ,   A TODAS AS MULHERES SERVIDORAS PÚBLICAS QUE
PRESTAM  SERVIÇOS  NA  ESFERA  MUNICIPAL  DA  CIDADE  DE  CAICÓ,  PELA  PASSAGEM  DO  DIA
INTERNACIONAL  DA  MULHER,  COMEMORADO  NESTE  8  DE  MARÇO  DE  2023.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  005/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS  ,   A APAE/CAICÓ, PELA OCASIÃO DO SEU “JUBILEU
DE OURO” (50 ANOS DE FUNDAÇÃO) OCORRIDO ESTE ANO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 13 DE MARÇO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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9ª (Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  13 de Março de 2023 - Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Quem dá alimento aos corvos quando os seus filhotes clamam a Deus e vagueiam por falta de comida?
Jó (capítulo 38: Versículo 41)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO,  O PROJETO DE  LEI  Nº  005/2023, DE  AUTORIA DA  MESA DIRETORA QUE
ESTABELECE O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  017/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  REQUERER  AO  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
RELAÇÃO DE TODOS OS CARROS ALUGADOS NA PREFEITURA; VALORES PAGOS PELO MUNICÍPIO PARA
CADA VEÍCULO; IMAGENS E DOCUMENTAÇÃO DOS AUTOMÓVEIS; E CNPJ OU CPF DOS LOCADORES. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 019/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  REQUERER  UMA  SESSÃO  SOLENE  EM  HOMENAGEM  AOS  60  ANOS  DE
REGULAMENTAÇÃO DA PSICOLOGIA NO BRASIL E 16 ANOS DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA
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DO RIO GRANDE DO NORTE, A SER REALIZADA NO DIA 4 DE ABRIL DO CORRENTE ANO, ÀS 19:00.  - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 020/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 13 DE ABRIL DE 2023, ÀS 10:00,
COM O OBJETIVO DE DISCUTIR SOBRE AS OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS
EM CAICÓ PELA COMPANHIA DE ESGOTOS DO RIO GRANDE DO NORTE – CAERN, MAIS PRECISAMENTE NA
ZONA NORTE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 021/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTONIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, INFORMAÇÕES
SOBRE  FUNCIONAMENTO  DAS  CRECHES  MUNICIPAIS,  EM  ESPECIAL  AS  DE  TEMPO  INTEGRAL.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 022/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, EM ENTENDIMENTOS COM
O SENHOR COMANDANTE DO TRÂNSITO ALBERVAN CIRNE DE MEDEIROS, PARA QUE SEJA APLICADA A LEI
MUNICIPAL  DE  TRÂNSITO  Nº  4.508/2011,  DE  15  DE  DEZEMBRO  DE  2011,  APROVADA  NESTA  CASA
LEGISLATIVA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 024/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES  RANGEL  DA  COSTA,  REQUERER  AO  SENHOR  GEDSON  SANTOS,  SECRETÁRIO  DE  SAÚDE,  AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: RELAÇÃO DOS VALORES TOTAIS DOS RESTOS A PAGAR PROCESSADOS E NÃO
PROCESSADOS  INSCRITOS  NO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2023  DA  SECRETAROA  DE  SAÚDE;  E  AS
REFERIDAS  INFORMAÇÕES  DEVEM  SER  ACOMPANHADAS  DAS  NOTAS  FISCAIS.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 004/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR  IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA  ,   A  TODAS  AS  MULHERES  SERVIDORAS  PÚBLICAS  QUE
PRESTAM  SERVIÇOS  NA  ESFERA  MUNICIPAL  DA  CIDADE  DE  CAICÓ,  PELA  PASSAGEM  DO  DIA
INTERNACIONAL  DA  MULHER,  COMEMORADO  NESTE  8  DE  MARÇO  DE  2023.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  005/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS  ,   A APAE/CAICÓ, PELA OCASIÃO DO SEU “JUBILEU
DE OURO” (50 ANOS DE FUNDAÇÃO) OCORRIDO ESTE ANO DE 2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 006/2023,
DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, ÀS IDEALIZADORAS DO EVENTO “VIVA MULHER”
REALIZADO NO DIA 8 DE MARÇO, VALDENIA LIMA E MARIANA FRIAS, DUAS MULHERES GUERREIRAS E DE
FIBRA,  COM  O  INTUITO  DE  CELEBRAR  A  IMPORTÂNCIA,  CUIDADO  E  BELEZA  DAS  MULHERES. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 15 DE
MARÇO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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10ª (Décima) Sessão Ordinária 
Dia:  15 de Março de 2023 - Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não tenham medo deles. O senhor, o seu Deus, é quem lutará por vocês.
Deuteronômio (capítulo 3: Versículo 22)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  008/2023, DE  AUTORIA  DA  MESA  DIRETORA
REESTRUTURA  O  PLANO  DE  CARGOS,  CARREIRAS  E  SALÁRIOS  DOS  SERVIDORES  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE DECRETO: 

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  002/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO “MÃE QUININHA” À SENHORA ARIANA MAIA SALDANHA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  003/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE O TÍTULO HONORÁRIO DE CAICÓ, À SENHORA
ROSICLEIDE  RÚBA  PEREIRA  DE  MEDEIROS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  004/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
“MÃE QUININHA” À SENHORA OZEANE ARAÚJO DE ALBUQUERQUE DA SILVA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  005/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  LUZINETE  DE  SOUZA  DANTAS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  006/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE
QUININHA” À SENHORA KELY CRISTINA VITOR, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  007/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  ÂNGELA  MARIA  DE  LIMA  SILVA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  008/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA JOSEFA FERNANDES DOS SANTOS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
9. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  009/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
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QUININHA”  À  SENHORA  ZÊNIA  FIGUEIRÊDO  DE  ARAÚJO,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

10. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  010/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA IRANI SILVEIRA DA COSTA MUNIZ,  PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

11. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  011/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO SILVA,  QUE CONCEDE  A  COMENDA DE  HONRA  AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  VALDENIA  BEZERRA  DE  LIMA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

12. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  012/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO SILVA,  QUE CONCEDE  A  COMENDA DE  HONRA  AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  MARIANA  DE  MEDEIROS  FARIAS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

13. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  013/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR  JOSÉ  ANTÔNIO  DA  SILVA,  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE
QUININHA” À SENHORA NADJANE DE BRITO PEREIRA LOPES, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

14. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  014/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR  JOSÉ  ANTÔNIO  DA  SILVA,  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  ROSEANNE  KEYLLE  DANTAS  DE  MEDEIROS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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15. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  015/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  LUCIA  DE  FATIMA  FARIAS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

16. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  016/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
“MÃE  QUININHA”  À  SENHORA SUERDA  DE  BRITO  FARIAS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

17. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO  Nº  017/2023,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA FRANCISCA REGIA FERNANDES VALE, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

18. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO  Nº  018/2023,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA MARIA MARTA VALE DE MEDEIROS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

19. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  019/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA LUANA VIDAL BUGALLO, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

20. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  020/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO
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MÉRITO  “MÃE  QUININHA”  À  SENHORA  TÂNIA  CRISTINA  MEIRA  GARCIA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

21. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO  Nº  021/2023,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE  DE  ALMEIDA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE  HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À SENHORA MICHELLE  SANDRA DE AZEVEDO,  PELOS REVELANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

22. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO  Nº  022/2023,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE  DE  ALMEIDA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE  HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  JANAINY  PAULA  DE  OLIVEIRA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

23. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  023/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  NEURIMAR  AZEVEDO  DA  CUNHA  PRUDÊNCIO,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

24. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  024/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  VAGNA  DA  SILVA  DE  ALMEIDA  OLIVEIRA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

25. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  025/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA MARIA DE FÁTIMA OLIVEIRA DA SILVA MEDEIROS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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26. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  026/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
“VILA  DO  PRÍNCIPE”  AO  SENHOR  ROBSON  MAIA  LINS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

27. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  027/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
“VILA DO PRÍNCIPE” A SENHORA ANA RITA BRITO MEDEIROS DA FÔNSECA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

28. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  028/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ,
AO SENHOR PR.  ANDERSON PREDES MATOS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

29. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  029/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  MARIA  VANÉRCIA  LOPES,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

30. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  030/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  GABRIELA  SILVA  SANTOS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

31. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  031/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
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QUININHA” À SENHORA LEONORA CARLA DE ARAÚJO PEREIRA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

32. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  032/2023,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  MARIA  DIANE  BRAGA  DANTAS  MONTEIRO,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

 

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  019/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  REQUERER  UMA  SESSÃO  SOLENE  EM  HOMENAGEM  AOS  60  ANOS  DE
REGULAMENTAÇÃO DA PSICOLOGIA NO BRASIL E 16 ANOS DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA
DO RIO GRANDE DO NORTE, A SER REALIZADA NO DIA 4 DE ABRIL DO CORRENTE ANO, ÀS 19:00.  - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  020/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 13 DE ABRIL DE 2023, ÀS 10:00,
COM O OBJETIVO DE DISCUTIR SOBRE AS OBRAS DE SANEAMENTO BÁSICO QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS
EM CAICÓ PELA COMPANHIA DE ESGOTOS DO RIO GRANDE DO NORTE – CAERN, MAIS PRECISAMENTE NA
ZONA NORTE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 021/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTONIO AZEVEDO DE MEDEIROS, REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, INFORMAÇÕES SOBRE
FUNCIONAMENTO DAS CRECHES MUNICIPAIS, EM ESPECIAL AS DE TEMPO INTEGRAL. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
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4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 022/2023, DE AUTORIA DA VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, REQUERER UMA SESSÃO PÚBLICA ATRAVÉS DO CENTRO DE ESTUDOS E DEBATES
QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 11 DE ABRIL DE 2023 ÀS 18:00, EM ALUSÃO AO DIA DO AUTISMO.  - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  024/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
THALES  RANGEL  DA  COSTA,  REQUERER  AO  SENHOR  GEDSON  SANTOS,  SECRETÁRIO  DE  SAÚDE,  AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: RELAÇÃO DOS VALORES TOTAIS DOS RESTOS A PAGAR PROCESSADOS E NÃO
PROCESSADOS  INSCRITOS  NO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2023  DA  SECRETAROA  DE  SAÚDE;  E  AS
REFERIDAS  INFORMAÇÕES  DEVEM  SER  ACOMPANHADAS  DAS  NOTAS  FISCAIS.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 025/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  REQUERER UMA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AOS 45 ANOS DA
ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR ANTÔNIO ALADIM DE ARAÚJO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 026/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  E  A  COODENADORA  DE
TRÂNSITO MUNICIPAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUANTIDADE DE MULTAS QUE FORAM APLICADAS
DESDE A VIGÊNCIA DO CONVÊNIO COM A POLÍCIA MILITAR; QUAL A MÉDIA DE MULTAS APLICADAS POR
MÊS DESDE O INÍCIO DO CONVÊNIO; QUAL DESTINO DOS VALORES ARRECADADOS EM DECORRÊNCIA
DAS  MULTAS  DE  TRÂNSITO  VINCULADAS  AO CONVÊNIO.  -  EM  JULGAMENTO –  JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 027/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  REQUERER  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUAL  EMPRESA  GANHOU  A  LICITAÇÃO  DE  LOCAÇÃO  DE  IMPRESSORAS  PARA  A
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SECRETARIA DE SAÚDE DO NOSSO MUNICÍPIO;  QUAL FOI A QUANTIDADE DE IMPRESSORAS LOCADAS;
QUAL FOI O VALOR DE CADA IMPRESSORA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 006/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR  THALES  RANGEL  DA COSTA,  ÀS  IDEALIZADORAS DO EVENTO “VIVA MULHER”
REALIZADO NO DIA 8 DE MARÇO, VALDENIA LIMA E MARIANA FRIAS, DUAS MULHERES GUERREIRAS E DE
FIBRA,  COM  O  INTUITO  DE  CELEBRAR  A  IMPORTÂNCIA,  CUIDADO  E  BELEZA  DAS  MULHERES. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  007/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR  RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  AO SENHOR SEBASTIÃO TAVARES DE LIMA (CASTINHO CAZUZA)
PELO  SEU  ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  NO  DIA  15/03/2023. -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 20 DE MARÇO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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11ª (Décima Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  20 de Março de 2023 - Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Ponha o seu rosto no pó; talvez ainda haja esperança.
Lamentações (capítulo 3: Versículo 29)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 053/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADO DE JOÃO EVANGELISTA DE ARAÚJO, A RUA
PROJETADA ANTÔNIO LOPES DA SILVA – 005, BAIRRO CANUTOS E FILHOS, CÓDIGO DE LOGRADOURO
012998. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO,  O PROJETO DE LEI Nº 004/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON
SANTOS PEREIRA QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A COOPERATIVA DE TRABALHO DOS
CATADORES  DE  MATERIAIS  RECICLÁVEIS  DA REGIÃO DO SERIDÓ –  COOPCASE.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 005/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA,
QUE ESTABELECE O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 008/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA,
QUE REESTRUTURA O PLANO DE CARGOS,  CARREIRAS  E  SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA DE
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VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  002/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO “MÃE QUININHA” À SENHORA ARIANA MAIA SALDANHA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  003/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE O TÍTULO HONORÁRIO DE CAICÓ, À SENHORA
ROSICLEIDE  RÚBA  PEREIRA  DE  MEDEIROS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  004/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
“MÃE QUININHA” À SENHORA OZEANE ARAÚJO DE ALBUQUERQUE DA SILVA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  005/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  LUZINETE  DE  SOUZA  DANTAS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  006/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE
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QUININHA” À SENHORA KELY CRISTINA VITOR, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  007/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  ÂNGELA  MARIA  DE  LIMA  SILVA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  008/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA JOSEFA FERNANDES DOS SANTOS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  009/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  ZÊNIA  FIGUEIRÊDO  DE  ARAÚJO,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

9. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  010/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA IRANI SILVEIRA DA COSTA MUNIZ,  PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

10. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  011/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO SILVA,  QUE CONCEDE  A  COMENDA DE  HONRA  AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  VALDENIA  BEZERRA  DE  LIMA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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11. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  012/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO SILVA,  QUE CONCEDE  A  COMENDA DE  HONRA  AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  MARIANA  DE  MEDEIROS  FARIAS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

12. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  013/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  JOSÉ  ANTÔNIO  DA  SILVA,  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE
QUININHA” À SENHORA NADJANE DE BRITO PEREIRA LOPES, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

13. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  014/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  JOSÉ  ANTÔNIO  DA  SILVA,  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  ROSEANNE  KEYLLE  DANTAS  DE  MEDEIROS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

14. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  015/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  LUCIA  DE  FATIMA  FARIAS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

15. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  016/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
“MÃE  QUININHA”  À  SENHORA SUERDA  DE  BRITO  FARIAS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
16. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  017/2023,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA FRANCISCA REGIA FERNANDES VALE, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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17. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  018/2023,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA MARIA MARTA VALE DE MEDEIROS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

18. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  019/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA LUANA VIDAL BUGALLO, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

19. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  020/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO  “MÃE  QUININHA”  À  SENHORA  TÂNIA  CRISTINA  MEIRA  GARCIA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

20. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  021/2023,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE  DE  ALMEIDA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE  HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À SENHORA MICHELLE  SANDRA DE AZEVEDO,  PELOS REVELANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

21. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  022/2023,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE  DE  ALMEIDA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE  HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  JANAINY  PAULA  DE  OLIVEIRA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

22. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  023/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE
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QUININHA”  À  SENHORA  NEURIMAR  AZEVEDO  DA  CUNHA  PRUDÊNCIO,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

23. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  024/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  VAGNA  DA  SILVA  DE  ALMEIDA  OLIVEIRA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

24. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  025/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA MARIA DE FÁTIMA OLIVEIRA DA SILVA MEDEIROS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

25. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  026/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
“VILA  DO  PRÍNCIPE”  AO  SENHOR  ROBSON  MAIA  LINS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

26. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  027/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
“VILA DO PRÍNCIPE” A SENHORA ANA RITA BRITO MEDEIROS DA FÔNSECA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

27. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  028/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ,
AO SENHOR PR.  ANDERSON PREDES MATOS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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28. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  029/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  MARIA  VANÉRCIA  LOPES,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

29. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  030/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  GABRIELA  SILVA  SANTOS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

30. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  031/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA” À SENHORA LEONORA CARLA DE ARAÚJO PEREIRA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

31. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  032/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE
QUININHA”  À  SENHORA  MARIA  DIANE  BRAGA  DANTAS  MONTEIRO,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

32. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O  PROJETO DE  DECRETO  Nº  001/2023,  DE  AUTORIA  DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  CONCEDE  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  ALCINO  INÁCIO  SOBRINHO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

 REQUERIMENTOS:
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1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  022/2023, DE  AUTORIA DA  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, REQUERER UMA SESSÃO PÚBLICA ATRAVÉS DO CENTRO DE ESTUDOS E DEBATES
QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 11 DE ABRIL DE 2023 ÀS 18:00, EM ALUSÃO AO DIA DO AUTISMO.  - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  024/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
THALES  RANGEL  DA  COSTA,  REQUERER  AO  SENHOR  GEDSON  SANTOS,  SECRETÁRIO  DE  SAÚDE,  AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: RELAÇÃO DOS VALORES TOTAIS DOS RESTOS A PAGAR PROCESSADOS E NÃO
PROCESSADOS  INSCRITOS  NO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2023  DA  SECRETAROA  DE  SAÚDE;  E  AS
REFERIDAS  INFORMAÇÕES  DEVEM  SER  ACOMPANHADAS  DAS  NOTAS  FISCAIS.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 025/2023, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  REQUERER UMA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AOS 45 ANOS DA
ESCOLA  ESTADUAL  PROFESSOR  ANTÔNIO  ALADIM  DE  ARAÚJO.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

4. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  026/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  E  A  COODENADORA  DE
TRÂNSITO MUNICIPAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUANTIDADE DE MULTAS QUE FORAM APLICADAS
DESDE A VIGÊNCIA DO CONVÊNIO COM A POLÍCIA MILITAR; QUAL A MÉDIA DE MULTAS APLICADAS POR
MÊS DESDE O INÍCIO DO CONVÊNIO; QUAL DESTINO DOS VALORES ARRECADADOS EM DECORRÊNCIA
DAS MULTAS DE TRÂNSITO VINCULADAS AO CONVÊNIO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 027/2023, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  REQUERER  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUAL  EMPRESA  GANHOU  A  LICITAÇÃO  DE  LOCAÇÃO  DE  IMPRESSORAS  PARA  A
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SECRETARIA DE SAÚDE DO NOSSO MUNICÍPIO;  QUAL FOI A QUANTIDADE DE IMPRESSORAS LOCADAS;
QUAL FOI O VALOR DE CADA IMPRESSORA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 028/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, REQUERER EO SENHOR DANILO DE BRITO LOPES, AS SUINTES INFORMAÇÕES:
VALOR EMPENHADO PARA PAVIMENTAÇÃO DA RUA AMBRÓSIO PEREIRA NO BAIRRO JOÃO PAULO II;
MOTIVO DA PARALIZAÇÃO DA REFERIDA OBRA; DATA PROVÁVEL PARA REINÍCIO DOS TRABALHOS NO
LOCAL; E PREVISÃO DA CONCLUSÃO DESSE CALÇAMENTO.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  007/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  AO SENHOR SEBASTIÃO TAVARES DE LIMA (CASTINHO CAZUZA)
PELO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO NO DIA 15/03/2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  008/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, AO SENHOR JOSEILSON FERREIRA DE ARAÚJO, PELA PASSAGEM
DO SEU ANIVERSÁRIO QUE OCORRERÁ DIA 22 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  009/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO REVERENDÍSSIMO PADRE JAIME FRANCISCO
DA SILVA, PELA COMEMORAÇÃO DOS SEUS 18 ANOS DE ORDENAÇÃO SACERDOTAL OCORRIDO AOS 19
DE MARÇO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  010/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  A  COORDENADORA  PEDAGÓGICA  ARNILDA
ALMEIDA VALE, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 19 DE MARÇO DE
2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  011/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  AO  SENHOR  JOSÉ  MAURICIO  BATISTA,  DIRETOR  DA  LOJA
MAÇÔNICA DO SERIDÓ. RECONHECER SEU GRANDE DESEMPENHO E ATITUDE EM CEDER A MESMA PARA A
REALIZAÇÃO DOS FORRÓS DOS IDOSOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 22 DE
MARÇO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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12ª (Décima Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  22 de Março de 2023 - Quarta– Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Porque vivemos por fé, e não pelo que vemos
2 Conríntios (capítulo 5: Versículo 7)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO, O PROJETO DE LEI Nº 006/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS
SANTOS DA COSTA QUE FICA DENOMINADO DE ORIEL SEGUNDO DE OLIVEIRA, A ESCOLA DE EDUCAÇÃO
INFANTIL (CRECHE), NA RUA JÚLIO RODRIGUES, BAIRRO BOA PASSAGEM. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO, O PROJETO DE LEI Nº 009/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS
SANTOS DA COSTA QUE FICA DENOMINADO DE FRANCISCO VIEIRA DE MELO, A QUADRA POLIESPORTIVA
SITUADA NO BAIRRO ALTO DA BOA VISTA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

REQUERIMENTOS

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  028/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, REQUERER EO SENHOR DANILO DE BRITO LOPES, AS SUINTES INFORMAÇÕES:
VALOR EMPENHADO PARA PAVIMENTAÇÃO DA RUA AMBRÓSIO PEREIRA NO BAIRRO JOÃO PAULO II;
MOTIVO DA PARALIZAÇÃO DA REFERIDA OBRA; DATA PROVÁVEL PARA REINÍCIO DOS TRABALHOS NO
LOCAL;  E  PREVISÃO  DA  CONCLUSÃO  DESSE  CALÇAMENTO.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  008/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, AO SENHOR JOSEILSON FERREIRA DE ARAÚJO, PELA PASSAGEM
DO SEU ANIVERSÁRIO QUE OCORRERÁ DIA 22 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  009/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO REVERENDÍSSIMO PADRE JAIME FRANCISCO
DA SILVA, PELA COMEMORAÇÃO DOS SEUS 18 ANOS DE ORDENAÇÃO SACERDOTAL OCORRIDO AOS 19
DE MARÇO DE 2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  010/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  A  COORDENADORA  PEDAGÓGICA  ARNILDA
ALMEIDA VALE, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 19 DE MARÇO DE
2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  011/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  AO  SENHOR  JOSÉ  MAURICIO  BATISTA,  DIRETOR  DA  LOJA
MAÇÔNICA DO SERIDÓ. RECONHECER SEU GRANDE DESEMPENHO E ATITUDE EM CEDER A MESMA PARA A
REALIZAÇÃO DOS FORRÓS DOS IDOSOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 27 DE MARÇO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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14ª (Décima Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  29 de Março de 2023 - Quarta– Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Então o Anjo do Senhor apareceu a Gideão e lhe disse: “O Senhor está com você, poderoso guerreiro”.
Juízes (capítulo 6: Versículo 12)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. GERCIONE  SOUZA  MEDEIROS, PARA  TRATAR  DO TEMA:  PASSAGEM  MOLHADA  DE  CIMA  ENTRE  OS  DOIS
MERCADINHOS NO BAIRRO RECREIO.

ORDEM DO DIA

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N°  012/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  A  EMPRESA  CG3  ENGENHARIA  LTDA,  PELA  DOAÇÃO  DE  12
CAÇAMBAS DE MATERIAL (ENTULHO E PEDRAS) PARA A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, CONTRIBUINDO
ASSIM PARA A MELHORIA DE ALGUMAS OBRAS DO MUNICÍPIO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 013/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA,  AO  PASTOR  NATANAEL  DE  SOUZA  PELA  PASSAGEM
NATALÍCIA DIA 23/03/3023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 3 DE
ABRIL DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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15ª (Décima Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  3 de Abril de 2023 - Segunda– Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  007/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL QUE INSTITUI A SEMANA DA CULTURA EVANGÉLICA NO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  N°  012/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  A  EMPRESA  CG3  ENGENHARIA  LTDA,  PELA  DOAÇÃO  DE  12
CAÇAMBAS DE MATERIAL (ENTULHO E PEDRAS) PARA A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, CONTRIBUINDO
ASSIM  PARA A  MELHORIA  DE  ALGUMAS  OBRAS  DO MUNICÍPIO. -  EM DISCUSSÃO –  EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 013/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR NATANAEL DE SOUZA PELA PASSAGEM NATALÍCIA
DIA 23/03/3023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 5 DE
ABRIL DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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16ª (Décima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  4 de Abril de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 010/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO  MUNICIPAL,  QUE  INSTITUI  A  POLÍTICA  DE  ACOLHIMENTO  FAMILIAR  DE  CRIANÇAS  E
ADOLESCENTES AFASTADOS DO CONVÍVIO FAMILIAR POR DECISÃO JUDICIAL,  CRIA O PROGRAMA DE
FAMÍLIA ACOLHEDORA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 033/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA  DE  QUEIROZ,  QUE FICA  CONCEDIDO TÍTULO DE  CIDADÃO CAICOENSE  À  SENHORA
FERNANDA RÉGIA BORGES DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A CIDADE DE CAICÓ. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 034/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA  DE  QUEIROZ,  QUE FICA  CONCEDIDO TÍTULO DE  CIDADÃO CAICOENSE  À  SENHORA
MICHELLY CARLA DOS SANTOS,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A CIDADE DE CAICÓ. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:
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1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  014/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO COLÉGIO CENTRO EDUCACIONAL JOSÉ AUGUSTO (CEJA) PELO
SEU ANIVERSÁRIO DE 63 ANOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 034/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA,  REQUERER SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA AO 13 DE JUNHO DE 2023 ÀS
19:00,  EM  HOMENAGEM  AO  30º  ANIVERSÁRIO  DE  FUNDAÇÃO  DO  BETHEL  01  DAS  FILHAS  DE  JÓ
INTERNACIONAL NO MUNICÍPIO DE CAICÓ, QUE É COMEMORADO NA DATA DO DIA 10 DE JUNHO. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  035/2023, DE  AUTORIA  DOS
VEREADORES THALES RANGEL DA COSTA, RAIMUNDO INÁCIO FILHO, FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA E
RENATO SALDANHA DE SOUZA, REQUERER SESSÃO PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 28 DE ABRIL DE 2023
ÀS  10:00  COM  A  FINALIDADE  DE  DISCUTIR  O  SEGUINTE  TEMA:  PROBLEMÁTICA  DAS  CONDIÇÕES  DO
HOSPITAL REGIONAL DO SERIDÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 10 DE ABRIL DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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17ª (Décima Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  10 de Abril de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois o Filho do homem veio buscar e salvar o que está perdido 
Lucas (capítulo 19: Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO:

1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  033/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO CAICOENSE À
SENHORA FERNANDA RÉGIA BORGES DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A CIDADE DE
CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  034/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO CAICOENSE À
SENHORA MICHELLY CARLA DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A CIDADE DE CAICÓ.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  034/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA,  REQUERER SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA AO 13 DE JUNHO DE 2023 ÀS
19:00,  EM  HOMENAGEM  AO  30º  ANIVERSÁRIO  DE  FUNDAÇÃO  DO  BETHEL  01  DAS  FILHAS  DE  JÓ
INTERNACIONAL NO MUNICÍPIO DE CAICÓ, QUE É COMEMORADO NA DATA DO DIA 10 DE JUNHO. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 035/2023, DE AUTORIA DOS VEREADORES
THALES  RANGEL  DA  COSTA,  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  FRANKSLÂNEO  DIOGO  DA  SILVA  E  RENATO
SALDANHA DE SOUZA, REQUERER SESSÃO PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 28 DE ABRIL DE 2023 ÀS 10:00
COM  A  FINALIDADE  DE  DISCUTIR  O  SEGUINTE  TEMA:  PROBLEMÁTICA  DAS  CONDIÇÕES  DO  HOSPITAL
REGIONAL DO SERIDÓ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 036/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  JUDAS  TADEU  AS  INFORMAÇÕES  SOBRE  OS  VEÍCULOS
ABANDONADOS NO PÁTIO DA PREFEITURA: QUAL A SITUAÇÃO MECÂNICA DOS TRÊS VEÍCULOS MODELO
TORO  ANO  2017;  QUAIS  PLANOS  O  MUNICÍPIO  POSSUI  PARA  ELES;  QUAIS  PROVIDÊNCIAS  FORAM
ADOTADAS PARA A ENEVTUAL PUNIÇÃO DOS POSSÍVEIS  RESPONSÁVEIS PELOS DANOS AOS VEÍCULOS;
QUAIS  PROVIDÊNCIAS  FORAM  ADOTADAS  PARA  EVENTUAL  RESSARCIMENTO  DOS  POSSÍVEIS  DANOS
CAUSADOS  AO  ERÁRIO;  QUAIS  OS  VALORES  POSSIVELMENTE  GASTOS  NAS  POSSÍVEIS  TENTATIVAS  DE
CONSERTO DOS VEÍCULOS EM QUESTÃO; REMETER CÓPIAS DOS PROCESSOS INTERNOS QUE COMPROVEM
AS RESPOSTAS AOS ITENS ANTERIORES; REMETER CÓPIAS DOS GASTOS COM AS TENTATIVAS DE CONSERTO
DESSES VEÍCULOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 037/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:
QUAL O VÍNCULO DA EMPRESA ARRETADA AGÊNCIA COM O NOSSO MUNICÍPIO; HÁ CONTRATO VIGENTE
ENTRE  A  EMPRESA E  A  PREFEITURA;  SE  SIM,  QUAIS  OS  SERVIÇOS SÃO PRESTADOS PELA  AGÊNCIA  DE
PUBLICIDADE; E CÓPIA DAS NOTAS FISCAIS E/OU RECIBOS DE PAGAMENTOS PELOS SERVIÇOS PRESTADOS.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 038/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR DANILO DE BRITO LOPES, SECRETÁRIO DE
PLANEJAMENTO,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  SE  A  CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA PADRE
FRANCISCO MARTINHO ESTÁ NA GARANTIA; QUAL O POSICIONAMENTO DA EMPRESA RESPONSÁVEL PELA
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OBRA  ACERCA  DA  ABERTURA  DE  ALGUMAS  PARTES  DA  PAVIMENTAÇÃO;  E  COMO  SERÁ  FEITO  O
CONSERTO DESSA PASSAGEM MOLHADA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 039/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU AS INFORMAÇÕES: VALOR QUE
JÁ FOI REPASSADO À EMPRESA RESPONSÁVEL PELA CONSTRUÇÃO DA GALERIA DO BAIRRO WALFREDO
GURGEL; CÓPIA DO ATUAL PROJETO DE ENGENHARIA DA REFERIDA OBRA; PREVISÃO DE ENTREGA DA
GALERIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 040/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU AS INFORMAÇÕES:
CÓPIAS OS CONTRATOS DE TRABALHO DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE, OU NÃO, QUE ESTEJAM PRESTANDO
SERVIÇOS  AO  HOSPITAL  REGIONAL  DO  SERIDÓ,  NESTE  MUNICÍPIO,  NA  MODALIDADE  “TERMO  DE
COOPERAÇÃO EM SAÚDE”,  ENTRE O MUNICÍPIO DE  CAICÓ/RN E  O GOVERNO DO ESTADO DO RIO
GRANDE DO NORTE, RELATIVO AO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE JANEIRO DE 2021 A MARÇO DE 2023;
CÓPIAS DOS EDITAIS DAS MODALIDADES DE ESCOLHAS DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE OU NÃO, QUE
ESTEJAM CONTRATADOS PELO MUNICÍPIO DE CAICÓ E PRESTANDO SERVIÇOS AO HOSPITAL REGIONAL DO
SERIDÓ,  NESTE  MUNICÍPIO,  NA  “MODALIDADE  TERMO  DE  COOPERAÇÃO  EM  SAÚDE”  NO  PERÍODO
COMPREENDIDO ENTRE JANEIRO DE 2021 A MARÇO DE 2023; CÓPIAS DOS “TERMOS DE COOPERAÇÕES
EM SAÚDE” ASSINADOS PELO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN E O GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO
NORTE, COMO TAMBÉM, CÓPIAS DOS EXTRATOS DESTES CONVÊNIOS PUBLICADOS NOS DIÁRIOS OFICIAIS
REFERENTE AO PERÍODO DE JANEIRO DE 2021 A MARÇO DE 2023; CÓPIAS DAS FOLHAS DE PAGAMENTOS
ENTRE  OS  MESES  DE  JANEIRO  DE  2021  A  MARÇO  DE  2023,  ESPECIFICAMENTE,  RELACIONADAS  AOS
PROFISSIONAIS DE SAÚDE CONTRATADOS PELO O MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN PARA PRESTAREM SERVIÇOS
AO HOSPITAL REGIONAL DO SERIDÓ, NESTE MUNICÍPIO MEDIANTE “TERMO DE COOPERAÇÃO EM SAÚDE”
CELEBRADO  ENTRE  O  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN  E  O  ESTADO  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 041/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU AS INFORMAÇÕES:
CÓPIA DA LEI MUNICIPAL DE CAICÓ/RN QUE INSTITUI O PROTOCOLO DE FUNCIONAMENTO DAS UNIDADES
BÁSICAS DE SAÚDE NESTE MUNICÍPIO; CÓPIA DE DECRETO MUNICIPAL DE CAICÓ/RN QUE REGULAMENTA
O FUNCIONAMENTO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE NESTE MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN; CÓPIA DAS LEIS
MUNICIPAIS QUE CRIA AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE NO ÂMBITO DESTE MUNICÍPIO; CÓPIA(S) DA(S)
LEI(S)  MUNICIPAL(AIS)  QUE  CRIA  OS  CARGOS  DE  DIRETOR  DAS  UNIDADES  BÁSICAS  DE  SAÚDE  DESTE
MUNICÍPO; CÓPIAS DAS PORTARIAS DE NOMEAÇÕES DOS DIRETORES DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE
DESTE MUNICÍPIO NO PERÍODO DE JANEIRO DE 2021 A MARÇO DE 2023, COMO TAMBÉM CÓPIAS DAS
PORTARIAS  DE  EXONERAÇÕES  DESTES  MESMOS  CARGOS  NO  MESMO  PERÍODO  CITADO.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 042/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU AS INFORMAÇÕES:
CÓPIA(S)  DAS  LICITAÇÕES  REFERENTES  À  LOCAÇÕES  DE  VEÍCULOS  AUTOMOTORES  DE  QUALQUER
NATUREZA  ASTRAVÉS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  DESTE  MUNICÍPIO  NO  PERÍODO  DE
JANEIRO/2021 A MARÇO/2023, COMO TAMBÉM CÓPIAS DE LICITAÇÕES DE VEÍCULOS AUTOMOTORES DE
QUALQUER NATUREZA QUE POR VENTURA ESTIVESSE EM VIGÊNCIA NO DECORRER DO PERÍODO ACIMA
CITADO;  CÓPIA(S)  DOS  CONTRATOS  DE  LOCAÇÕES  DE  VEÍCULOS  AUTOMOTORES  DE  QUALQUER
NATUREZA  CONTRATADOS  NO  PERÍODO  DE  JANEIRO/2021  A  MARÇO/2023,  OU  MESMO  OS  QUE
ESTIVESSEM JÁ CONTRATADOS ANTERIORMENTE E QUE FORAM UTILIZADOS NO PERÍODO DE JANEIRO/2021
A MARÇO/2023;  CÓPIAS DAS NOTAS FISCAIS REFERENTES AOS SERVIÇOS DE LOCAÇÕES DE VEÍCULOS
AUTOMOTORES,  LOCADOS  PELA  SECRETARIA  UNICIPAL  DE  SAÚDE  DO MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN,  NO
PERÍODO DE JANEIRO/2021 A MARÇO/2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

10. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 043/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU E SECRETARIA DE
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FINANÇAS, AS INFORMAÇÕES SOBRE AS EMENDAS IMPOSITIVAS DOS ORÇAMENTOS DOS ANOS DE 2021 A
2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

11. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 044/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA SILVA,  SOLICITAR  AO EXMO.  SENHOR  DIRETOR  DO HOSPITAL  DO  SERIDÓ,  AS
SEGUNTES INFORMAÇÕES: RELAÇÃO DO TERMO DOS PROFISSIONAIS, FUNCIONÁRIOS E COMISSIONADOS
DO HOSPITAL REGIONAL DO SERIDÓ DO ANO DE 2022 E 2023; RELAÇÃO DE TODOS OS PROCEDIMENTOS
DE ALTA E MÉDIA COMPLEXIDADE REALIZADOS NO ANO DE 2022 E 2023; NOTAS FISCAIS DE TODOS OS
PROCEDIMENTOS DE ALTA E MÉDIA COMPLEXIDADE REALIZADOS NO ANO DE 2022 E 2023 (PAGOS E NÃO
PAGOS).  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  014/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO COLÉGIO CENTRO EDUCACIONAL JOSÉ AUGUSTO (CEJA) PELO
SEU ANIVERSÁRIO DE 63 ANOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N° 015/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, AO REI DO COCO, EM NOME DO VENDEDOR SR. JONAS
BEZERRA  DA  SILVA  JÚNIOR,  AUTÔNOMO,  QUE  ESTÁ  SITUADO  NA  RUA  GENERINA  VALE,  1413,  PELOS
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE CAICOENSE E CIRCUVIZINHAS.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 12 DE ABRIL DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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18ª (Décima Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  12 de Abril de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois não me agrada a morte de ninguém. Palavra do Soberano, o Senhor. Arrependam-se e vivam!
Ezequiel (capítulo 18: Versículo 32)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 087/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE INSTITUI  A SEMANA MUNICIPAL DA CONSCIÊNCIA PRETA E DE
AÇÃO ANTIRRACISTA NO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 004/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA,  QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A COOPERATIVA DE
TRABALHO  DOS  CATADORES  E  CATADORAS  DE  MATERIAIS  RECICLÁVEIS  DA  REGIÃO  DO  SERIDÓ  –
COOPCASE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  007/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE INSTITUI A SEMANA DA CULTURA EVANGÉLICA NO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 006/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADO DE ORIEL SEGUNDO DE OLIVEIRA, A ESCOLA
DE  EDUCAÇÃO  INFANTIL  (CRECHE),  NA  RUA  JÚLIO  RODRIGUES,  BAIRRO  BOA  PASSAGEM.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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5. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 012/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE AUTORIZA O VALOR DO PISO SALARIAL  DOS  PROFESSORES  DA REDE  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO DE ACORDO COM A LEI FEDERAL Nº 11.738, DE 16 DE JULHO DE 2008 E A PORTARIA MINISTRAL
Nº 17, DE 16 DE JANEIRO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO:

1.  SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  001/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO CAICOENSE AO
SENHOR  ALCINO  INACIO  SOBRINHO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  033/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO CAICOENSE À
SENHORA FERNANDA RÉGIA BORGES DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A CIDADE DE
CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  034/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO CAICOENSE À
SENHORA MICHELLY CARLA DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A CIDADE DE CAICÓ.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:
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1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  036/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  JUDAS  TADEU  AS  INFORMAÇÕES  SOBRE  OS  VEÍCULOS
ABANDONADOS NO PÁTIO DA PREFEITURA: QUAL A SITUAÇÃO MECÂNICA DOS TRÊS VEÍCULOS MODELO
TORO  ANO  2017;  QUAIS  PLANOS  O  MUNICÍPIO  POSSUI  PARA  ELES;  QUAIS  PROVIDÊNCIAS  FORAM
ADOTADAS PARA A ENEVTUAL PUNIÇÃO DOS POSSÍVEIS  RESPONSÁVEIS PELOS DANOS AOS VEÍCULOS;
QUAIS  PROVIDÊNCIAS  FORAM  ADOTADAS  PARA  EVENTUAL  RESSARCIMENTO  DOS  POSSÍVEIS  DANOS
CAUSADOS  AO  ERÁRIO;  QUAIS  OS  VALORES  POSSIVELMENTE  GASTOS  NAS  POSSÍVEIS  TENTATIVAS  DE
CONSERTO DOS VEÍCULOS EM QUESTÃO; REMETER CÓPIAS DOS PROCESSOS INTERNOS QUE COMPROVEM
AS RESPOSTAS AOS ITENS ANTERIORES; REMETER CÓPIAS DOS GASTOS COM AS TENTATIVAS DE CONSERTO
DESSES VEÍCULOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  037/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:
QUAL O VÍNCULO DA EMPRESA ARRETADA AGÊNCIA COM O NOSSO MUNICÍPIO; HÁ CONTRATO VIGENTE
ENTRE  A  EMPRESA E  A  PREFEITURA;  SE  SIM,  QUAIS  OS  SERVIÇOS SÃO PRESTADOS PELA  AGÊNCIA  DE
PUBLICIDADE; E CÓPIA DAS NOTAS FISCAIS E/OU RECIBOS DE PAGAMENTOS PELOS SERVIÇOS PRESTADOS.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  038/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR DANILO DE BRITO LOPES, SECRETÁRIO DE
PLANEJAMENTO,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  SE  A  CONSTRUÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA PADRE
FRANCISCO MARTINHO ESTÁ NA GARANTIA; QUAL O POSICIONAMENTO DA EMPRESA RESPONSÁVEL PELA
OBRA  ACERCA  DA  ABERTURA  DE  ALGUMAS  PARTES  DA  PAVIMENTAÇÃO;  E  COMO  SERÁ  FEITO  O
CONSERTO DESSA PASSAGEM MOLHADA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  039/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU AS INFORMAÇÕES: VALOR QUE
JÁ FOI REPASSADO À EMPRESA RESPONSÁVEL PELA CONSTRUÇÃO DA GALERIA DO BAIRRO WALFREDO
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GURGEL; CÓPIA DO ATUAL PROJETO DE ENGENHARIA DA REFERIDA OBRA; PREVISÃO DE ENTREGA DA
GALERIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 040/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU AS INFORMAÇÕES: CÓPIAS
OS  CONTRATOS  DE  TRABALHO  DOS  PROFISSIONAIS  DE  SAÚDE,  OU  NÃO,  QUE  ESTEJAM  PRESTANDO
SERVIÇOS  AO  HOSPITAL  REGIONAL  DO  SERIDÓ,  NESTE  MUNICÍPIO,  NA  MODALIDADE  “TERMO  DE
COOPERAÇÃO EM SAÚDE”,  ENTRE O MUNICÍPIO DE  CAICÓ/RN E  O GOVERNO DO ESTADO DO RIO
GRANDE DO NORTE, RELATIVO AO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE JANEIRO DE 2021 A MARÇO DE 2023;
CÓPIAS DOS EDITAIS DAS MODALIDADES DE ESCOLHAS DOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE OU NÃO, QUE
ESTEJAM CONTRATADOS PELO MUNICÍPIO DE CAICÓ E PRESTANDO SERVIÇOS AO HOSPITAL REGIONAL DO
SERIDÓ,  NESTE  MUNICÍPIO,  NA  “MODALIDADE  TERMO  DE  COOPERAÇÃO  EM  SAÚDE”  NO  PERÍODO
COMPREENDIDO ENTRE JANEIRO DE 2021 A MARÇO DE 2023; CÓPIAS DOS “TERMOS DE COOPERAÇÕES
EM SAÚDE” ASSINADOS PELO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN E O GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO
NORTE, COMO TAMBÉM, CÓPIAS DOS EXTRATOS DESTES CONVÊNIOS PUBLICADOS NOS DIÁRIOS OFICIAIS
REFERENTE AO PERÍODO DE JANEIRO DE 2021 A MARÇO DE 2023; CÓPIAS DAS FOLHAS DE PAGAMENTOS
ENTRE  OS  MESES  DE  JANEIRO  DE  2021  A  MARÇO  DE  2023,  ESPECIFICAMENTE,  RELACIONADAS  AOS
PROFISSIONAIS DE SAÚDE CONTRATADOS PELO O MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN PARA PRESTAREM SERVIÇOS
AO HOSPITAL REGIONAL DO SERIDÓ, NESTE MUNICÍPIO MEDIANTE “TERMO DE COOPERAÇÃO EM SAÚDE”
CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN E O ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE. - EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 041/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU AS INFORMAÇÕES: CÓPIA
DA  LEI  MUNICIPAL  DE  CAICÓ/RN  QUE  INSTITUI  O  PROTOCOLO  DE  FUNCIONAMENTO  DAS  UNIDADES
BÁSICAS DE SAÚDE NESTE MUNICÍPIO; CÓPIA DE DECRETO MUNICIPAL DE CAICÓ/RN QUE REGULAMENTA
O FUNCIONAMENTO DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE NESTE MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN; CÓPIA DAS LEIS
MUNICIPAIS QUE CRIA AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE NO ÂMBITO DESTE MUNICÍPIO; CÓPIA(S) DA(S)
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LEI(S)  MUNICIPAL(AIS)  QUE  CRIA  OS  CARGOS  DE  DIRETOR  DAS  UNIDADES  BÁSICAS  DE  SAÚDE  DESTE
MUNICÍPO; CÓPIAS DAS PORTARIAS DE NOMEAÇÕES DOS DIRETORES DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE
DESTE MUNICÍPIO NO PERÍODO DE JANEIRO DE 2021 A MARÇO DE 2023, COMO TAMBÉM CÓPIAS DAS
PORTARIAS DE EXONERAÇÕES DESTES MESMOS CARGOS NO MESMO PERÍODO CITADO. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 042/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  JUDAS  TADEU  AS  INFORMAÇÕES:
CÓPIA(S)  DAS  LICITAÇÕES  REFERENTES  À  LOCAÇÕES  DE  VEÍCULOS  AUTOMOTORES  DE  QUALQUER
NATUREZA  ASTRAVÉS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  DESTE  MUNICÍPIO  NO  PERÍODO  DE
JANEIRO/2021 A MARÇO/2023, COMO TAMBÉM CÓPIAS DE LICITAÇÕES DE VEÍCULOS AUTOMOTORES DE
QUALQUER NATUREZA QUE POR VENTURA ESTIVESSE EM VIGÊNCIA NO DECORRER DO PERÍODO ACIMA
CITADO;  CÓPIA(S)  DOS  CONTRATOS  DE  LOCAÇÕES  DE  VEÍCULOS  AUTOMOTORES  DE  QUALQUER
NATUREZA  CONTRATADOS  NO  PERÍODO  DE  JANEIRO/2021  A  MARÇO/2023,  OU  MESMO  OS  QUE
ESTIVESSEM JÁ CONTRATADOS ANTERIORMENTE E QUE FORAM UTILIZADOS NO PERÍODO DE JANEIRO/2021
A MARÇO/2023;  CÓPIAS DAS NOTAS FISCAIS REFERENTES AOS SERVIÇOS DE LOCAÇÕES DE VEÍCULOS
AUTOMOTORES,  LOCADOS  PELA  SECRETARIA  UNICIPAL  DE  SAÚDE  DO MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN,  NO
PERÍODO DE JANEIRO/2021 A MARÇO/2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  043/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU E SECRETARIA DE
FINANÇAS, AS INFORMAÇÕES SOBRE AS EMENDAS IMPOSITIVAS DOS ORÇAMENTOS DOS ANOS DE 2021 A
2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

9. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 044/2023, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA SILVA,  SOLICITAR  AO EXMO.  SENHOR  DIRETOR  DO HOSPITAL  DO  SERIDÓ,  AS
SEGUNTES INFORMAÇÕES: RELAÇÃO DO TERMO DOS PROFISSIONAIS, FUNCIONÁRIOS E COMISSIONADOS
DO HOSPITAL REGIONAL DO SERIDÓ DO ANO DE 2022 E 2023; RELAÇÃO DE TODOS OS PROCEDIMENTOS
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DE ALTA E MÉDIA COMPLEXIDADE REALIZADOS NO ANO DE 2022 E 2023; NOTAS FISCAIS DE TODOS OS
PROCEDIMENTOS DE ALTA E MÉDIA COMPLEXIDADE REALIZADOS NO ANO DE 2022 E 2023 (PAGOS E NÃO
PAGOS).  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

10. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 045/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JULIO  CESAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: LISTA DE CARROS QUE TRANSPORTA ESTUDANTES DO MUNICÍPIO COM DOCUMENTAÇÃO
E QUAL ITINERÁRIO DE CADA VEÍCULO; CNH DO MOTORISTA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

11. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 046/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PEDRO  PEREIRA,  SECRETÁRIO  DE
INFRAESTRUTURA,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  POR  QUE  A  ENERGIA  FOI  CORTADA  NO  GINÁSIO
POLIESPORTIVO JOÃO BOSCO DE MEDEIROS; DATA QUE IRÃO RELIGAR A ENERGIA DO REFERIDO GINÁSIO
LOCALIZADO NO BAIRRO WALFREDO GURGEL; HAVERÁ ABERTURA DE PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA
INVESTIGAR O CULPADO POR ESSE OCORRIDO; E QUAIS MEDIDAS SERÃO TOMADAS PARA EVITAR QUE
NOVOS FATOS COMO ESSE SEJAM EVITADOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

12. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 047/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX  ANTONIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  CÓPIA(S)  DAS  LICITAÇÕES  REFERENTES  À  CONTRATAÇÃO  DA  EMPRESA  METAS
PROPAGANDA  EIRELI-ME,  CNPJ  23.294.704/0001-10,  NO  PERÍODO  DE  JANEIRO/2021  A  MARÇO/2023;
CÓPIA(S) DOS CONTRATOS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, CELEBRADOS ENTRE O MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN
E  A  EMPRESA  EIRELI-ME,  CNPJ  23.294.704/0001-10,  NO  PERÍODO  DE  JANEIRO/2021  A  MARÇO/2023;
CÓPIA(S) DAS NOTAS FISCAIS REFERENTES À CONTRATAÇÃO DA EMPRESA METAS PROPAGANDA EIRELI-ME,
CNPJ  23.294.704/0001-10,  NO  PERÍODO  DE  JANEIRO/2021  A  MARÇO/2023;  CÓPIAS  DOS  RECIBOS  DE
PAGAMENTO  REFERENTES  À  CONTRATAÇÃO  DA  EMPRESA  METAS  PROPAGANDA  EIRELI-ME,  CNPJ
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23.294.704/0001-10,  NO PERÍODO DE JANEIRO/2021 A MARÇO/2023.   -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

13. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  048/2023, DE  AUTORIA  DOS
VEREADORES RAIMUNDO INÁCIO FILHO E FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA
A  SER  REALIZADA  EM  DATA  OPORTUNA,  COM  A  FINALIDADE  DE  DISCUTIR  O  A  PROBLEMÁTICA  NA
ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO NO MUNICÍPIO DE CAICÓ.  -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N° 015/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR  RENATO SALDANHA DE  SOUZA,  AO REI  DO COCO, EM NOME DO VENDEDOR SR.  JONAS
BEZERRA  DA  SILVA  JÚNIOR,  AUTÔNOMO,  QUE  ESTÁ  SITUADO  NA  RUA  GENERINA  VALE,  1413,  PELOS
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE CAICOENSE E CIRCUVIZINHAS. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 17 DE ABRIL DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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19ª (Décima Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  17 de Abril de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  045/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JULIO  CESAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: LISTA DE CARROS QUE TRANSPORTA ESTUDANTES DO MUNICÍPIO COM DOCUMENTAÇÃO
E  QUAL  ITINERÁRIO  DE  CADA  VEÍCULO;  CNH  DO  MOTORISTA.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

2. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  046/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PEDRO  PEREIRA,  SECRETÁRIO  DE
INFRAESTRUTURA,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  POR  QUE  A  ENERGIA  FOI  CORTADA  NO  GINÁSIO
POLIESPORTIVO JOÃO BOSCO DE MEDEIROS; DATA QUE IRÃO RELIGAR A ENERGIA DO REFERIDO GINÁSIO
LOCALIZADO NO BAIRRO WALFREDO GURGEL; HAVERÁ ABERTURA DE PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA
INVESTIGAR O CULPADO POR ESSE OCORRIDO; E QUAIS MEDIDAS SERÃO TOMADAS PARA EVITAR QUE
NOVOS FATOS COMO ESSE SEJAM EVITADOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 047/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTONIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  CÓPIA(S)  DAS  LICITAÇÕES  REFERENTES  À  CONTRATAÇÃO  DA  EMPRESA  METAS
PROPAGANDA  EIRELI-ME,  CNPJ  23.294.704/0001-10,  NO  PERÍODO  DE  JANEIRO/2021  A  MARÇO/2023;
CÓPIA(S) DOS CONTRATOS DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, CELEBRADOS ENTRE O MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN
E  A  EMPRESA  EIRELI-ME,  CNPJ  23.294.704/0001-10,  NO  PERÍODO  DE  JANEIRO/2021  A  MARÇO/2023;
CÓPIA(S) DAS NOTAS FISCAIS REFERENTES À CONTRATAÇÃO DA EMPRESA METAS PROPAGANDA EIRELI-ME,
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CNPJ  23.294.704/0001-10,  NO  PERÍODO  DE  JANEIRO/2021  A  MARÇO/2023;  CÓPIAS  DOS  RECIBOS  DE
PAGAMENTO  REFERENTES  À  CONTRATAÇÃO  DA  EMPRESA  METAS  PROPAGANDA  EIRELI-ME,  CNPJ
23.294.704/0001-10, NO PERÍODO DE JANEIRO/2021 A MARÇO/2023.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 048/2023, DE AUTORIA DOS VEREADORES
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO  E  FRANKSLÂNEO  DIOGO  DA  SILVA,  SOLICITAR  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  A  SER
REALIZADA  EM  DATA  OPORTUNA,  COM  A  FINALIDADE  DE  DISCUTIR  O  A  PROBLEMÁTICA  NA
ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO NO MUNICÍPIO DE CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 049/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA EM DATA OPORTUNA,
COM A FINALIDADE DE DISCUTIR A SITUAÇÃO DOS ANIMAIS ABANDONADOS NAS RUAS DA CIDADE. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 050/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU, INFORMÇAÕES SOBRE A
COLETA DOS ANIMAIS CAPTURADOS PELA EQUIPE DO CENTRO DE ZOONOSES: CÓPIA DOS EXAMES QUE
DETECTARAM DOENÇA NOS ANIMAIS QUE FORAM SACRIFICADOS; AMOSTRA DO SANGUE COLETADO
NOS ANIMAIS; LAUDO MÉDICO VETERINÁRIO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 051/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  SOLICITAR  AO  CENTRO  DE  ZOONOSES  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUANTIDADE  DE  EXAMES  DE  LEISHMANIOSE  FEITOS  NOS  ÚLTIMOS  12  MESES,  E  A
QUANTIDADE DE EXAMES QUE POSITIVOU. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 052/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SGUINTES
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INFORMAÇÕES:  ANDAMENTO  DA  REFORMA  ADMINISTRATIVA;  CÓPIA  DO  RELATÓRIO  PARCIAL  DESSA
REFORMA; QUANTOS SERVIDORES ADERIRAM AO PLANO DE APOSENTADORIA INCENTIVADA; E QUAL A
ATUAL  ESTIMATIVA  DE  IMPACTO  FINANCEIRO  COM  A  APOSENTADORIA  DESSES  SERVIDORES.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS N°  016/2023,  DE
AUTORIA DO VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS,  AO CASAL INFLUENCER DIGITAL
WAGUINHO E LAURINHA PELO BELÍSSIMO CASAMENTO REALIZADO AOS 15 DE ABRIL DE 2023 NA PRAIA DE
PIPA EM NATAL/RN, ENALTECENDO ASSIM, O NOME DA CIDADE DE CAICÓ/RN E RIO GRANDE DO NORTE
POR  TODO O BRASIL  ATRAVÉS  DE  SUAS  REDES  SOCIAIS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS N°  017/2023,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  AO  DECORADOR  ARQUITETO
EMANUEL ARAÚJO, PELA BELÍSSIMA REPRODUÇÃO DO ARCO DO TRIUNFO DA CIDADE DE CAICÓ EM
DECORAÇÃO  REALIZADA  NO  CASAMENTO  DO  CASAL  INFLUENCER  DIGITAL  WAGUINHO  E  LAURINHA
REALIZADO NA PRAIA DE PIPA EM NATAL/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS N°  018/2023,  DE
AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO PROCURADOR JURÍDICO DESTA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  CAICÓ,  DR.  NAVDE  RAFAEL  VARELA  DOS  SANTOS,  PELA  CELEBRAÇÃO  DO  SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO COMEMORADO NO ÚLTIMO DIA 16  DE ABRIL  DE 2023  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
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ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 19 DE ABRIL DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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20ª (Vigésima) Sessão Ordinária 
Dia:  19 de Abril de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 016/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO GINÁSIO FISIOTERAPIA CER
III. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

2. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  049/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA EM DATA OPORTUNA,
COM A FINALIDADE DE DISCUTIR A SITUAÇÃO DOS ANIMAIS ABANDONADOS NAS RUAS DA CIDADE. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  050/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU, INFORMÇAÕES SOBRE A
COLETA DOS ANIMAIS CAPTURADOS PELA EQUIPE DO CENTRO DE ZOONOSES: CÓPIA DOS EXAMES QUE
DETECTARAM DOENÇA NOS ANIMAIS QUE FORAM SACRIFICADOS; AMOSTRA DO SANGUE COLETADO
NOS ANIMAIS; LAUDO MÉDICO VETERINÁRIO- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  051/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  SOLICITAR  AO  CENTRO  DE  ZOONOSES  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUANTIDADE  DE  EXAMES  DE  LEISHMANIOSE  FEITOS  NOS  ÚLTIMOS  12  MESES,  E  A
QUANTIDADE DE EXAMES QUE POSITIVOU - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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5. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  052/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  ANDAMENTO  DA  REFORMA  ADMINISTRATIVA;  CÓPIA  DO  RELATÓRIO  PARCIAL  DESSA
REFORMA; QUANTOS SERVIDORES ADERIRAM AO PLANO DE APOSENTADORIA INCENTIVADA; E QUAL A
ATUAL  ESTIMATIVA  DE  IMPACTO  FINANCEIRO  COM  A  APOSENTADORIA  DESSES  SERVIDORES.  -   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 053/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE APÓS A APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SEJA DESIGNADA
UMA SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA AOS 11 DE MAIO DE 2023 EM HOMENAGEM AOS 60 ANOS DE
FUNDAÇÃO DA RÁDIO RURAL DE CAICÓ. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 016/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO CASAL INFLUENCER DIGITAL WAGUINHO E
LAURINHA PELO BELÍSSIMO CASAMENTO REALIZADO AOS 15 DE ABRIL  DE 2023 NA PRAIA DE PIPA EM
NATAL/RN, ENALTECENDO ASSIM, O NOME DA CIDADE DE CAICÓ/RN E RIO GRANDE DO NORTE POR
TODO O BRASIL ATRAVÉS DE SUAS REDES SOCIAIS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 017/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  AO  DECORADOR  ARQUITETO  EMANUEL
ARAÚJO, PELA BELÍSSIMA REPRODUÇÃO DO ARCO DO TRIUNFO DA CIDADE DE CAICÓ EM DECORAÇÃO
REALIZADA NO CASAMENTO DO CASAL INFLUENCER DIGITAL  WAGUINHO E  LAURINHA REALIZADO NA
PRAIA DE PIPA EM NATAL/RN. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 018/2023,
DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA,  AO PROCURADOR  JURÍDICO  DESTA
CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ, DR. NAVDE RAFAEL VARELA DOS SANTOS, PELA CELEBRAÇÃO DO SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO COMEMORADO NO ÚLTIMO DIA 16 DE ABRIL DE 2023  -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 24 DE ABRIL DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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21ª (Vigésima Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  24 de Abril de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu digo: Amem os seus inimigos e orem por aqueles que os perseguem.
Mateus (capítulo 5: Versículo 44)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 016/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE FICA DENOMINADO DE DR.  PLÁCIDO FERREIRA DO AMARAL
JUNIOR, O GINÁSIO DE FISIOTERAPIA CER III, LOCALIZADO NO HOSPITAL DO SERIDÓ. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 014/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE REGULAMENTA A CESSÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS OU O RECEBIMENTO
PELO MUNICÍPIO CAICOENSE DE SERVIDORES PÚBLICOS ADVINDOS DE OUTROS ENTENS FEDERATIVOS. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 015/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 017/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE FICA DENOMINADO DE RUA ADELAIDE ALICE RAMALHO, A ARTÉRIA
PROJETADA DE CÓDIGO Nº 012971, BAIRRO VILA ALTIVA II (LOTEAMENTO GRACIOSA) - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO:
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1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  035/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃO
CAICOENSE À SENHORA MARIA DE LOURDES REGES DE ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
A CIDADE DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  036/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃO
CAICOENSE  AO  SENHOR  SILVIO  TORQUATO  FERNANDES,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  A
CIDADE DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  037/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR CÍCERO DE BEZERRA QUEIROZ, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA
DO PRÍNCIPE A SENHORA MARIA LÚCIA DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A CIDADE DE
CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  035/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE AO SENHOR FRANCISCO DE ASSIS MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS A CIDADE DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  039/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON  CLAYTON DUARTE  DE  MEDEIROS,  QUE FICA  CONCEDIDO TÍTULO  DE  CIDADÃO
CAICOENSE  A  SENHORA  MARIA  DO  SOCORRO  DA  SILVA  BATISTA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS A CIDADE DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:
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1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  053/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE APÓS A APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SEJA DESIGNADA
UMA SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA AOS 11 DE MAIO DE 2023 EM HOMENAGEM AOS 60 ANOS DE
FUNDAÇÃO DA RÁDIO RURAL DE CAICÓ. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 055/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE APÓS A APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SEJA DESIGNADA UMA
AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 15  DE JUNHO DE 2023,  QUINTA-FEIRA,  ÀS 14:00,  COM A FINALIDADE DE
DISCUTIR O SEGUINTE TEMA “12 DE NHO – DIA NACIONAL DE COMBATE AO TRABALHO INFATIL”.  - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 056/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE APÓS A APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SEJA DESIGNADA UMA
AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 30 DE MAIO DE 2023, TERÇA-FEIRA, ÀS 14:00, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR
O SEGUINTE TEMA “POLÍTICAS PÚBLICAS SOBRE DROGAS”.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 057/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE APÓS A APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SEJA DESIGNADA UMA
AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 23 DE MAIO DE 2023, TERÇA-FEIRA, ÀS 14:00, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR
O SEGUINTE TEMA “18 DE MAIO – DIA NACIONAL DE COMBATE AO ABUSO E A EXPLORAÇÃO SEXUAL DA
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE”. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 26 DE
ABRIL DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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22ª (Vigésima Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  26 de Abril de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Porque Deus tanto amou o mundo que deu o seu Filho Unigênito, para que todo o que nele crer não pereça, mas tenha
a vida eterna

João (capítulo 3: Versículo 16)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. ASSOCIAÇÃO  ARTE  COM  ACONCHEGO, PARA  TRATAR  DO  TEMA:  PROPORCIONAR  AS  CRIANÇAS  E
ADOLESCENTES,  ATIVIDADES ENVOLVENDO ARTES,  LUDICIDADE E PEDAGÓGICO, COM INTUITO DE MELHORAR O
DESENVOLVIMENTO DOS ASPECTOS COGNITIVOS MEDIANTE AS DIFICULDADES ESPECÍFICAS DE CADA UM(A).

2. SILVIO BATISTA TEIXEIRA, PARA TRATAR DO TEMA:  ISENÇÃO DO ICMS NA CONTA DE ENERGIA DA ZONA
RURAL.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 055/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE  MEDEIROS, QUE  APÓS  A  APROVAÇÃO DO PLENÁRIO,  SEJA DESIGNADA UMA
AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 15  DE JUNHO DE 2023,  QUINTA-FEIRA,  ÀS 14:00,  COM A FINALIDADE DE
DISCUTIR O SEGUINTE TEMA “12 DE NHO – DIA NACIONAL DE COMBATE AO TRABALHO INFATIL”.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 056/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE  MEDEIROS, QUE  APÓS  A  APROVAÇÃO DO PLENÁRIO,  SEJA DESIGNADA UMA
AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 30 DE MAIO DE 2023, TERÇA-FEIRA, ÀS 14:00, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR
O  SEGUINTE  TEMA  “POLÍTICAS  PÚBLICAS  SOBRE  DROGAS”.  -   EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 057/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE  MEDEIROS, QUE  APÓS  A  APROVAÇÃO DO PLENÁRIO,  SEJA DESIGNADA UMA
AUDIÊNCIA PÚBLICA NO DIA 23 DE MAIO DE 2023, TERÇA-FEIRA, ÀS 14:00, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR
O SEGUINTE TEMA “18 DE MAIO – DIA NACIONAL DE COMBATE AO ABUSO E A EXPLORAÇÃO SEXUAL DA
CRIANÇA E DO ADOLESCENTE”. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 058/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO
PREFEITO  MUNICIPAL,  SOLICITANDO  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  CÓPIA  DO  LAUDO  TÉCNICO  DAS
CONDIÇÕES AMBIENTAIS DO TRABALHO E LAUDO TÉCNICO DE SEGURANÇA DO TRABALHO ELABORADO E
ASSINADO PELO ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO E/OU MÉDICO DO TRABALHO, REFERENTE ÀS
PROFISSÕES CONSTANTES NO QUADRO FUNCIONAL DO MUNICÍPIO. QUE CLASSIFICAM A JORNADA DE
TRABALHO, CONDIÇÕES DE TRABALHO, EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAIS E COLETIVOS, RISCOS,
SEGURANÇA  DO  TRABALHO.  E  PRINCIPALMENTE  QUE  ENBASAM  O  MUNICÍPIO  NA  CONCESSÃO  DE
ADICIONAIS  DE  INSALUBRIDADE,  ADICIONAIS  DE  PERICULOSIDADE  E  ADICIONAIS  NOTURNO.  - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 03 DE MAIO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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23ª (Vigésima Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  3 de Maio de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  014/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO  MUNICIPAL,  QUE  REGULAMENTA  A  CESSÃO  DE  SERVIDORES  PÚBLICOS  MUNICIPAIS  OU  O
RECEBIMENTO  PELO  MUNICÍPIO  CAICOENSE  DE  SERVIDORES  PÚBLICOS  ADVINDOS  DE  OUTROS  ENTES
FEDERATIVOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 058/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS, QUE  CASO  SEJA  APROVADO EM  PLENÁRIO,  REMETER  OFÍCIO  AO
PREFEITO  MUNICIPAL,  SOLICITANDO  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  CÓPIA  DO  LAUDO  TÉCNICO  DAS
CONDIÇÕES AMBIENTAIS DO TRABALHO E LAUDO TÉCNICO DE SEGURANÇA DO TRABALHO ELABORADO E
ASSINADO PELO ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO E/OU MÉDICO DO TRABALHO, REFERENTE ÀS
PROFISSÕES CONSTANTES NO QUADRO FUNCIONAL DO MUNICÍPIO. QUE CLASSIFICAM A JORNADA DE
TRABALHO, CONDIÇÕES DE TRABALHO, EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAIS E COLETIVOS, RISCOS,
SEGURANÇA  DO  TRABALHO.  E  PRINCIPALMENTE  QUE  ENBASAM  O  MUNICÍPIO  NA  CONCESSÃO  DE
ADICIONAIS  DE  INSALUBRIDADE,  ADICIONAIS  DE  PERICULOSIDADE  E  ADICIONAIS  NOTURNO.  -   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 060/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO SILVA, SOLICITAR INFORMAÇÕES AO SENHOR EXMO. PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU, SOBRE A
FESTA  DE  SANT’ANA  NA  ILHA  DE  SANT’ANA:  CÓPIA  COMPLETA  DO  PROCESSO  DE  LICITAÇÃO  E
CONTRTAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS N°  019/2023,  DE
AUTORIA DO VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS,  AO SENHOR BISPO DIOCESANO
DOM ANTÔNIO CARLOS CRUZ SANTOS,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A RÁDIO RURAL DE
CAICÓ, NA OCASIÃO DO JUBILEU DE DIAMANTE DA REFERIDA RÁDIO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  020/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR  RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  A DONA MARIA EDITE DE AZEVEDO PELOS SEUS 88 ANOS. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  021/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR DIOGO SILVA, PELOS 60 ANOS DA RÁDIO RURAL CELEBRADO DIA 1 DE MAIO DE 2023. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 08 DE
MAIO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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24ª (Vigésima Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  8 de Maio de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois a sua ira só dura um instante, mas o seu favor dura a vida toda; o choro pode persistir uma noite, mas de manhã irrompe
a alegria.

Salmos (capítulo 30: Versículo 5)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 026/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES  RANGEL  DA  COSTA,  QUE  RECONHECE  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  MUNICIPAL  A  ASSOCIAÇÃO
CULTURAL BLOCO PINGO DO MEIO DIA – ACPIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  060/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO SILVA, SOLICITAR INFORMAÇÕES AO SENHOR EXMO. PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU, SOBRE A
FESTA  DE  SANT’ANA  NA  ILHA  DE  SANT’ANA:  CÓPIA  COMPLETA  DO  PROCESSO  DE  LICITAÇÃO  E
CONTRTAÇÃO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 019/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  AO  SENHOR  BISPO  DIOCESANO  DOM
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ANTÔNIO CARLOS CRUZ SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A RÁDIO RURAL DE CAICÓ,
NA  OCASIÃO  DO  JUBILEU  DE  DIAMANTE  DA  REFERIDA  RÁDIO  CAICOENSE. -   EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  020/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  A DONA MARIA EDITE DE AZEVEDO PELOS SEUS 88 ANOS. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  021/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR DIOGO SILVA, PELOS 60 ANOS DA RÁDIO RURAL CELEBRADO DIA 1 DE MAIO DE 2023. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 022/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR  IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  AO DISTRITO DE LAGINHAS, PELA COMEMORAÇÃO
DOS 86 ANOS DE FUNDAÇÃO, COMO TAMBÉM A TODA EQUIPE DA SUBPREFEITURA DO REFERIDO DISTRITO,
NA  PESSOA  DA  SUBPREFEITA  DAYANE  KARLA  DE  ARAÚJO,  PELA  REALIZAÇÃO  DOS  EVENTOS
COMEMORATIVOS  DO  ANIVERSÁRIO  QUE  OCORREU  NESTE  ÚLTIMO  DIA  6  DE  MAIO  DE  2023. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 10 DE MAIO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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25ª (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  10 de Maio de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Darei a vocês um coração novo e porei um espírito novo em vocês; tirarei de vocês o coração de pedra e, em troca,
darei um coração de carne.

Ezequiel (capítulo 36: Versículo 26)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 027/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA DENOMINADO DE JOÃO SIMÕES DA COSTA, A RÉPLICA DE UNIDADE
HABITACIONAL  RURAL  COM  FINS  DE  PRESERVAÇÃO HISTÓRICA E  CULTURAL  DO SERTÃO SERIDOENSE,
LOCALIZADA  NO  PARQUE  DE  EXPOSIÇÕES  MONSENHOR  WALFREDO  GURGEL.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 028/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO QUATRO
PATAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO N° 061/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE APÓS A APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, REQUER INFORMAÇÕES AO SENHOR
PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SOBRE OS TRANSPORTES ESCOLARES,  SE ESTÃO
COM EMPLACAMENTO EM DIA E PASSANDO POR INSPEÇÃO VEICULAR. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 022/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO DISTRITO DE LAGINHAS, PELA COMEMORAÇÃO DOS 86
ANOS DE FUNDAÇÃO, COMO TAMBÉM A TODA EQUIPE DA SUBPREFEITURA DO REFERIDO DISTRITO, NA
PESSOA DA SUBPREFEITA DAYANE KARLA DE ARAÚJO, PELA REALIZAÇÃO DOS EVENTOS COMEMORATIVOS
DO ANIVERSÁRIO QUE OCORREU NESTE ÚLTIMO DIA 6 DE MAIO DE 2023. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 15 DE
MAIO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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26ª (Vigésima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  16 de Maio de 2023 – Terça – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Moisés construiu um altar e chamou-lhe “o Senhor é minha bandeira”.
Êxodo (capítulo 17: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR EM
DEFESA DOS ANIMAIS, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

PROJETOS DE LEI: 

1- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 024/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE FICA DENOMINADA DE DORGES ALEXANDRE DE LIMA SILVA, A
RUA LOCALIZADA NO BAIRRO BARRA NOVA, COM CÓDIGO DE LOGRADOURO Nº 000795, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 025/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDES NO MUNICÍPIO DE CAICÓ,
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

3- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 029/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL,  QUE AUTORIZA A ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL DE
CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  043/2023, DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  DE
CAICÓ/RN A SENHORA RENATA FONSECA PINTO CAVALCANTE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  044/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO
DE CAICÓ/RN AO SENHOR ALBÉRICO BATISTA  DA SILVA,  PELOS RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO N° 061/2023,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE APÓS A APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, REQUER INFORMAÇÕES AO SENHOR
PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SOBRE OS TRANSPORTES ESCOLARES,  SE ESTÃO
COM EMPLACAMENTO EM DIA E PASSANDO POR INSPEÇÃO VEICULAR. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 17 DE MAIO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.

3 | P á g i n a



26ª (Vigésima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  16 de Maio de 2023 – Terça – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Moisés construiu um altar e chamou-lhe “o Senhor é minha bandeira”.
Êxodo (capítulo 17: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE

1 | P á g i n a



Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR EM
DEFESA DOS ANIMAIS, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

PROJETOS DE LEI: 

1- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 024/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE FICA DENOMINADA DE DORGES ALEXANDRE DE LIMA SILVA, A
RUA LOCALIZADA NO BAIRRO BARRA NOVA, COM CÓDIGO DE LOGRADOURO Nº 000795, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 025/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDES NO MUNICÍPIO DE CAICÓ,
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

3- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 029/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL,  QUE AUTORIZA A ALIENAÇÃO DE BENS MÓVEIS DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL DE
CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  043/2023, DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  DE
CAICÓ/RN A SENHORA RENATA FONSECA PINTO CAVALCANTE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  044/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO
DE CAICÓ/RN AO SENHOR ALBÉRICO BATISTA  DA SILVA,  PELOS RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO N° 061/2023,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE APÓS A APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, REQUER INFORMAÇÕES AO SENHOR
PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SOBRE OS TRANSPORTES ESCOLARES,  SE ESTÃO
COM EMPLACAMENTO EM DIA E PASSANDO POR INSPEÇÃO VEICULAR. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 17 DE MAIO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.

3 | P á g i n a



27ª (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  17 de Maio de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Em resposta, Jesus declarou: “Digo a verdade: Ninguém pode ver o Reino de Deus, se não nascer de novo”.
João (capítulo 3: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

1 | P á g i n a



GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

SEM MATÉRIAS PARA DELIBERAÇÃO E VOTAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 22 DE MAIO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.

2 | P á g i n a



28ª (Vigésima Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  22 de Maio de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, se alguém está em Cristo, é nova criação. As coisas antigas já passaram; eis que surgiram coisas novas!
2 Coríntios (capítulo 5: Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

1 | P á g i n a



GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  N° 026/2023,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
THALES  RANGEL  DA  COSTA,  QUE  RECONHECE  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  MUNICIPAL  A  ASSOCIAÇÃO
CULTURAL PINGO DO MEIO DIA – ACPIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  N°  029/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A ALINAÇÃO DE BENS MÓVEIS DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL DE CAICÓ. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 064/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE A REFORMA DA ESCOLA EDGAR JOSÉ
DE MORAIS, NO SÍTIO BOM JESUS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 065/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO SECRETÁRIO
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DE PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SE EXISTE UM TERRENO PARA A CONSTRUÇÃO DE
UM CEMITÉRIO NA NOVA CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 24 DE MAIO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.

3 | P á g i n a



29ª (Vigésima Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  24 de Maio de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Amado, oro para que você tenha boa saúde e tudo corra bem, assim como vai bem a sua alma.
3 João (capítulo 1: Versículo 2)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE

1 | P á g i n a



Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 027/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA DENOMINADO DE JOÃO SIMÕES DA COSTA, A RÉPLICA DE UNIDADE
HABITACIONAL  RURAL  COM  FINS  DE  PRESERVAÇÃO HISTÓRICA E  CULTURAL  DO SERTÃO SERIDOENSE,
LOCALIZADA NO PARQUE DE  EXPOSIÇÕES MONSENHOR WALFREDO GURGEL.  -  EM DISCUSSÃO –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 028/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO QUATRO
PATAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  064/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE A REFORMA DA ESCOLA EDGAR JOSÉ
DE MORAIS, NO SÍTIO BOM JESUS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  065/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO SECRETÁRIO
DE PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SE EXISTE UM TERRENO PARA A CONSTRUÇÃO DE
UM CEMITÉRIO NA NOVA CAICÓ. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  023/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO MÉDICO CARDILOGISTA DR. NICEAS ALVES
FERREIRA NETO, PELAPASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 23 DE MAIO DE 2023. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 29 DE
MAIO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.

3 | P á g i n a



30ª (Trigésima) Sessão Ordinária 
Dia:  29 de Maio de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Lancem sobre ele toda a sua ansiedade, porque ele tem cuidado de vocês.
1 Pedro (capítulo 5: Versículo 7)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE

1 | P á g i n a



Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O  GRANDE  EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  023/2023,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO MÉDICO CARDILOGISTA DR. NICEAS ALVES
FERREIRA NETO, PELAPASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 23 DE MAIO DE 2023. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 31 DE MAIO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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31ª (Trigésima Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  31 de Maio de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Adorem o Senhor com temor; exultem com tremor.
Salmos (capítulo 2: Versículo 11)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. TRIBUNA LIVRE  :   

NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA AO INSCRITO NA
TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. BRUNO INGLESSON ROQUE FÉLIX DA SILVA, PARA TRATAR DO TEMA: A IMPLEMENTAÇÃO DO PISO SALARIAL
NACIONAL DO ENFERMEIRO, TÉCNICO DE ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E PARTEIRA EM CAICÓ.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 036/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  INCLUSÃO  DE  AÇÃO  NÃO  CONTEMPLADA  NO
ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2. SUBMETIDA  A  APRECIAÇÃO  DO  COLEGIADO  O  REQUERIMENTO  DO  VERADOR  ALISSON  JACKSON  
SUBSCRITO POR TODOS VEREADORES, EXCETO O VEREADOR MAX ANTÔNIO E ROSÂNGELA MARIA.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 067/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO PREFEITO
MUNICIPAL,  SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: EM QUE FOI GASTO O RECURSO DEVOLVIDO
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PELA CÂMARA MUNICIPAL PARA O EXERCÍCIO DE 2022; EM QUE FOI GASTO O RECURSO DEVOLVIDO PELA
CÂMARA MUNICIPAL PARA O EXERCÍCIO DE 2023; E NOTAS FISCAIS E/OU RECIBOS COMPROVANDO OS
GASTOS COM ESSES VALORES DEVOLVIDOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 068/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO PREFEITO
MUNICIPAL,  SOLICITANDO  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  VALOR  ARRECADADO  COM  MULTAS  PELO
MUNICÍPIO DE CAICÓ ENTRE JULHO DE 2022 A MAIO DE 2023; QUANTO JÁ FOI REPASSADO AO CONVÊNIO
COM O GOVERNO DO ESTADO PARA FISCALIZAÇÃO DO TRÂNSITO; QUAIS MEDIDAS FORAM REALIZADAS
NO  MAIO  AMARELO  PELA  CEMUTRAN;  E  HÁ  CRONOGRAMA  NO  MUNICÍPIO  PARA  RECUPERAÇÃO
ASFÁLTICA DAS VIAS DA CIDADE COM ESSES  RECURSOS.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 069/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA
SOBRE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE A VIOLÊNCIA CONTRA A PESSOA IDOSA, A SER REALIZADA NO DIA
20 DE JUNHO DO CORRENTE ANO, ÀS 19:00. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 070/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REQUERER SESSÃO SOLENE EM
HOMENAGEM  AOS  50  ANOS  DO  SEBRAE/RN,  QUE  É  COMEMORADO  NO  DIA  31  DE  AGOSTO. EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 5 DE JUNHO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.

3 | P á g i n a



32ª (Trigésima Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  5 de Junho de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não tenham medo deles. O senhor, o seu Deus, é quem lutará por vocês.
Deuteronômio (capítulo 3: Versículo 22)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETO   DE RESOLUÇÃO:  

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO Nº  001/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR EM
DEFESA DOS  ANIMAIS,  NO ÂMBITO DA  CÂMARA MUNICIPAL  DE  CAICÓ/RN. -   EM  DISCUSSÃO –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETOS DE LEI:

1- SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 017/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE FICA DENOMINADO DE RUA ADELAIDE ALICE RAMALHO, A ARTÉRIA
PROJETADA DE CÓDIGO Nª 012971, LOCALIZADA NO BAIRRO VILA ALTIVA II (LOTEAMENTO GRACIOSA). -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2- SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 024/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE DORGES ALEXANDRE DE LIMA SILVA, A
RUA  LOCALIZADA  NO  BAIRRO  BARRA  NOVA,  COM  CÓDIGO  DE  LOGRADOURO  Nª  000795.  -   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 030/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE PROFESSORA ANA TAVARES DA
SILVA, A SALA DE CORTE E COSTURA DA ESCOLA PROFISSIONAL. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO. 

4- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 031/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE DR. FRANCISCO JARES QUEIROZ,
O  CENTRO  OBSTRÉTICO  DO  HOSPITAL  DO  SERIDÓ.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO. 

5- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 032/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  QUE  RECONHECE  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  MUNICIPAL  A
ASSOCIAÇÃO  DOS  SURDOS  DE  CAICÓ  –  ASC,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

6- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 033/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE FICA DENOMINADA DE RUA ANTÔNIO LOPES DOS SANTOS – COQUINHO,
A RUA COM CÓDIGO DE LOGRADOURO 013404, LOCALIZADA NO PERÍMETRO IRRIGADO ITANS/SABUGI –
VILA II. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

7- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 034/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  QUE ALTERA O ART. 1ª DA LEI MUNICIPAL 5.065, DE 15 DE MARÇO DE 2018,
ACRESCENTANDO UMA ALCUNHA AO HOMENAGEADO QUE CARREGA O NOME DA RUA LOCALIZADA
NO  PERÍMETRO  IRRIGADO  ITANS/SABUGI  –  VILA  I.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO. 

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO:
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1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  043/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN A SENHORA RENATA FONSECA PINTO CAVALCANTE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇÃO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  044/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
VILA DO PRÍNCIPE AO SENHOR ALBÉRICO BATISTA DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  045/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  MARCOS  LINO  DOS  SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  046/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  LETÍCIA  ARIEL  GUERRA  GARCIA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  047/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO
PRÍNIPE A SENHORA TAIANA SAYONARA ALVES DE ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  048/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
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CAICÓ/RN AO SENHOR PÉRICLES ALVES DA SILVA CARREIRO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  049/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO
PRÍNCIPE A SENHORA LARISSA RAQUEL DA SILVA ROMUALDO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  050/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  ANA  UBARANA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  067/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO PREFEITO
MUNICIPAL,  SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: EM QUE FOI GASTO O RECURSO DEVOLVIDO
PELA CÂMARA MUNICIPAL PARA O EXERCÍCIO DE 2022; EM QUE FOI GASTO O RECURSO DEVOLVIDO PELA
CÂMARA MUNICIPAL PARA O EXERCÍCIO DE 2023; E NOTAS FISCAIS E/OU RECIBOS COMPROVANDO OS
GASTOS COM ESSES VALORES DEVOLVIDOS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  068/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REMETER OFÍCIO AO PREFEITO
MUNICIPAL,  SOLICITANDO  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  VALOR  ARRECADADO  COM  MULTAS  PELO
MUNICÍPIO DE CAICÓ ENTRE JULHO DE 2022 A MAIO DE 2023; QUANTO JÁ FOI REPASSADO AO CONVÊNIO
COM O GOVERNO DO ESTADO PARA FISCALIZAÇÃO DO TRÂNSITO; QUAIS MEDIDAS FORAM REALIZADAS
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NO  MAIO  AMARELO  PELA  CEMUTRAN;  E  HÁ  CRONOGRAMA  NO  MUNICÍPIO  PARA  RECUPERAÇÃO
ASFÁLTICA DAS VIAS DA CIDADE COM ESSES RECURSOS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  069/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA
SOBRE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE A VIOLÊNCIA CONTRA A PESSOA IDOSA, A SER REALIZADA NO DIA
20 DE JUNHO DO CORRENTE ANO, ÀS 19:00. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  070/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, REQUERER SESSÃO SOLENE EM
HOMENAGEM AOS 50  ANOS DO SEBRAE/RN,  QUE  É  COMEMORADO NO DIA 31  DE  AGOSTO. -   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 071/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS, SOLICITAR  INFORMAÇÕES  AO  SENHOR  EXMO.  PREFEITO
MUNICIPAL JUDAS TADEU, CÓPIAS DAS LICITAÇÕESEM QUALQUER DAS MODALIDADES REFERENTES AOS
SERVIÇOS  DE  “LOCAÇÕES  DE  VEÍCULOS,  MÁQUINAS  PESADAS  E  EQUIPAMENTOS”  PARA  ATENDER  AS
NECESSIDADES  DAS  SECRETARIAS  MUNICIPAIS  DE  INFRAESTRUTURA  E  SERVIÇOS  URBANOS;  DE
AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO; E DO MEIO AMBIENTE. CÓPIAS DOS REFERIDOS CONTRATOS
COM ESTAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS DE LOCAÇÕES ACIMA MENCIONADOS. COMO TAMBÉM, CÓPIAS
DAS NOTAS FISCAIS DOS SERVIÇOS PRESTADOS MENSALMENTE NO PERÍODO DE JANEIRO DE 2021 A MAIO
DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 072/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS, SOLICITAR  INFORMAÇÕES  AO  SENHOR  EXMO.  PREFEITO
MUNICIPAL JUDAS TADEU, CÓPIAS DOS ESPELHOS REFERENTES ÀS INFORMAÇÕES PARA A IMPLANTAÇÃO
NAS FOLHAS DE PAGAMENTOS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS URBANOS;
DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO; DA DE SAÚDE E CULTURA; DO MEIO AMBIENTE E DA DE
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SAÚDE,  RELACIONADOS  ÀS  HORAS  EXTRAS,  ADICIONAIS  DE  PERICULOSIDADES.  INDEPENDENTE  DA
MODALIDADE DE CORRESPONDÊNCIAS OFICIAIS  NAS QUAIS  ESSAS INFORMAÇÕES SÃO ENVIADAS AO
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS. RELATIVOS AO PERÍODO DE JANEIRO DE 2021 A MAIO DE 2023.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 7 DE JUNHO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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33ª (Trigésima Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  7 de Junho de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

E conhecerão a verdade, e a verdade os libertará.
João (capítulo 8: Versículo 32)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, DE AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA, QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA
INTITULADA VEREADOR “DINARTE ALVES  DA MOTA”,  NA CIDADE DE CAICÓ/RN.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE LEI:

1- SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  025/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDE NO MUNICÍPIO DE CAICÓ E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2- SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 037/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INCLUSÃO DE AÇÃO NÃO CONTEMPLADA
NO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3- SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 038/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE TERRENO DO PATRIMÔNIO
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MUNICIPAL  A  CASA  ESPÍRITA  SEAREIROS  DO  BEM  PARA  CONSTRUÇÃO  DE  SEDE  PRÓPRIA. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 071/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, SOLICITAR INFORMAÇÕES AO SENHOR EXMO.  PREFEITO MUNICIPAL
JUDAS TADEU, CÓPIAS DAS LICITAÇÕESEM QUALQUER DAS MODALIDADES REFERENTES AOS SERVIÇOS DE
“LOCAÇÕES DE VEÍCULOS, MÁQUINAS PESADAS E EQUIPAMENTOS” PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS
SECRETARIAS  MUNICIPAIS  DE  INFRAESTRUTURA  E  SERVIÇOS  URBANOS;  DE  AGRICULTURA,  PECUÁRIA  E
ABASTECIMENTO; E DO MEIO AMBIENTE. CÓPIAS DOS REFERIDOS CONTRATOS COM ESTAS PRESTADORAS
DE SERVIÇOS DE LOCAÇÕES ACIMA MENCIONADOS. COMO TAMBÉM, CÓPIAS DAS NOTAS FISCAIS DOS
SERVIÇOS  PRESTADOS  MENSALMENTE  NO  PERÍODO  DE  JANEIRO  DE  2021  A  MAIO  DE  2023.  -   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 072/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, SOLICITAR INFORMAÇÕES AO SENHOR EXMO.  PREFEITO MUNICIPAL
JUDAS TADEU, CÓPIAS DOS ESPELHOS REFERENTES ÀS INFORMAÇÕES PARA A IMPLANTAÇÃO NAS FOLHAS
DE  PAGAMENTOS  DAS  SECRETARIAS  MUNICIPAIS  DE  INFRAESTRUTURA  E  SERVIÇOS  URBANOS;  DE
AGRICULTURA,  PECUÁRIA E ABASTECIMENTO;  DA DE SAÚDE E  CULTURA;  DO MEIO AMBIENTE E  DA DE
SAÚDE,  RELACIONADOS  ÀS  HORAS  EXTRAS,  ADICIONAIS  DE  PERICULOSIDADES.  INDEPENDENTE  DA
MODALIDADE DE CORRESPONDÊNCIAS OFICIAIS  NAS QUAIS  ESSAS INFORMAÇÕES SÃO ENVIADAS AO
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS. RELATIVOS AO PERÍODO DE JANEIRO DE 2021 A MAIO DE 2023.
-  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:
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1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS N°  024/2023,  DE
AUTORIA DO VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO PROFESSOR FRANCISCO FÉLIX
FILHO, PELO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 7 DE JUNHO DE 2023. -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 12 DE
JUNHO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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34ª (Trigésima Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  12 de Junho de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Então o Anjo do Senhor apareceu a Gideão e lhe disse: “O Senhor está com você, poderoso guerreiro”.
Juízes (capítulo 6: Versículo 12)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  025/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE INSTITUI O CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDE NO MUNICÍPIO DE CAICÓ E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A EMENDA SUBSTITUTIVA E ADITIVA 001 DO PROJETO DE LEI
025/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE INCLUI O INCISO X NO ART. 2°, E
ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 4º CAPUT, ART. 5º, § 1º, ART. 6º, ART. 7º E ART. 11°. TODOS DO PROJETO DE LEI
025/2023 - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 039/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CRIA O BAIRRO NOVA TURQUIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 024/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO PROFESSOR FRANCISCO FÉLIX FILHO, PELO
SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 7 DE JUNHO DE 2023. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 14 DE
JUNHO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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35ª (Trigésima Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  14 de Junho de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Moisés construiu um altar e chamou-lhe “o Senhor é minha bandeira”.
Êxodo (capítulo 17: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, DE AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”
INTITULADA “VEREADOR DINARTE  ALVES  DA MOTA”  NA CIDADE DE  CAICÓ/RN.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  REDAÇÃO  FINAL,  COM  EMENDAS,  DO  PROJETO  DE  LEI
025/2023,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL,  QUE  INSTITUI  O  CONSELHO MUNICIPAL  DE
JUVENTUDES NO MUNICÍPIO DE CAICÓ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  037/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  INCLUSÃO  DE  AÇÃO  NÃO  CONTEMPLADA  NO
ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2023. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  038/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE TERRENO DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A
CASA  ESPÍRITA  SEAREIROS  DO  BEM  PARA  CONSTRUÇÃO  DE  SEDE  PRÓPRIA.  -   EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 075/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR AO EXMO. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, PEDRO PEREIRA, AS
SGUINTES  INFORMAÇÕES:  HÁ CRONOGRAMA DE TERRAPLANAGEM NA REFERIDA SECRETARIA;  SE  SIM,
REMETER  CÓPIAS  DO  CRONOGRAMA;  E  CASO  NÃO  TENHA,  QUAL  O  PLANEJAMENTO  ESTÁ  SENDO
REALIZADO PARA FAZER A TERRAPLANAGEM. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 025/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR ISAAC DIAS DE SOUZA, EM HOMENAGEM AO
SEU  ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  DE  54  ANOS  NESTE  DIA  13  DO CORRENTE  MÊS,  POR  SUA  DEDICAÇÃO
INTEGRAL  NA  OBRA  DE  DEUS  E  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  SOCIEDADE  CAICOENSE.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 19 DE JUNHO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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36ª (Trigésima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  19 de Junho de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Entregue suas preocupações ao Senhor, e ele o susterá; jamais permitirá que o justo venha a cair.
Salmos (capítulo 55: Versículo 22)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, DE AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”
INTITULADA “VEREADOR DINARTE  ALVES  DA MOTA”  NA CIDADE DE  CAICÓ/RN.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 031/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE DR. FRANCISCO JARES QUEIROZ,
O CENTRO OBSTÉTRICO DO HOSPITAL DO SERIDÓ, AINDA SEM DENOMINAÇÃO. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 033/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE FICA DENOMINADA DE RUA ANTÔNIO LOPES DOS SANTOS – COQUINHO,
A RUA COM CÓDIGO 013404, LOCALIZADO NO PERÍMETRO IRRIGADO ITANS/SABUGI – VILA II, AINDA SEM
DENOMINAÇÃO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 034/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  QUE ALTERA O ART. 1º DA LEI MUNICIPAL 5.065, DE 15 DE MARÇO DE 2018,
ACRESCENTANDO UMA ALCUNHA AO HOMENAGEADO QUE CARREGA O NOME DA RUA LOCALIZADA
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NO PERÍMETRO IRRIGADO ITANS/SABUGI – VILA I,  EM CAICÓ/RN. -   EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

4. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  038/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL,  QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE TERRENO DO PATRIMÔNIO
MUNICIPAL A CASA ESPÍRITA SEAREIROS DO BEM PARA CONSTRUÇÃO DE SEDE PRÓPRIA. -  EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 043/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA,  QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ DE CAICÓ/RN A
SENHORA  RENATA  FONSECA  PINTO  CAVALCANTE,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 044/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO  VILA  DO  PRÍNCIPE  AO  SENHOR  ALBÉRICO  BATISTA  DA  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 045/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO DE CAICÓ/RN
AO  SENHOR  MARCOS  LINO  DOS  SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 046/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA,  QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ DE CAICÓ/RN A
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SENHORA ARIEL GUERRA GARCIA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 047/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA
DO  PRÍNCIPE  A  SENHORA  TAIANA  SAYONARA  ALVES  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 048/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO DE CAICÓ/RN
AO  SENHOR  PÉRICLES  ALVES  DA  SILVA  CARREIRO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 049/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA
DO  PRÍNCIPE  A  SENHORA  LARISSA  RAQUEL  DA  SILVA  ROMUALDO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 050/2023, DE AUTORIA
DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO DE CAICÓ/RN A
SENHOA ANA UBARANA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  075/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR AO EXMO. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, PEDRO PEREIRA, AS
SGUINTES  INFORMAÇÕES:  HÁ CRONOGRAMA DE TERRAPLANAGEM NA REFERIDA SECRETARIA;  SE  SIM,
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REMETER  CÓPIAS  DO  CRONOGRAMA;  E  CASO  NÃO  TENHA,  QUAL  O  PLANEJAMENTO  ESTÁ  SENDO
REALIZADO PARA FAZER A TERRAPLANAGEM. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 077/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO EXMO. PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU, SOLICITAR AS
SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  VALOR TOTAL GASTO COM A FESTA DE SANTO ANTÔNIO NO DISTRITO DA
PALMA; PLANILHA COM NOMES E VALORES DAS ATRAÇÕES MUSICAIS DO EVENTO; E QUAIS VALORES
FORAM  PAGOS  PARA  ESTRUTURA  DE  PALCO,  SOM,  ILUMINAÇÃO  E  TENDAS  NESSA  FESTA.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 025/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR ISAAC DIAS DE SOUZA, EM HOMENAGEM AO SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 54 ANOS NESTE DIA 13 DO CORRENTE MÊS, POR SUA DEDICAÇÃO INTEGRAL
NA OBRA DE DEUS E RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 21 DE
JUNHO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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37ª (Trigésima Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  21 de Junho de 2023 – Quarta   – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

O Senhor, porém, está em seu santo templo; diante dele fique em silêncio toda a terra.
Habacuque (capítulo 2: Versículo 20)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, DE AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”
INTITULADA “VEREADOR DINARTE  ALVES  DA MOTA”  NA CIDADE DE  CAICÓ/RN.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 022/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE DISPÕE SOBRE A COLOCAÇÃO DE CÓDIGO QR EM TODAS AS
PLACAS DE OBRAS PÚBLICAS MUNICIPAIS PARA LEITURA E FISCALIZAÇÃO ELETRÔNICA POR SMARTPHONE. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 040/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CRIA O BAIRRO NOVA TURQUIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  077/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO EXMO. PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU, SOLICITAR AS
SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  VALOR TOTAL GASTO COM A FESTA DE SANTO ANTÔNIO NO DISTRITO DA
PALMA; PLANILHA COM NOMES E VALORES DAS ATRAÇÕES MUSICAIS DO EVENTO; E QUAIS VALORES
FORAM PAGOS PARA ESTRUTURA DE PALCO, SOM, ILUMINAÇÃO E TENDAS NESSA FESTA. -  EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 078/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CÓPIA DA LICITAÇÃO, EM QUALQUER DAS MODALIDADES, REFERENTE À CONSTRUÇÃO
DA PRAÇA PÚBLICA NA RUA ANTÔNIO VIEIRA, BAIRRO NOVA DESCOBERTA; CÓPIA DA LICITAÇÃO, EM
QUALQUER DAS MODALIDADES, REFERENTE À REFORMA DA PRAÇA PÚBLICA MANOEL FÉLIX, NO BAIRRO
PARAÍBA.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 079/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SECRETÁRIO  DE  SAÚDE,  GEDSON  SANTOS,  AS
SGUINTES INFORMAÇÕES: LISTA DE PACIENTES NA FILA DE PRÓTESE DENTÁRIA; QUANTOS PROCEDIMENTOS
DE PRÓTESE DENTÁRIA SÃO FEITOS MENSALMENTE; QUAIS PROFISSIONAIS ESTÃO PRESTANDO ESSE SERVIÇO;
EXISTEM PENDÊNCIAS NO PAGAMENTO DOS PRESTADORES DESSE SERVIÇO; E SE SIM, REMETER VALORES E
PROVÁVEL DATA DE PAGAMENTO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 080/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR AO EXMO. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, PEDRO PEREIRA, AS
SGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUAIS  OS  PRESTADORES  DA  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA  ESTÃO  COM
REPASSES EM ATRASO; QUAL O VALOR DESSE PAGAMENTO ATRASADO; HÁ ALGUM SERVIÇO SUSPENSO
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POR  FALTA  DE  PAGAMENTOS;  E  PROVÁVEL  DATA  PARA  SANAR  ESSA  DÍVIDA.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 081/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA,  REQUERER SESSÃO SOLENE PARA HOMENAGEAR A IGREJA EVANGÉLICA
ASSEMBLEIA DE DEUS RN PELOS 105 ANOS E ASSEMBLEIA DE DEUS NO BRASIL  PELOS 112 ANOS DESTA
INSTITUIÇÃO RELIGIOSA,  POR SUA DEDICAÇÃO INTEGRAL NA OBRA DE DEUS E  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À SOCIEDADE, CELEBRANDO EM SESSÃO SOLENE NO DIA 29/06/2023 (QUINTA-FEIRA) ÀS 19:00
NESTA CASA LEGISLATIVA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 026/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR ISAAC DIAS DE SOUZA, PRESIDENTE DA IGREJA
ASSEMBLEIA DE DEUS EM CAICÓ, PELOS 10 ANOS DE MINISTÉRIO PASTOREIRO NO CAMPO ECLESIÁSTICO
DE  CAICÓ  DESTA  INSTITUIÇÃO  RELIGIOSA,  POR  SUA  DEDICAÇÃO  INTEGRAL  NA  OBRA  DE  DEUS  E
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 26 DE JUNHO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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38ª (Trigésima Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  26 de Junho de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

"Parem de lutar! Saibam que eu sou Deus! Serei exaltado entre as nações, serei exaltado na terra."
Salmos 46:10 (Capítulo 46; Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, DE AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”
INTITULADA “VEREADOR DINARTE  ALVES  DA MOTA”  NA CIDADE DE  CAICÓ/RN.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE LEI:

1- SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 040/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE CRIA O BAIRRO NOVA TURQUIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2- SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA MODIFICATIVA Nº  001/2023 AO PROJETO DE LEI
040/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANISON SANTOS PEREIRA, QUE MODIFICA A REDAÇÃO DO ART.
1º DO PROJETO DE LEI 040/2023. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO:
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1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  051/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN AO SENHOR ARMANDO ROBERTO HOLANDA LEITE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  052/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  KÁTIA  PRYSCILLA  FERNANDES  DOS  SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  053/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN A SENHORA RAFAELA RITCHELLY DE PAIVA OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  054/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN A  SENHORA LAURENIR  ARAÚJO DOS SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  055/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO
DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  ARTHUR  RANGEL  DE  CARVALHO  ALVES,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  056/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
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CAICÓ/RN  AO  SENHOR  VALME  ALVES  MEDEIROS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  057/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  MONALISA  OLIVEIRA  DE  SOUZA  CAMBOIM,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  058  /2023,   DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JOSÉ  ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO AO
SENHOR  FRANCISCO  DAS  CHAGAS  SENA  DE  MEDEIROS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

9. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  059/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  KELY  MOREIRA  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

10. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  060/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN AO SENHOR AYRTON LUCAS DANTAS DE MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

11. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  061/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ
HONORÁRIA  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  TICIANA  BATISTA  RAMOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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12. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  062/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ
HONORÁRIA  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  LIDUÍNA  CÂNDIDO  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

13. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  063/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  ALEXANDRE  MATHEUS  CAVALCANTI  VALE,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

14. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  064/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR ROBSON MAIA LINS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

15. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  065/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA
DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  ANA  RITA  BRITO  MEDEIROS  DA  FÔNSECA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

16. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  066/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  EANN  STYVENSON  VALENTIM,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

17. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  067/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO
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MÉRITO AO SENHOR RAFAEL HUETE DA MOTTA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

18. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  068/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO  A  EMPRESA  DISTRIBUIDORA  DE  FERRAGENS  SERIDÓ  LTDA  –  P.  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES
SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇAO  CAICOENSE. -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

19. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  069/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  MAX  ANTÔNIO  FERNANDES  DE  AZEVEDO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ
HONORÁRIA DE CAICÓ/RN A SENHORA ANA PAULA PEREIRA DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

20. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  070/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  JOSÉ  ANTÔNIO  DA  SILVA, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  FRANCISCO  FRANÇOIS  ALVES  NASCIMENTO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 078/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE  MEDEIROS,  SOLICITAR  AO EXMO.  SENHOR PREFEITO MUNICIPAL,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CÓPIA DA LICITAÇÃO, EM QUALQUER DAS MODALIDADES, REFERENTE À CONSTRUÇÃO
DA PRAÇA PÚBLICA NA RUA ANTÔNIO VIEIRA, BAIRRO NOVA DESCOBERTA; CÓPIA DA LICITAÇÃO, EM
QUALQUER DAS MODALIDADES, REFERENTE À REFORMA DA PRAÇA PÚBLICA MANOEL FÉLIX, NO BAIRRO
PARAÍBA.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  079/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SECRETÁRIO  DE  SAÚDE,  GEDSON  SANTOS,  AS
SGUINTES INFORMAÇÕES: LISTA DE PACIENTES NA FILA DE PRÓTESE DENTÁRIA; QUANTOS PROCEDIMENTOS
DE PRÓTESE DENTÁRIA SÃO FEITOS MENSALMENTE; QUAIS PROFISSIONAIS ESTÃO PRESTANDO ESSE SERVIÇO;
EXISTEM PENDÊNCIAS NO PAGAMENTO DOS PRESTADORES DESSE SERVIÇO; E SE SIM, REMETER VALORES E
PROVÁVEL DATA DE PAGAMENTO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  080/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR AO EXMO. SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, PEDRO PEREIRA, AS
SGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUAIS  OS  PRESTADORES  DA  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA  ESTÃO  COM
REPASSES EM ATRASO; QUAL O VALOR DESSE PAGAMENTO ATRASADO; HÁ ALGUM SERVIÇO SUSPENSO
POR FALTA DE PAGAMENTOS;  E  PROVÁVEL DATA PARA SANAR ESSA DÍVIDA.  -   EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  081/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA,  REQUERER SESSÃO SOLENE PARA HOMENAGEAR A IGREJA EVANGÉLICA
ASSEMBLEIA DE DEUS RN PELOS 105 ANOS E ASSEMBLEIA DE DEUS NO BRASIL  PELOS 112 ANOS DESTA
INSTITUIÇÃO RELIGIOSA,  POR SUA DEDICAÇÃO INTEGRAL NA OBRA DE DEUS E  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À SOCIEDADE, CELEBRANDO EM SESSÃO SOLENE NO DIA 29/06/2023 (QUINTA-FEIRA) ÀS 19:00
NESTA CASA LEGISLATIVA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 082/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR INFORMAÇÕES A SENHORA WALDMARY COSTA, SECRETÁRIA DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL,  AS SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUAIS OS PRESTADORES DA SECRETARIA SEMTHAS
ESTÃO COM REPASSES EM ATRASO; QUAL VALOR DESSE PAGAMENTO ATRASADO; HÁ ALGUM SERVIÇO
ASSISTENCIAL SUSPENSO POR FALTA DE PAGAMENTOS; E PROVÁVEL DATA DE SANAR ESSA DÍVIDA. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 026/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA,  AO PASTOR ISAAC DIAS DE SOUZA, PRESIDENTE DA IGREJA
ASSEMBLEIA DE DEUS EM CAICÓ, PELOS 10 ANOS DE MINISTÉRIO PASTOREIRO NO CAMPO ECLESIÁSTICO
DE  CAICÓ  DESTA  INSTITUIÇÃO  RELIGIOSA,  POR  SUA  DEDICAÇÃO  INTEGRAL  NA  OBRA  DE  DEUS  E
RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  SOCIEDADE  CAICOENSE. -   EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 28 DE JUNHO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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39ª (Trigésima Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  28 de Junho de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Em resposta, Jesus declarou: “Digo a verdade: Ninguém pode ver o Reino de Deus, se não nascer de novo”.
João (capítulo 3: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  REDAÇÃO  FINAL,  COM  EMENDAS,  DO  PROJETO  DE  LEI
040/2023,  DE AUTORIA DO VEREADOR  IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE CRIA O BAIRRO NOVA
TURQUIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEIO Nº 042/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO, QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  LOCAIS  ESPECÍFICOS,
RESERVADOS  EXCLUSIVAMENTE  PARA  PORTADORES  DE  DEFICIÊNCIA  FÍSICA  EM  EVENTOS  PÚBLICOS
REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  082/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR INFORMAÇÕES A SENHORA WALDMARY COSTA, SECRETÁRIA DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL,  AS SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUAIS OS PRESTADORES DA SECRETARIA SEMTHAS
ESTÃO COM REPASSES EM ATRASO; QUAL VALOR DESSE PAGAMENTO ATRASADO; HÁ ALGUM SERVIÇO
ASSISTENCIAL SUSPENSO POR FALTA DE PAGAMENTOS; E PROVÁVEL DATA DE SANAR ESSA DÍVIDA. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 083/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, SOLICITAR SESSÃO PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 11 DE JULHO
ÀS 18:30, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR A REABERTURA DA ANTIGA SEDE DA DELEGACIA DA MULHER
NO MUNICÍPIO DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 027/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR  IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  AO ESTIMADO AMIGO, PADRE IVANOFF DA COSTA
PEREIRA, PELO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO COMEMORADO NO DIA 27 DE JUNHO DO CORRENTE ANO. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE  APLAUSOS E  PARABÉNS N°  028/2023,  DE
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, A PEDRO PAULO DONATO, PELA PASSAGEM DO SEU
ANIVERSÁRIO OCORRIDO NO DIA 23 DE JUNHO DE 2023. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N°  029/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS,  AO SENHOR ALMIR  DA COSTA DANTAS,  PELA
PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 28 DE JUNHO DE 2023. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 3 DE JULHO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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40ª (Quadragésima) Sessão Ordinária 
Dia:  3 de Julho de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO REGIMENTO
INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS, INICIANDO
COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu digo: Amem os seus inimigos e orem por aqueles que os perseguem.
Mateus (capítulo 5: Versículo 44)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 035/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE CAICÓ/RN
A SENHORA MARIA DE LOURDES REGES DE ARAÚJO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 036/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  SILVIO  TORQUATO  FERNANDES,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 037/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE A
SENHORA MARIA LÚCIA DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 038/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA
DO  PRÍNCIPE  AO  SENHOR  FRANCISCO  DE  ASSIS  MEDEIROS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 039/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN A SENHORA MARIA DO SOCORRO DA SILVA BATISTA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  040/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN A SENHORA JOELMA DE SOUZA AZEVEDO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 041/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN A SENHORA SAMANDA ALVES DE FREITAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 042/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO
SENHOR  DR.  ADALBERTO  FABRICIO  DA  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇAO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

9. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  071/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE CAICÓ/RN
A SENHORA JOSEFA DERCÍ DE PONTES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

10. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  073/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE CAICÓ/RN
A  SENHORA  TÂNIA  MARIA  DANTAS  RAMOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇAO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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11. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 074/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE
AO SENHOR HENRIQUE DOS SANTOS OLIVEIRA (LOJA FANÁTICOS), PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

12. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 075/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE
AO  SENHOR  MARCOS  ANTÔNIO  DOS  SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇAO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

13. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 076/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE
AO CURSO DE DIREITO DA FACULDADE CATÓLICA SANTA TERESINHA (FCST),  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

14. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 077/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA
DO  PRÍNCIPE  AO  SENHOR  EDVALDO  CARLOS  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

15. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 078/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE CAICÓ/RN A
SENHORA IVETE MARIAS XAVIER, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 083/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, SOLICITAR SESSÃO PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 11 DE JULHO ÀS 18:30,

4 | P á g i n a



COM A FINALIDADE DE DISCUTIR A REABERTURA DA ANTIGA SEDE DA DELEGACIA DA MULHER NO MUNICÍPIO
DE CAICÓ. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 084/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  REQUER  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  CÓPIAS  DAS  PORTARIAS  QUE  NOMEIAM  OS  MEMBROS  DA  JUNTA  ADMINISTRATIVA  DE
RECURSOS DE INFRAÇÕES – JARI, NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, NO PERÍODO DE JANEIRO 2021 A JUNHO/2023.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 085/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  REQUER  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CÓPIAS DOS EMPENHOS E DOS COMPROVANTES DE REPASSES FINANCEIROS DO MUNICÍPIO
DE CAICÓ/RN À POLÍCIA MILITAR DO RIO GRANDE DO NORTE,  REFERENTES AO CONVÊNIO Nº 4/2022 OU
02/2022  QUANTO À FISCALIZAÇÃO DE  TRÂNSITO NO  CITADO MUNICÍPIO  NO PERÍODO  DE  JULHO/2022  A
JUNHO 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO  PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  086/2023, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  REQUER SESSÃO PÚBLICA A SER REALIZADA DIA 6 DE ULHO DE 2023 ÀS 19:00,
COM A FINALIDADE DE DISCUTIR A INSTALAÇÃO DE CHAFARIZES ELTRÔNICOS TARIFADORES EM CAICÓ. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 087/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  REQUER  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  CÓPIA  DO  DECRETO  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN  QUE  REGULAMENTA  O  REGIMENTO
INTERNO  DA COORDENADORIA  MUNICIPAL  DE  TRÂNSITO  DE  CAICÓ  –  CMTC,  VINCULADA  À  SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  INFRAESTRUTURA  E  SERVIÇOS  URBANOS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
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6. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO  PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  088/2023, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER O PISO SALARIAL
NACIONAL PARA OS PROFISSIONAIS  DE  ENFERMAGEM A SER REALIZADA DIA 14  DE JULHO DE 2023.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N° 027/2023,  DE AUTORIA DO
VEREADOR  IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO ESTIMADO AMIGO, PADRE IVANOFF DA COSTA PEREIRA,
PELO  SEU  ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  COMEMORADO  NO  DIA  27  DE  JUNHO  DO  CORRENTE  ANO. -   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS N° 028/2023, DE AUTORIA DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, A PEDRO PAULO DONATO, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO
OCORRIDO NO DIA 23 DE JUNHO DE 2023. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 029/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO SENHOR ALMIR DA COSTA DANTAS, PELA PASSAGEM DO SEU
ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  OCORRIDO  AOS  28  DE  JUNHO  DE  2023. -   EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 5 DE JULHO DE 2023, NO HORÁRIO
REGIMENTAL.

6 | P á g i n a



41ª (Quadragésima Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  5 de Julho de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, cada um de vocês também ame a sua mulher como a você mesmo, e a mulher trate o marido com todo o
respeito.

Efésios Capítulo 5: Versículo 33)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 043/2023, DE AUTORIA DA VERADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA,  QUE FICA DENOMINADO DE RUA SR. JOACIL DE BRITO PEREIRA, A ARTÉRIA
PROJETADA DE CÓDIGO 01261, LOTEAMENTO VIDA NOVA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO. 

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  035/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA
DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  MARIA  DE  LOURDES  REGES  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  036/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR SILVIO TORQUATO FERNANDES,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  037/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA
DO  PRÍNCIPE  A  SENHORA  MARIA  LÚCIA  DA  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  038/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE AO SENHOR FRANCISCO DE ASSIS MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, PROJETO DE DECRETO Nº 039/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN A SENHORA MARIA DO SOCORRO DA SILVA BATISTA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  040/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  JOELMA  DE  SOUZA  AZEVEDO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  041/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ
HONORÁRIA  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  SAMANDA  ALVES  DE  FREITAS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  042/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE
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CAICÓ/RN AO SENHOR DR. ADALBERTO FABRICIO DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

9. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  051/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN AO SENHOR ARMANDO ROBERTO HOLANDA LEITE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

10. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  052/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  KÁTIA  PRYSCILLA  FERNANDES  DOS  SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

11. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  053/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN A SENHORA RAFAELA RITHELLY DE PAIVA OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

12. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  054/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN A  SENHORA LAURENIR  ARAÚJO DOS SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

13. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  055/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO
DE CAICÓ/RN AO SENHOR ARTHUR RANGEL CARVALHO ALVES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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14. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  056/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  VALME  ALVES  MEDEIROS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

15. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  057/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  MONALISA  OLIVEIRA  DE  SOUZA  CAMBOIM,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

16. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  058/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO
PRÍNCIPE  AO  SENHOR  FRANCISCO  DAS  CHAGAS  SENA  DE  MEDEIROS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

17. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  059/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  KELY  MOREIRA  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

18. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  060/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN AO SENHOR AYRTON LUCAS DANTAS DE MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

19. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  061/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ
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HONORÁRIA  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  TICIANA  BATISTA  RAMOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

20. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  062/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ
HONORÁRIA  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  LUDUÍNA  CÂNDIDO  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

21. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  063/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  ALEXANDRE  MATHEUS  CAVALCANTI  VALE,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

22. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  066/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  EANN  STYVENSON  VALENTIM,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

23. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  067/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO  VILA  DO  PRÍNCIPE  AO  SENHOR  RAFAEL  HUETE  DA  MOTTA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

24. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  068/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE A DISTRIBUIDORA DE FERRAGENS SERIDÓ LTDA – P. ARAÚJO, PELOS RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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25. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  069/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN A SENHORA ANA PAULA PEREIRA DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

26. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  070/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  JOSÉ  ANTÔNIO  DA  SILVA,  QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  FRANCISCO  FRANÇOIS  ALVES  NASCIMENTO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

27. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  071/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA  MARIA  CLEIDE  DE  ALMEIDA, QUE  FICA CONCEDIDO TÍTULO DE  CIDADÃ HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  JOSEFA  DERCÍ  DE  PONTES,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

28. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  072/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN AO SENHOR DR. ALLAN FILGUEIRA SOUZA E SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

29. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  073/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA  MARIA  CLEIDE  DE  ALMEIDA, QUE  FICA CONCEDIDO TÍTULO DE  CIDADÃ HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  TÂNIA  MARIA  DANTAS  RAMOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

30. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  074/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO

7 | P á g i n a



VILA DO PRÍNCIPE AO SENHOR HENRIQUE DOS SANTOS OLIVEIRA (LOJA FANÁTICOS), PELOS RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

31. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  075/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
VILA DO PRÍNCIPE AO SENHOR MARCOS ANTÔNIO DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

32. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  076/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
VILA DO PRÍNCIPE AO CURSO DE DIREITO DA FACULDADE CATÓLICA SANTA TERESINHA (FCST),  PELOS
RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À  POPULAÇAO CAICOENSE. -   EM DISCUSSÃO –  EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

33. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  077/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE  AO SENHOR EDVALDO CARLOS DE ARAÚJO,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

34. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  078/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN A SENHORA IVETE MARIAS XAVIER, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO
CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

35. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  079/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN A SENHORA ALINE ALVES DE BARROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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36. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  080/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN A SENHORA TÉCIA MARIA DE OLIVEIRA MARANHÃO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

37. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  081/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  LUIZ  ANTÔNIO  BEZERRA  NETO  (LUIZ  BEZERRA),  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

38. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  082/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITOVILA DO
PRÍNCIPE DE CAICÓ/RN A INSPIRE PILATES MAYARA SOARES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

39. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  083/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  MARCOS  JOSÉ  DE  MEDEIROS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

40. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  084/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  PABLITO  ACUENSE  DE  MEDEIROS  BEZERRA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

41. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  085/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
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CAICÓ/RN AO SENHOR JONIELSON PEREIRA DE OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

42. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  086/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN AO SENHOR WYLLO MARQUES FERREIRA JUNIOR, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

43. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  087/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  MICAELA  GÓIS  DIAS  FRANÇA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

44. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  088/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN A SENHORA YAMARA MAYRA GOMES DE MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 084/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  REQUER  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  CÓPIAS DAS PORTARIAS QUE NOMEIAM OS MEMBROS DA JUNTA ADMINISTRATIVA DE
RECURSOS  DE  INFRAÇÕES  –  JARI,  NO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN,  NO  PERÍODO  DE  JANEIRO  2021  A
JUNHO/2023. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 085/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  REQUER  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  CÓPIAS  DOS  EMPENHOS  E  DOS  COMPROVANTES  DE  REPASSES  FINANCEIROS  DO
MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN À POLÍCIA MILITAR DO RIO GRANDE DO NORTE, REFERENTES AO CONVÊNIO Nº
4/2022 OU 02/2022 QUANTO À FISCALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO CITADO MUNICÍPIO NO PERÍODO DE
JULHO/2022 A JUNHO 2023. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  086/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, REQUER SESSÃO PÚBLICA A SER REALIZADA DIA 6 DE ULHO DE 2023 ÀS 19:00,
COM A FINALIDADE DE DISCUTIR A INSTALAÇÃO DE CHAFARIZES ELTRÔNICOS TARIFADORES EM CAICÓ. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 087/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  REQUER  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CÓPIA DO DECRETO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN QUE REGULAMENTA O REGIMENTO
INTERNO DA COORDENADORIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE CAICÓ – CMTC, VINCULADA À SECRETARIA
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS URBANOS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  088/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER O PISO SALARIAL
NACIONAL PARA OS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM A SER REALIZADA DIA 14 DE JULHO DE 2023. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 089/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  REQUER DO PREFEITO MUNICIPAL, JUDAS TADEU, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CÓPIAS DAS PORTARIAS QUE NOMEIAM OS CARGOS DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA
COORDENADORIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO-CMTC DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, NO PERÍODO DE 17 DE
MARÇO DE 2021 A 30 DE JUNHO DE 2023; CÓPIAS DOS CONTRACHEQUES DOS OCUPANTES DOS CARGOS
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DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA COORDENADORIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE CAICÓ-CMTC, NO
PERÍODO DE 17 DE MARÇO DE 2021 A 30 DE JUNHO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 090/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  REQUER DO PREFEITO MUNICIPAL, JUDAS TADEU, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  CÓPIAS  DOS  EXTRATOS  MENSAIS  QUE  COMPROVEM  OS  VALORES  ARRECADADOS
REFERENTES ÀS MULTAS POR INFRAÇÕES DE TRÂNSITO NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN NO PERÍODO DE
JULHO/2022 A JUNHO/2023; CÓPIAS DOS COMPROVANTES REFERENTES AOS REPASSES PARA O FUNDO
NACIONAL DESTINADO À SEGURANÇA E EDUCAÇÃO DE TRÂNSITO, RELATIVO AO PERCENTUAL DE 5% DE
ARRECADAÇÃO DAS  MULTAS  DE  TRÂNSITO,  CONFORME O CÓDIGO DE  TRÂNSITO BRASILEIRO.   -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 091/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ  REQUER  DO  SECRETÁRIO  DE  SAÚDE,  GEDSON  SANTOS,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUANDO  SERÁ  REALIZADO  O  MUTIRÃO  PARA  CIRURGIAS  DE  CATARATA;  COMO  A
EMENDA  DE  1  MILHÃO  DE  REAIS  SERÁ  UTILIZADA;  QUANTOS  PACIENTES  ESTÃO  NA  FILA  DE  ESPERA
ATUALMENTE; E SE O MUNICÍPIO IRÁ ZERAR A FILA DESSE PROCEDIMENTO. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 092/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  REQUER DO PREFEITO MUNICIPAL, JUDAS TADEU, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CÓPIAS DOS DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS REFERENTES AO QUANTITATIVO MENSAL
DAS  MULTAS  DE  TRÂNSITO  APLICADAS  NO  PERÍODO  DE  AGOSTO  DE  2022  A  JUNHO  DE  2023,  NO
MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN; CÓPIAS DOS DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS REFERENTES AO VALOR TOTAL
ARRECADADO COM AS MULTAS DE TRÂNSITO APLICADAS NO PERÍODO DE AGOSTO DE 2022 A JUNHO DE
2023, NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS N°  030/2023,  DE
AUTORIA DO VEREADOR DIOGO SILVA, A JUNINA CAIACÓS POR REPRESENTAR A CIDADE DE CAICÓ EM
VÁRIOS  FESTIVAIS  DE  QUADRILHAS  NO  MÊS  DE  JUNHO. -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 10 DE JULHO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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42ª (Quadragésima Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  10 de Julho de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não tenham medo deles. O senhor, o seu Deus, é quem lutará por vocês.
Deuteronômio (capítulo 3: Versículo 22)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  015/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA
LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
-  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 049/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA,  QUE FICA DENOMINADO DE RUA SR. JOACIL DE BRITO PEREIRA, A ARTÉRIA
PROJETADA VN 003 – RUA 01263-7, LOTEAMENTO VIDA NOVA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO. 

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  072/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN AO SENHOR DR. ALLAN FILGUEIRA SOUZA E SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  079/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN A SENHORA ALINE ALVES DE BARROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO
CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  080/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN A SENHORA TÉCIA MARIA DE OLIVEIRA MARANHÃO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  081/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  LUIZ  ANTÔNIO  BEZERRA  NETO  (LUIZ  BEZERRA),  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  082/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITOVILA DO
PRÍNCIPE DE CAICÓ/RN A INSPIRE PILATES MAYARA SOARES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  083/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  MARCOS  JOSÉ  DE  MEDEIROS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  084/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
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CAICÓ/RN  AO  SENHOR  PABLITO  ACUENSE  DE  MEDEIROS  BEZERRA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  085/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN AO SENHOR JONIELSON PEREIRA DE OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

9. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  086/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN AO SENHOR WYLLO MARQUES FERREIRA JUNIOR, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

10. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  087/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  MICAELA  GÓIS  DIAS  FRANÇA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

11. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  088/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE
CAICÓ/RN A SENHORA YAMARA MAYRA GOMES DE MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

12. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  089/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN A SENHORA AMANDA ROSA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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13. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  090/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  FRANCIANY  XAVIER  GUILHERME,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

14. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  DECRETO Nº  091/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE
CAICÓ/RN  O  SENHOR  LUIZ  FRANCISCO  DE  SOUZA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 089/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  REQUER  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CÓPIAS DAS PORTARIAS QUE NOMEIAM OS CARGOS DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA
COORDENADORIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO-CMTC DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, NO PERÍODO DE 17 DE
MARÇO DE 2021 A 30 DE JUNHO DE 2023; CÓPIAS DOS CONTRACHEQUES DOS OCUPANTES DOS CARGOS
DA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA COORDENADORIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE CAICÓ-CMTC, NO
PERÍODO DE 17  DE MARÇO DE 2021 A 30  DE JUNHO DE 2023.  -   EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 090/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  REQUER  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  CÓPIAS  DOS  EXTRATOS  MENSAIS  QUE  COMPROVEM  OS  VALORES  ARRECADADOS
REFERENTES ÀS MULTAS POR INFRAÇÕES DE TRÂNSITO NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN NO PERÍODO DE
JULHO/2022 A JUNHO/2023; CÓPIAS DOS COMPROVANTES REFERENTES AOS REPASSES PARA O FUNDO
NACIONAL DESTINADO À SEGURANÇA E EDUCAÇÃO DE TRÂNSITO, RELATIVO AO PERCENTUAL DE 5% DE
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ARRECADAÇÃO DAS MULTAS DE TRÂNSITO,  CONFORME O CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO.   -   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  091/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ  REQUER  DO  SECRETÁRIO  DE  SAÚDE,  GEDSON  SANTOS,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUANDO  SERÁ  REALIZADO  O  MUTIRÃO  PARA  CIRURGIAS  DE  CATARATA;  COMO  A
EMENDA  DE  1  MILHÃO  DE  REAIS  SERÁ  UTILIZADA;  QUANTOS  PACIENTES  ESTÃO  NA  FILA  DE  ESPERA
ATUALMENTE;  E  SE  O  MUNICÍPIO  IRÁ  ZERAR  A  FILA  DESSE  PROCEDIMENTO.  -   EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 092/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  REQUER  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CÓPIAS DOS DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS REFERENTES AO QUANTITATIVO MENSAL
DAS  MULTAS  DE  TRÂNSITO  APLICADAS  NO  PERÍODO  DE  AGOSTO  DE  2022  A  JUNHO  DE  2023,  NO
MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN; CÓPIAS DOS DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS REFERENTES AO VALOR TOTAL
ARRECADADO COM AS MULTAS DE TRÂNSITO APLICADAS NO PERÍODO DE AGOSTO DE 2022 A JUNHO DE
2023, NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS N° 030/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR  DIOGO SILVA, A JUNINA CAIACÓS POR REPRESENTAR A CIDADE DE CAICÓ EM VÁRIOS
FESTIVAIS DE QUADRILHAS NO MÊS DE JUNHO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
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ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 12 DE JULHO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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43ª (Quadragésima Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  12 de Julho de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Não furtem. Não mintam. Não enganem uns aos outros;”
Levícito (capítulo 19: Versículo 11)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. JOSÉ SOBRINHO DO NASCIMENTO, PARA TRATAR DO TEMA: LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO PÚBLICA NA CIDADE
DE CAICÓ EM ÉPOCA FESTIVA.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI Nº 049/2023, DE AUTORIA DA  VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA,  QUE FICA DENOMINADO DE RUA SR. JOACIL DE BRITO PEREIRA, A ARTÉRIA
PROJETADA VN 003  –  RUA 01263-7,  LOTEAMENTO VIDA NOVA.  -   EM DISCUSSÃO –  EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  089/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN A SENHORA AMANDA ROSA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇAO
CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  090/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃ  HONORÁRIA  DE
CAICÓ/RN  A  SENHORA  FRANCIANY  XAVIER  GUILHERME,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  091/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO, QUE  FICA  CONCEDIDO  TÍTULO  DE  CIDADÃO  HONORÁRIO  DE
CAICÓ/RN  O  SENHOR  LUIZ  FRANCISCO  DE  SOUZA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇAO CAICOENSE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 093/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  REQUER DO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, SÉRGIO ANDRÉ, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: QUAL A DÍVIDA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO COM A COOPERATIVA RESPONSÁVEL
PELOS AUXILIARES DE SALA DE AULA NAS CRECHES DO MUNICÍPIO; DATA PROVÁVEL PARA REGULARIZAR A
REFERIDA DÍVIDA; E HÁ PREVISÃO PARA RETORNO DESSES AUXILIARES À SALA DE AULA.  - EM JULGAMENTO
– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 094/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  REQUER  DO  SECRETÁRIO  DE  INFRAESTRUTURA,  PEDRO  PEREIRA,  AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: A EMPRESA QUE GANHOU A LICITAÇÃO PARA FAZER O ASFALTO DA FEIRA:
CAICÓ MOSTRA CAICÓ; QUAL VALOR DA OBRA E QUANTO JÁ FOI GASTO; TODAS AS INFORMAÇÕES
COMPROBATÓRIAS DA OBRA.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  032/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO PROGRAMA DE SUERDA MEDEIROS DA RÁDIO
RURAL PELOS 3 ANOS DE RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO DE CAICÓ E REGIÃO DO SERIDÓ,
OCORRIDO AOS 11 DE JULHO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  031/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  A CATEDRAL DE SANT’ANA, PELO
ZELO E CONSERVAÇÃO DA IMAGEM DE SANT’ANA, QUE ESTÁ COMPLETANDO 200 ANOS NESTE MÊS DE
JULHO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  032/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO PROGRAMA DE SUERDA MEDEIROS DA RÁDIO
RURAL PELOS 3 ANOS DE RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO DE CAICÓ E REGIÃO DO SERIDÓ,
OCORRIDO AOS 11 DE JULHO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 17 DE JULHO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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44ª (Quadragésima Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  17 de Julho de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Não furtem. Não mintam. Não enganem uns aos outros;”
Levícito (capítulo 19: Versículo 11)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  093/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  REQUER DO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, SÉRGIO ANDRÉ, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: QUAL A DÍVIDA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO COM A COOPERATIVA RESPONSÁVEL
PELOS AUXILIARES DE SALA DE AULA NAS CRECHES DO MUNICÍPIO; DATA PROVÁVEL PARA REGULARIZAR A
REFERIDA DÍVIDA; E HÁ PREVISÃO PARA RETORNO DESSES AUXILIARES À SALA DE AULA.  - EM DISCUSSÃO -
EM VOTAÇÃO - APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 094/2023, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  REQUER  DO  SECRETÁRIO  DE  INFRAESTRUTURA,  PEDRO  PEREIRA,  AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: A EMPRESA QUE GANHOU A LICITAÇÃO PARA FAZER O ASFALTO DA FEIRA:
CAICÓ MOSTRA CAICÓ; QUAL VALOR DA OBRA E QUANTO JÁ FOI GASTO; TODAS AS INFORMAÇÕES
COMPROBATÓRIAS DA OBRA.  - EM DISCUSSÃO - EM VOTAÇÃO - APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 095/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  REQUER AO PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU ALVES DOS SANTOS AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES COM AS RESPECTIVAS DOCUMENTAÇÕES PROBATÓRIAS: VALOR TOTAL GASTO
COM A FESTA DE  SANTO ANTÔNIO NO DISTRITO PALMA;  QUANTO FOI  PAGO AO CANTOR GIULLIAN
MONTE; PLANILHA COM NOMES E VALORES DAS ATRAÇÕES MUSICAIS DO EVENTOS; E, QUAIS VALORES
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FORAM  PAGOS  PARA  ESTRUTURA  DE  PALCO,  SOM,  ILUMINAÇÃO  E  TENDAS  NESSA  FESTA.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
4.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  032/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO PROGRAMA DE SUERDA MEDEIROS DA RÁDIO
RURAL PELOS 3 ANOS DE RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO DE CAICÓ E REGIÃO DO SERIDÓ,
OCORRIDO AOS 11 DE JULHO DE 2023. - EM DISCUSSÃO - EM VOTAÇÃO - APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 031/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS,  A  CATEDRAL DE SANT’ANA,  PELO ZELO E
CONSERVAÇÃO DA IMAGEM DE SANT’ANA, QUE ESTÁ COMPLETANDO 200 ANOS NESTE MÊS DE JULHO DE
2023. - EM DISCUSSÃO - EM VOTAÇÃO - APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 02 DE AGOSTO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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45ª (Quadragésima Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  2 de Agosto de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Alegre-se, jovem, na sua mocidade! Seja feliz o seu coração nos dias da sua juventude! Siga por onde seu coração
mandar, até onde a sua vista alcançar; mas saiba que por todas essas coisas Deus o trará o julgamento.

Eclesiastes (capítulo 11: Versículo 9)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 020/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE UNIFORMES ESCOLARES PADRONIZADOS NA
REDE MUNICIPAL DE ENSINO PUBLICO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 022/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, DISPÕE SOBRE A COLOCAÇÃO DE CÓDIGO QR EM TODAS AS PLACAS
DE OBRAS PÚBLICAS MUNICIPAIS PARA LEITURA E FISCALIZAÇÃO ELETRÔNICA POR SMARTPHONE. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 047/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  FICA DENOMINADO DE FRANCISCO VIEIRA DE MELO,  A QUADRA
POLIESPORTIVA SITUADA NO BAIRRO ALTO DA BOA VISTA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 096/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO EXMO. PREFEITO MUNICIPALE, AS SGUINTES INFORMAÇÕES:
PLANILHA DE GASTOS DA RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA NA VIA QUE RECEBE A FEIRA CAICÓ MOSTRA CAICÓ;
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A EMENDA DO DEPUTADO GENERAL GIRÃO FOI GASTA INTEGRALMENTE NESSE TRECHO; E ESSA OBRA FOI
CONCLUÍDA O HAVERÁ ETAPAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 097/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  SOLICITAR  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  PARA  APRESENTAR  ESCLARECIMENTOS
SOBRE A INSCRIÇÃO DA PREFEITURA NA DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO REFERENTE A DÍVIDA DE R$ 45,7 MILHÕES
JUNTO A RECEITA FEDERAL, RELATIVO A CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS, A SER REALIZADA NO DIA 15
DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, ÀS 19:00. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  032/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, À ORGANIZAÇÃO E TODOS OS CAVALEIROS
QUE PARTICIPARAM DA CAVALGADA DE SANT’ANA 2023, QUE FOI REALIZADA NO DIA 23 DE JULHO, NO
PERÍODO DOS FESTEJOS A SANT’ANA, PADROEIRA DA CIDADE DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  033/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, PARA A RÁDIO SOLIDARIEDADE 106 FM, COMPLETANDO HOJE NO
DIA  31  DE  JULHO,  SEUS  20  ANOS  DE  FUNDAÇÃO.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 07 DE AGOSTO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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46ª (Quadragésima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  7 de Agosto de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Assim, permanecem agora estes três: a fé, a esperança e o amor. O maior deles, porém, é o amor. 
1 Coríntios (Capítulo 13:Versículo 13)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  002/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”
INTITULADA “VEREADOR DINARTE ALVES DA MOTA” NA CIDADE DE CAICÓ/RN. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO Nº  004/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM HOMENAGEM À
ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  096/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO EXMO. PREFEITO MUNICIPALE, AS SGUINTES INFORMAÇÕES:
PLANILHA DE GASTOS DA RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA NA VIA QUE RECEBE A FEIRA CAICÓ MOSTRA CAICÓ;
A EMENDA DO DEPUTADO GENERAL GIRÃO FOI GASTA INTEGRALMENTE NESSE TRECHO; E ESSA OBRA FOI
CONCLUÍDA O HAVERÁ ETAPAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  097/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  SOLICITAR  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  PARA  APRESENTAR  ESCLARECIMENTOS
SOBRE A INSCRIÇÃO DA PREFEITURA NA DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO REFERENTE A DÍVIDA DE R$ 45,7 MILHÕES
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JUNTO A RECEITA FEDERAL, RELATIVO A CONTRIBUIÇÕES PREVIDENCIÁRIAS, A SER REALIZADA NO DIA 15
DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, ÀS 19:00. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 098/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, SOLICITAR AS SEGUINTES INFORMAÇÕES A CEMUTRAN: SOBRE OS
QUEBRA-MOLAS QUE FORAM CONSTRUÍDOS NAS RUAS JOSÉ EVARISTO E NAIR SANTOS DAMÁSIO, BAIRRO
PENEDO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 099/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 29 DE AGOSTO
DE 2023,  ÀS  14:00,  COM A FINALIDADE DE  DISCUTIR  O TEMA “AGOSTO LILÁS”.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0100/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 22 DE AGOSTO
DE  2023,  ÀS  14:00,  COM  A  FINALIDADE  DE  DISCUTIR  O  TEMA  “DEMOCRACIA  E  LIBERDADE  DO  TIRO
ESPORTIVO”. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 032/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  À ORGANIZAÇÃO E TODOS OS CAVALEIROS QUE
PARTICIPARAM DA CAVALGADA DE  SANT’ANA 2023,  QUE FOI  REALIZADA NO DIA 23  DE JULHO,  NO
PERÍODO  DOS  FESTEJOS  A  SANT’ANA,  PADROEIRA  DA  CIDADE  DE  CAICÓ.  -   EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  033/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, PARA A RÁDIO SOLIDARIEDADE 106 FM, COMPLETANDO HOJE NO
DIA 31 DE JULHO, SEUS 20 ANOS DE FUNDAÇÃO.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  034/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  A REVISTA CAICÓ DA GENTE, PELA
SUA SEGUNDA EDIÇÃO, LANÇADA EM JULHO DE 2023, ABRILHANTANDO AS FESTAS DE SANT’ANA DAS
CIDADES DE CAICÓ E CURRAIS NOVOS.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  035/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  AO COMANDO DO 6º BPM E TODOS OS SEUS SUBORDINADOS, A
TODOS OS MILITARES PELA SEGURANÇA FEITA ANTES E DURANTE A FESTA DE SANT’ANA.  - EM JULGAMENTO
– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  036/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, AO VICE-PREFEITO TOINHO SANTIAGO, PELA PASSAGEM DO SEU
ANIVERSÁRIO NO DIA 04/08.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA, 09 DE AGOSTO DE 2023,
NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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47ª (Quadragésima Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  9 de Agosto de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Tanto a prata quanto o ouro me pertencem”, declara o Senhor dos Exércitos.
Ageu (capítulo 2: Versículo 8)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À  DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº  002/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”
INTITULADA  “VEREADOR  DINARTE  ALVES  DA  MOTA”  NA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -   EM  DISCUSSÃO –
PROJETO DISCUTIDO

2. SUBMETO À DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº  004/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM HOMENAGEM À
ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 020/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE UNIFORMES ESCOLARES PADRONIZADOS
NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO PÚBLICO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 047/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADO DE FRANCISCO VIEIRA DE MELO, A QUADRA
POLIESPORTIVA SITUADA NO BAIRRO ALTO DA BOA VISTA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 048/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE FICA DENOMINADO DE GOVERNADORA WILMA MARIA DE
FARIA, O COMPLEXO INDUSTRIAL DE SERVIÇOS E COMÉRCIO DO SERIDÓ – CISCOM, LOCALIZADO NO
DISTRITO  INDUSTRIAL,  ÀS  MARGENS  DA RODOVIA  ESTADUAL  118,  ZONA NORTE.  -  EM  JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 051/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE ALTERA O ART. 3 DA LEI MUNICIPAL Nº 4.428/2010 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  098/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, SOLICITAR AS SEGUINTES INFORMAÇÕES A CEMUTRAN: SOBRE OS
QUEBRA-MOLAS QUE FORAM CONSTRUÍDOS NAS RUAS JOSÉ EVARISTO E NAIR SANTOS DAMÁSIO, BAIRRO
PENEDO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  099/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 29 DE AGOSTO
DE 2023, ÀS 14:00, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O TEMA “AGOSTO LILÁS”. -   EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0100/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 22 DE AGOSTO
DE  2023,  ÀS  14:00,  COM  A  FINALIDADE  DE  DISCUTIR  O  TEMA  “DEMOCRACIA  E  LIBERDADE  DO  TIRO
ESPORTIVO”. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:
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1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 034/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  A  REVISTA  CAICÓ  DA  GENTE,  PELA  SUA
SEGUNDA EDIÇÃO, LANÇADA EM JULHO DE 2023, ABRILHANTANDO AS FESTAS DE SANT’ANA DAS CIDADES
DE CAICÓ E CURRAIS NOVOS.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  035/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  AO COMANDO DO 6º BPM E TODOS OS SEUS SUBORDINADOS, A
TODOS OS MILITARES PELA SEGURANÇA FEITA ANTES E DURANTE A FESTA DE SANT’ANA. -  EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  036/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, AO VICE-PREFEITO TOINHO SANTIAGO, PELA PASSAGEM DO SEU
ANIVERSÁRIO NO DIA 04/08.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  037/2023, DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  A  CATEDRAL  DE  SANT’ANA  E
PREFEITURA DE CAICÓ,  PELA REALIZAÇÃO DA BELÍSSIMA FESTA DE SANT’ANA,  PADROEIRA DE CAICÓ,
NESTE MÊS DE JULHO DE 2023.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  038/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADOA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, AO SR. IVO ALVES, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO DE 60
ANOS NO DIA 07/08.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 14 DE AGOSTO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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48ª (Quadragésima Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  14 de Agosto de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Eu os conduzi com laços de bondade humana e de amor; tirei do seu pescoço o jugo e me inclinei para alimentá-los.
Oséias (Capítulo 11: Versículo 4)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À  DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº  002/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”
INTITULADA  “VEREADOR  DINARTE  ALVES  DA  MOTA”  NA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -   EM  DISCUSSÃO  –
PROJETO DISCUTIDO.

2. SUBMETO  À  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO,  A  EMENDA  SUBSTITUTIVA  001  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, QUE MODIFICA O TEXTO DO
§1°, DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

3. SUBMETO À DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº  004/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM HOMENAGEM À
ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

4. SUBMETO  À  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO,  A  EMENDA  SUBSTITUTIVA  001  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2023, MODIFICA O TEXTO DO §2°,
DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.
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PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 053/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE CRIA O BAIRRO NOVA TURQUIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0101/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO SILVA, SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 17 DE AGOSTO DE 2023 ÀS 18:00,
COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: SITUAÇÃO DAS MERENDAS NA REDE MUNICIPAL DE
ENSINO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0102/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CÓPIA DE TODOS OS OFÍCIOS ENCAMINHADOS PELA RECEITA FEDERAL AO MUNICÍPIO DE
CAICÓ NO PERÍODO DE  JANEIRO DE  2021 ATÉ  JULHO DE  2023;  SE  NESSE  PERÍODO HOUVE ALGUMA
COMPENSAÇÃO TRIBUTÁRIA PELA RECEITA FEDERAL; E DESDE QUANDO A ATUAL GESTÃO TEM CIÊNCIA
DESSA DÍVIDA DE 45 MILHÕES AO INSS.- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 037/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  A CATEDRAL DE SANT’ANA E PREFEITURA DE
CAICÓ,  PELA REALIZAÇÃO DA BELÍSSIMA FESTA DE SANT’ANA,  PADROEIRA DE  CAICÓ,  NESTE  MÊS  DE
JULHO DE 2023.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  038/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADOA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, AO SR. IVO ALVES, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO DE 60
ANOS NO DIA 07/08.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 037/2023,
DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, A IGREJA PRESBITERIANA PELOS 164 ANOS DE
PREBITERIANISMO NACIONAL, LEMBRANDO A CHEGADA DO VER. ASHBEL GREEN SIMONTON NO BRASIL
NO DIA 12 DE AGOSTO DE 1859, UM IMPORTANTE ACONTECIMENTO QUE O PRESBITÉRIO SERID´DO RIO
GRANDE DO NORTE – PSRN, ESTARÁ COMEMORANDO NO DIA 26/08 DO CORRENTE ANO, QUE MARCA A
CHEGADA DO PRESBITERIANISMO NO BRASIL.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 16 DE AGOSTO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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49ª (Quadragésima Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  16 de Agosto de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº  004/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM HOMENAGEM À
ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

2. SUBMETO  À  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO,  A  EMENDA  SUBSTITUTIVA  001  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2023, MODIFICA O TEXTO DO §2°,
DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 053/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE CRIA O BAIRRO NOVA TURQUIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 054/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE FICA REVOGADA, EM SUA INTEGRALIDADE, A LEI MUNICIPAL Nº
5.457, DE 13 DE JUNHO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0101/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO SILVA, SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 17 DE AGOSTO DE 2023 ÀS 18:00,
COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: SITUAÇÃO DAS MERENDAS NA REDE MUNICIPAL DE
ENSINO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0102/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CÓPIA DE TODOS OS OFÍCIOS ENCAMINHADOS PELA RECEITA FEDERAL AO MUNICÍPIO DE
CAICÓ NO PERÍODO DE  JANEIRO DE  2021 ATÉ  JULHO DE  2023;  SE  NESSE  PERÍODO HOUVE ALGUMA
COMPENSAÇÃO TRIBUTÁRIA PELA RECEITA FEDERAL; E DESDE QUANDO A ATUAL GESTÃO TEM CIÊNCIA
DESSA DÍVIDA DE 45 MILHÕES AO INSS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0103/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, SOLICITAR SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA NO DIA 24 DE AGOSTO DE 2023
ÀS 18:00, EM HOMENAGEM AO ECOSSISTEMA LOCAL DE INOVAÇÃO QUE ESTÁ FAZENDO 1 ANO. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0106/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  SOLICITAR AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL JUDAS TADEU, AS
SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  FOTOCÓPIAS  DO  PROCESSO  DE  INEXIBIGILIDADE  DE  LICITAÇÃO  Nº
2021.01.21.0025 DE 30 DE MARÇO DE 2021, EM FAVOR DA EMPRESA CORTEZ E MEDEIROS ADVOGADOS,
CNPJ 22.918.738/0001-75, BEM COMO, OS ADITIVOS POSTERIORES COM SUAS DEVIDAS SOLICITAÇÕES E
JUSTIFICATIVAS,  NA  ÍNTEGRA;  FOTOCÓPIAS  DOS  EMPENHOS,  NOTAS  FISCAIS  LIQUIDADAS  E  OS
COMPROVANTES DE PAGAMENTOS E/OU TRANSFERÊNCIAS BANCÁRIAS EM FAVOR DA EMPRESA CORTEZ E
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MEDEIROS  ADVOGADOS,  CNPJ  22.918.738/0001-75.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 037/2023, DE
AUTORIA DO  VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA,  A IGREJA PRESBITERIANA PELOS 164 ANOS DE
PREBITERIANISMO NACIONAL, LEMBRANDO A CHEGADA DO VER. ASHBEL GREEN SIMONTON NO BRASIL
NO DIA 12 DE AGOSTO DE 1859, UM IMPORTANTE ACONTECIMENTO QUE O PRESBITÉRIO SERID´DO RIO
GRANDE DO NORTE – PSRN, ESTARÁ COMEMORANDO NO DIA 26/08 DO CORRENTE ANO, QUE MARCA A
CHEGADA DO PRESBITERIANISMO NO BRASIL.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 21 DE AGOSTO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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51ª (Quinquagésima Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  23 de Agosto de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Amado, oro para que você tenha boa saúde e tudo corra bem, assim como vai bem a sua alma.
3 João (capítulo 1: Versículo 2)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À  DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº  002/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”
INTITULADA  “VEREADOR  DINARTE  ALVES  DA  MOTA”  NA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -   EM  DISCUSSÃO  –
PROJETO DISCUTIDO.

2. SUBMETO  À  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO,  A  EMENDA  SUBSTITUTIVA  001  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, QUE MODIFICA O TEXTO DO
§1°, DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

3. SUBMETO À DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº  004/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM HOMENAGEM À
ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

4. SUBMETO  À  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO,  A  EMENDA  SUBSTITUTIVA  001  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2023, MODIFICA O TEXTO DO §2°,
DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.
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PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A  REDAÇÃO  FINAL  DO PROJETO  DE  LEI  Nº  053/2023  COM
EMENDAS,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  CRIA  O  BAIRRO NOVA  TURQUIA,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  051/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE ALTERA O ART. 3 DA LEI MUNICIPAL Nº 4.428/2010, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0104/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO SILVA,  SOLICITAR AO PREFEITO MUNICIPAL, JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: CÓPIA
DAS  PORTARIAS  DOS  SERVIDORES  COMISSIONADOS  EFETIVOS  E  CEDIDOS  DA  PROCURADORIA  DO
MUNICÍPIO; LISTA COM OS RESPECTIVOS SALÁRIOS RECEBIDOS POR CADA UM DOS SERVIDORES. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0105/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  EXTRATO BANCÁRIO DA EMENDA DE 1 MILHÃO DESTINADA PELA SENADORA ZENAIDE
MAIA;  E  DETALHAMENTO DE  COMO ESSE  RECURSO  SERÁ  UTILIZADO.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  0107/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  SOLICITAR  AO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  QUE
ENCAMINHE  URGENTEMENTE  PARA  CÂMARA  MUNICIPAL,  O  PROJETO  DE  LEI  AUTORIZANDO  O
PAGAMENTO DO PISO SALARIAL DOS ENFERMEIROS, TENDO EM VISTA O DIRECIONAMENTO DE RECURSOS
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ENVIADOS  PELO  GOVERNO  FEDERAL  PARA  O  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN,  NO  MONTANTE  DE  R$
1.137.010,00  (HUM MILHÃO CENTO E  TRINTA E  SETE  MIL  E  DEZ  REAIS).  -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 039/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  AO CASAL SÉRGIO ANDRÉ DE ARAÚJO E
ALDILENE ADÉLIA DE ARAÚJO, PELAS BODAS DE PRATA (25 ANOS DE UNIÃO MATRIMONIAL), OCORRIDO
AOS 15 DE AGOSTO DE 2023.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  040/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  AO SENHOR PE.  ANTENOR SALVINO DE ARAÚJO PELOS 94
ANOS  DE  EXISTÊNCIA,  OCORRIDO  NO  DIA  22/08/2023.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 28 DE AGOSTO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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52ª (Quinquagésima Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  28 de Agosto de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Então o Anjo do Senhor apareceu a Gideão e lhe disse: “O Senhor está com você, poderoso guerreiro”.
Juízes (capítulo 6: Versículo 12)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À  DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº  002/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”
INTITULADA  “VEREADOR  DINARTE  ALVES  DA  MOTA”  NA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -   EM  DISCUSSÃO  –
PROJETO DISCUTIDO.

2. SUBMETO  À  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO,  A  EMENDA  SUBSTITUTIVA  001  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, QUE MODIFICA O TEXTO DO
§1°, DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

3. SUBMETO À DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº  004/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM HOMENAGEM À
ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

4. SUBMETO  À  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO,  A  EMENDA  SUBSTITUTIVA  001  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2023, MODIFICA O TEXTO DO §2°,
DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.
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PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  051/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE ALTERA O ART. 3 DA LEI MUNICIPAL Nº 4.428/2010 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0105/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  EXTRATO BANCÁRIO DA EMENDA DE 1 MILHÃO DESTINADA PELA SENADORA ZENAIDE
MAIA; E DETALHAMENTO DE COMO ESSE RECURSO SERÁ UTILIZADO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0107/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  SOLICITAR  AO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  QUE  ENCAMINHE
URGENTEMENTE PARA CÂMARA MUNICIPAL, O PROJETO DE LEI AUTORIZANDO O PAGAMENTO DO PISO
SALARIAL  DOS  ENFERMEIROS,  TENDO  EM  VISTA  O  DIRECIONAMENTO  DE  RECURSOS  ENVIADOS  PELO
GOVERNO FEDERAL PARA O MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, NO MONTANTE DE R$ 1.137.010,00 (HUM MILHÃO
CENTO E TRINTA E SETE MIL E DEZ REAIS). -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0109/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  SOLICITAR AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, PEDRO PEREIRA,
AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:  SOBRE O CALÇAMENTO OU PROJETO DA RUA DARCY JÚNIOR, BAIRRO VILA
DO PRÍNCIPE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:
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1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  040/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  AO SENHOR PE.  ANTENOR SALVINO DE ARAÚJO PELOS 94
ANOS DE EXISTÊNCIA, OCORRIDO NO DIA 22/08/2023.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  APLAUSOS E  PARABÉNS Nº  041/2023, DE
AUTORIA DAS  VEREADORAS ROSÂNGELA MARIA DA SILVA E MARIA CLEIDE DE ALMEIDA,  AO GRUPO DE
MULHERES DA AGRICULTURA FAMILIAR DE CAICÓ/RN, QUE PARTICIPARAM DA 7ª EDIÇÃO DA MARCHA
DAS MARGARIDAS EM BRASÍLIA.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 042/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA,  A  IGREJA  METODISTA  WESLEYANA  PELO  SEU  19º
ANIVERSÁRIO DESTA ISTITUIÇÃO RELIGIOSA EM CAICÓ, QUE SERÁ REALIZADO NO DIA 2 DE SETEMBRO DO
CORRENTE ANO.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 043/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, A IGREJA MISTÉRIO REALIDADE EM CRISTO PELO PRIMEIRO
ANO DE ANIVERSÁRIO DESTA INSTITUIÇÃO REALIGIOSA EM CAICÓ, QUE SERÁ REALIZADO NO DIA 2 DE
SETEMBRO DO CORRENTE ANO.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 30 DE
AGOSTO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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53ª (Quinquagésima terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  30 de Agosto de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA AO INSCRITO NA
TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. SUELITON FERREIRA DE PAIVA, PARA TRATAR DO TEMA: ESTADO LAICO.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:
1. SUBMETO À  DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº  002/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”
INTITULADA  “VEREADOR  DINARTE  ALVES  DA  MOTA”  NA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -   EM  DISCUSSÃO  –
PROJETO DISCUTIDO.

2. SUBMETO  À  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO,  A  EMENDA  SUBSTITUTIVA  001  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, QUE MODIFICA O TEXTO DO
§1°, DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

3. SUBMETO À  DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  A  EMENDA SUBSTITUTIVA 002  DE  AUTORIA DA VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, QUE ALTERA O TEOR DOS §1° E 2º,
DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

4. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO Nº  004/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM HOMENAGEM À
ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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5. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  EMENDA  SUBSTITUTIVA  001  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2023, MODIFICA O TEXTO DO §2°,
DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  051/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE ALTERA O ART. 3 DA LEI MUNICIPAL Nº 4.428/2010 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:
1- SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0109/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  SOLICITAR AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, PEDRO PEREIRA,
AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:  SOBRE O CALÇAMENTO OU PROJETO DA RUA DARCY JÚNIOR, BAIRRO VILA
DO PRÍNCIPE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2- SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  0110/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA  DA SILVA,  SOLICITAR  AO SECRETÁRIO DE  SAÚDE,  ESCLARECIMENTOS
PORQUE  OS  PROCEDIMENTOS  DE  LIMPEZA  DE  LENTES  NÃO  ESTÃO  SENDO  REALIZADOS,  PORÉM  O
MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN  RECEBEU  RECURSOS  DE  1  MILHÃO  DE  REAIS  PARA  PROCEDIMENTO  DE
CATARATA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3- SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  0111/2023, DE  AUTORIA  DOS
VEREADORES DIOGO SILVA E JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, SOLICITAR SESSÃO PÚBLICA DIA 12 DE
SETEMBRO ÀS 18:00, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: CONVOCAR A EMPRESA VIRTUS
SERVIÇOS  E  CONSULTORIA  LTDA  PARA  EXPLICAÇÃO  ACERCA  DAS  ACUSAÇÕES  DO  MUNICÍPIO  DE
CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4- SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0112/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, SOLICITAR À PRESIDÊNCIA DA CASA, PARA QUE, NO EXERCÍCIO DE SUAS
ATRIBUIÇÕES  QUANTO  ÀS  ATIVIDADES  DE  PLENÁRIO  (ART.  20,  II,  A,  DO  RI/CMC),  CONVERTA  EM
DILIGÊNCIAS OS PEDIDOS FORMULADOS PELOS NOBRES EDIS PARA DESIGNAÇÃO DE NOVA AUDIÊNCIA
PÚBLICA, RELATIVA A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA RECUPERAÇÃO FISCAL DO MUNICÍPIO, PELOS
MOTIVOS QUE PASSA A EXPOR.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS Nº 041/2023, DE AUTORIA
DAS VEREADORAS ROSÂNGELA MARIA DA SILVA E MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, AO GRUPO DE MULHERES
DA  AGRICULTURA  FAMILIAR  DE  CAICÓ/RN,  QUE  PARTICIPARAM  DA  7ª  EDIÇÃO  DA  MARCHA  DAS
MARGARIDAS EM BRASÍLIA.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 042/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA,  A IGREJA METODISTA WESLEYANA PELO SEU 19º ANIVERSÁRIO
DESTA ISTITUIÇÃO RELIGIOSA EM CAICÓ, QUE SERÁ REALIZADO NO DIA 2 DE SETEMBRO DO CORRENTE
ANO.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 043/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, A IGREJA MISTÉRIO REALIDADE EM CRISTO PELO PRIMEIRO ANO
DE  ANIVERSÁRIO  DESTA  INSTITUIÇÃO  REALIGIOSA  EM  CAICÓ,  QUE  SERÁ  REALIZADO  NO  DIA  2  DE
SETEMBRO DO CORRENTE ANO.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 4 DE SETEMBRO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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54ª (Quinquagésima quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  4 de setembro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Moisés construiu um altar e chamou-lhe “o Senhor é minha bandeira”.
Êxodo (capítulo 17: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:
1. SUBMETO À  DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  RESOLUÇÃO Nº  002/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”
INTITULADA  “VEREADOR  DINARTE  ALVES  DA  MOTA”  NA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -   EM  DISCUSSÃO  –
PROJETO DISCUTIDO.

2. SUBMETO  À  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO,  A  EMENDA  SUBSTITUTIVA  001  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, QUE MODIFICA O TEXTO DO
§1°, DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

3. SUBMETO À  DISCUSSÃO DO PLENÁRIO,  A  EMENDA SUBSTITUTIVA 002  DE  AUTORIA DA VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, QUE ALTERA O TEOR DOS §1° E 2º,
DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM DISCUSSÃO – PROJETO DISCUTIDO.

REQUERIMENTOS:
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0110/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  SOLICITAR AO SECRETÁRIO DE SAÚDE,  ESCLARECIMENTOS PORQUE OS
PROCEDIMENTOS  DE  LIMPEZA  DE  LENTES  NÃO  ESTÃO  SENDO  REALIZADOS,  PORÉM  O  MUNICÍPIO  DE
CAICÓ/RN  RECEBEU  RECURSOS  DE  1  MILHÃO DE  REAIS  PARA  PROCEDIMENTO DE  CATARATA.  -   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0111/2023, DE AUTORIA DOS VEREADORES
DIOGO SILVA E JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, SOLICITAR SESSÃO PÚBLICA DIA 12 DE SETEMBRO ÀS
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18:00, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: CONVOCAR A EMPRESA VIRTUS SERVIÇOS E
CONSULTORIA LTDA PARA EXPLICAÇÃO ACERCA DAS ACUSAÇÕES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ. -   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0112/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, SOLICITAR À PRESIDÊNCIA DA CASA, PARA QUE, NO EXERCÍCIO DE SUAS
ATRIBUIÇÕES  QUANTO  ÀS  ATIVIDADES  DE  PLENÁRIO  (ART.  20,  II,  A,  DO  RI/CMC),  CONVERTA  EM
DILIGÊNCIAS OS PEDIDOS FORMULADOS PELOS NOBRES EDIS PARA DESIGNAÇÃO DE NOVA AUDIÊNCIA
PÚBLICA, RELATIVA A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA RECUPERAÇÃO FISCAL DO MUNICÍPIO, PELOS
MOTIVOS QUE PASSA A EXPOR.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0113/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, SOLICITAR SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA NO DIA 21 DE SETEMBRO ÀS 19:00,
EM HOMENAGEM AOS 50 ANOS DO SEBRAE/RN, QUE É COMEMORADO NO DIA 31 DE AGOSTO.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0114/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  ONDE  ESTÃO  OS  MATERIAIS  QUE  FORAM  UTILIZADOS  NA  DECORAÇÃO DA FESTA  DE
SANT’ANA 2023; E COMO O MUNICÍPIO PRETENDE REUTILIZÁ-LOS.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 6 DE SETEMBRO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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55ª (Quinquagésima quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  6 de setembro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, cada um de vocês também ame a sua mulher como a você mesmo, e a mulher trate o marido com todo o
respeito.

Efésios Capítulo 5: Versículo 33)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

GRANDE EXPEDIENTE
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Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  002/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”
INTITULADA  “VEREADOR  DINARTE  ALVES  DA  MOTA”  NA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -   EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  EMENDA  SUBSTITUTIVA  001  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, QUE MODIFICA O TEXTO DO
§1°, DO ART. 1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUBSTITUTIVA 002 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA
CLEIDE DE ALMEIDA, AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023, QUE ALTERA O TEOR DOS §1° E 2º, DO ART.
1º, DO REFERIDO PROJETO. -  EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0113/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, SOLICITAR SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA NO DIA 21 DE SETEMBRO ÀS 19:00,
EM HOMENAGEM AOS 50 ANOS DO SEBRAE/RN, QUE É COMEMORADO NO DIA 31 DE AGOSTO.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0114/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  ONDE  ESTÃO  OS  MATERIAIS  QUE  FORAM  UTILIZADOS  NA  DECORAÇÃO DA FESTA  DE
SANT’ANA 2023; E COMO O MUNICÍPIO PRETENDE REUTILIZÁ-LOS.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0116/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
QUANTOS SERVIDORES ESTÃO NA COMISSÃO DE LICITAÇÃO E O VALOR DE GRATIFICAÇÃO QUE CADA
UM RECEBEU DESDE JANEIRO DE 2021; CÓPIA DAS PORTARIAS DOS SERVIDORES E VALORES RECEBIDOS DE
GRATIFICAÇÃO DE CADA UM.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 11 DE
SETEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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56ª (Quinquagésima sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  11 de setembro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Tanto a prata quanto o ouro me pertencem”, declara o Senhor dos Exércitos.
Ageu (capítulo 2: Versículo 8)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  010/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  INSTITUI  A  POLÍTICA  DE  ACOLHIMENTO  FAMILIAR  DE  CRIANÇAS  E  ADOLESCENTES
AFASTADOS  DO  CONVÍVIO  FAMILIAR  POR  DECISÃO  JUDICIAL,  CRIA  O  PROGRAMA  DE  FAMÍLIA
ACOLHEDORA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 055/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE FICA DENOMINADA DE MARIA DO CARMO (CARMINHA DO QUEIJO),
A FEIRA DA DIVERSIDADE DO SERIDÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0116/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
QUANTOS SERVIDORES ESTÃO NA COMISSÃO DE LICITAÇÃO E O VALOR DE GRATIFICAÇÃO QUE CADA
UM RECEBEU DESDE JANEIRO DE 2021; CÓPIA DAS PORTARIAS DOS SERVIDORES E VALORES RECEBIDOS DE
GRATIFICAÇÃO DE CADA UM.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0119/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, EM ENTENDIMENTOS
COM A SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: ANDAMENTO DO PROGRAMA
HABITACIONAL CASA VERDE E AMARELA/ MINHA CASA, MINHA VIDA; E CÓPIA DO CRONOGRAMA GERAL
COM DATAS PROVÁVEIS DE TODAS AS ETAPAS DO PROGRAMA.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 13 DE
SETEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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57ª (Quinquagésima sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  13 de setembro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Assim diz o Senhor à nação de Israel: Busquem-me e terão vida;
Amós (capítulo 5: Versículo 4)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2022  ,  
COM EMENDAS, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE INSTITUI A COMENDA
ADELIA  DINIZ,  EM  HOMENAGEM  À  ADVOCACIA,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -   EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023,
COM  EMENDAS, DE  AUTORIA  DAA  VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  DE  UMA
COMENDA INTITULADA VEREADOR DINARTE ALVES DA MOTA, NA CIDADE DE CAICÓ/RN. -  EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0119/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, EM ENTENDIMENTOS
COM A SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: ANDAMENTO DO PROGRAMA
HABITACIONAL CASA VERDE E AMARELA/ MINHA CASA, MINHA VIDA; E CÓPIA DO CRONOGRAMA GERAL
COM DATAS PROVÁVEIS DE TODAS AS ETAPAS DO PROGRAMA.  -   EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.
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2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0120/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  COMO  ESTÁ  SENDO  REALIZADO  O  PAGAMENTO  DAS  VERBAS  TRABALHISTAS  DOS
CELETISTAS QUE TIVERAM SEUS CONTRATOS ENCERRADOS; E QUAL A PREVISÃO PARA CONCLUIR TODOS
OS PAGAMENTOS DESSES ANTIGOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0121/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO SILVA,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: A
RELAÇÃO DO PESSOAL CONTRATADO EXTRAORDINARIAMENTE PARA OS TRABALHOS DE LIMPEZA PRÉVIA E
NO PERÍODO DA FESTA DE SANT’ANA 2023, INCLUINDO VALORES PAGOS, A FORMA DE PAGAMENTO E OS
DEVIDOS CONTRATOS ASSINADOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0122/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO SILVA,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: A
RELAÇÃO DO PESSOAL CONTRATADO EXTRAORDINARIAMENTE PARA OS TRABALHOS DE LIMPEZA PRÉVIA E
NO  PERÍODO  DE  CARNAVAL  2023,  INCLUINDO  VALORES  PAGOS,  A  FORMA  DE  PAGAMENTO  E  OS
DEVIDOS CONTRATOS ASSINADOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0123/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
QUANTAS RESCISÕES DE CONTRATOS SELETIVOS FORAM FEITAS DE JANEIRO DE 2023 ATÉ A DATA DE HOJE
13/09/2023, SE OS VALORES JÁ FORAM PAGOS OU NÃO? E A LISTA COM OS NOMES DESSAS PESSOAS. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
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LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 18 DE
SETEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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58ª (Quinquagésima oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  18 de setembro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Aquele que é capaz de fazer mais do que tudo que pedimos ou pensamos, de acordo com o seu poder que atua em
nós.

Efésios (capítulo 3: Versículo 20)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 060/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO, QUE  CRIA  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  MOBILIDADE URBANA,  TRÂNSITO E  TRANSPORTES
URBANOS E  ALTERA,  CONFORME ESPECÍFICA,  A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL BÁSICA DA PREFEITURA
MUNICIPAL  DE CAICÓ,  DE  QUE TRATA A LEI  MUNICIPAL  Nº  4.134,  DE  3  DE MARÇO DE  2005  E  A  LEI
MUNICIPAL Nº  4.695,  DE 28  DE MARÇO DE 2014  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 056/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE MARIA SANTINA LINHARES, A RUA
PROJETADA JPM-C, CÓDIGO DE LOGRADOURO 01197-5, LOTEAMENTO JAIR PAULINO, BAIRRO SAMANAÚ.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 059/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JOSÉ  ANTÔNIO  DA  SILVA, QUE  FICA  DENOMINADA  DE  SEVERIANO  ALVES  DOS  SANTOS,  A  RUA
LOCALIZADA NO BAIRRO ITANS,  CÓDIGO DE LOGRADOURO 01344.7.  -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 061/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA, QUE  FICA  DENOMINADO  DE  PRAÇA  DA  BÍBLIA,  A  PRAÇA  PÚBLICA
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LOCALIZADA  ENTRE  AS  RUAS  LAERTE  RAMON  ALVES  E  LUIZ  EUGÊNIO  DA  NOBREGA,  POR  TRÁS  DA
POLICLÍNICA, NO BAIRRO SALVIANO SANTOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 062/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA DENOMINADO DE QUADRA DE VOLEI SEBASTIÃO DE SOUZA “SEU
BASTO”, NA PRAÇA ENTRE AS RUAS LAERTE RAMON ALVES E LUIZ EUGÊNIO DA NOBREGA, POR TRÁS DA
POLICLÍNICA, NO BAIRRO SALVIANO SANTOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 069/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO DO
EXERCÍCIO  DE  2023  NO  VALOR  DE  R$  603.674,88.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 070/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  REGULAMENTAÇÃO  DA  ASSISTÊNCIA  FINANCEIRA  COMPLEMENTAR
REPASSADA PELA UNIÃO FEDERAL VISANDO DAR CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 14.434,
DE 4 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUI O PISO SALARIAL NACIONAL DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE
ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O REQUERIMENTO Nº 0120/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  COMO  ESTÁ  SENDO  REALIZADO  O  PAGAMENTO  DAS  VERBAS  TRABALHISTAS  DOS
CELETISTAS QUE TIVERAM SEUS CONTRATOS ENCERRADOS; E QUAL A PREVISÃO PARA CONCLUIR TODOS
OS PAGAMENTOS DESSES ANTIGOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO.  -   EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O REQUERIMENTO Nº 0121/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO SILVA,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: A
RELAÇÃO DO PESSOAL CONTRATADO EXTRAORDINARIAMENTE PARA OS TRABALHOS DE LIMPEZA PRÉVIA E
NO PERÍODO DA FESTA DE SANT’ANA 2023, INCLUINDO VALORES PAGOS, A FORMA DE PAGAMENTO E OS
DEVIDOS CONTRATOS ASSINADOS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0122/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO SILVA,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: A
RELAÇÃO DO PESSOAL CONTRATADO EXTRAORDINARIAMENTE PARA OS TRABALHOS DE LIMPEZA PRÉVIA E
NO  PERÍODO  DE  CARNAVAL  2023,  INCLUINDO  VALORES  PAGOS,  A  FORMA  DE  PAGAMENTO  E  OS
DEVIDOS CONTRATOS ASSINADOS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O REQUERIMENTO Nº 0123/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
QUANTAS RESCISÕES DE CONTRATOS SELETIVOS FORAM FEITAS DE JANEIRO DE 2023 ATÉ A DATA DE HOJE
13/09/2023, SE OS VALORES JÁ FORAM PAGOS OU NÃO? E A LISTA COM OS NOMES DESSAS PESSOAS. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0125/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: RELAÇÃO DOS LOGRADOUROS PÚBLICOS NA CIDADE DE CAICÓ/RN, COM OS
DEVIDOS QUANTITATIVOS E LOCALIZAÇÃO DE ONDE FORAM INSTALADOS OS 663 (SEISCENTOS E SESSENTA
E TRÊS) POSTES PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, ADQUIRIDOS DA EMPRESA PREMOL – INDÚSTRIA E COMÉRCIO
DE PREMOLDADOS LTDA, CNPJ 04.315.234/0001-89, NO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE 1 DE JANEIRO DE
2021 A 15 DE SETEMBRO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0126/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA,  REQUER  DA  MESA  DIRETORA  ENVIO  DE  MOÇÃO  DE  APOIO  AO
CONGRESSO NACIONAL, EM FACE DA TENTATIVA DE LEGALIZAÇÃO DO ABORTO POR MEIO DA ADPF 442,
A FIM DE GARANTIR AS PRERROGATIVAS CONSTITUCIONAIS  E  REPUBLICANAS DAS COMPETÊNCIAS DO
PODER LEGISLATIVO E DE SE EVITAR UM POSSÍVEL ATIVISMO JUDICIAL POR PARTE DO SUPREMO TRIBUNAL
FEDERAL. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  044/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR ANVERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  A BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL
OLEGÁRIO VALE, PELO SEU ANIVERSÁRIO DE FUNDAÇÃO (104 ANOS), OCORRIDO AOS 14 DE SETEMBRO
DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 20 DE SETEMBRO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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59ª (Quinquagésima nona) Sessão Ordinária 
Dia:  20 de setembro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

O Senhor anulou a sentença contra você, ele fez retroceder os inimigos. O Senhor, o Rei de Israel, está em seu meio;
nunca mais você temerá perigo algum.

Sofonias (capítulo 3: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  070/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  REGULAMENTAÇÃO  DA  ASSISTÊNCIA  FINANCEIRA  COMPLEMENTAR
REPASSADA PELA UNIÃO FEDERAL VISANDO DAR CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 14.434,
DE 4 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUI O PISO SALARIAL NACIONAL DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE
ENFERMAGEM,  DO AUXILIAR  DE  ENFERMAGEM  E  DA PARTEIRA.  -   EM  DISCUSSÃO –  EM  VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA 001 DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS
PEREIRA,  AO PROJETO DE LEI  Nº  070/2023, QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA ASSISTÊNCIA
FINANCEIRA  COMPLEMENTAR  REPASSADA  PELA  UNIÃO  FEDERAL  VISANDO  DAR  CUMPRIMENTO  AO
DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 14.434, DE 4 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUII O PISO SALARIAL NACIONAL
DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA. QUE
ALTERA O ARTIGO 5º E 6º, PARÁGRAFO ÚNICO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA 002 DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO
FILHO,  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  070/2023, QUE  DISPÕE  SOBRE  A  REGULAMENTAÇÃO  DA  ASSISTÊNCIA
FINANCEIRA  COMPLEMENTAR  REPASSADA  PELA  UNIÃO  FEDERAL  VISANDO  DAR  CUMPRIMENTO  AO
DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 14.434, DE 4 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUII O PISO SALARIAL NACIONAL
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DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA. QUE
ALTERA O ARTIGO 4º E 6º. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0125/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: RELAÇÃO DOS LOGRADOUROS PÚBLICOS NA CIDADE DE CAICÓ/RN, COM OS
DEVIDOS QUANTITATIVOS E LOCALIZAÇÃO DE ONDE FORAM INSTALADOS OS 663 (SEISCENTOS E SESSENTA
E TRÊS) POSTES PARA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, ADQUIRIDOS DA EMPRESA PREMOL – INDÚSTRIA E COMÉRCIO
DE PREMOLDADOS LTDA, CNPJ 04.315.234/0001-89, NO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE 1 DE JANEIRO DE
2021 A 15 DE SETEMBRO DE 2023. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0126/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA,  REQUER  DA  MESA  DIRETORA  ENVIO  DE  MOÇÃO  DE  APOIO  AO
CONGRESSO NACIONAL, EM FACE DA TENTATIVA DE LEGALIZAÇÃO DO ABORTO POR MEIO DA ADPF 442,
A FIM DE GARANTIR AS PRERROGATIVAS CONSTITUCIONAIS  E  REPUBLICANAS DAS COMPETÊNCIAS DO
PODER LEGISLATIVO E DE SE EVITAR UM POSSÍVEL ATIVISMO JUDICIAL POR PARTE DO SUPREMO TRIBUNAL
FEDERAL. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0127/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SECRETÁRIO  DE  INFRAESTRUTURA,  AS
SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  SOBRE  O  CONSERTO  DO  ESGOTO  DA  RUA  JOSÉ  EVARISTO  COM  O
CRUZAMENTO DA RUA VER. S. FERNANDES, NO BAIRRO PENEDO QUE AINDA NÃO FOI REALIZADO. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0128/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  SOLICITAR  AO  EXMO.  PREFEITO  MUNICIPAL,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: FOTOCÓPIAS DOS RELATÓRIOS MENSAIS DE CONSUMO DE COMBUSTÍVEIS, BEM COMO
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DAS RESPECTIVAS  NOTAS FISCAIS  DESSES  COMBUSTÍVEIS  EMITIDAS  PARA A SECRETARIA MUNICIPAL  DE
INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS URBANOS NO PERÍODO DE 1 DE JANEIRO DE 2021 A 31 DE AGOSTO DE 2023;
FOTOCÓPIAS DOS RELATÓRIOS MENSAIS DE CONSUMO DE COMBUSTÍVEIS, BEM COMO DAS RESPECTIVAS
NOTAS  FISCAIS  DESSES  COMBUSTÍVEIS  EMITIDAS  PARA  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  AGRICULTURA,
PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO PERÍODO DE 1 DE JANEIRO DE 2021 A 31 DE AGOSTO DE 2023; -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0129/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  SOLICITAR AO D.E.R., AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: POR QUE PARARAM OS
TRABALHOS DE TAPA BURACOS NA ESTRADA DO DISTRITO DA PALMA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 044/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR ANVERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL OLEGÁRIO
VALE, PELO SEU ANIVERSÁRIO DE FUNDAÇÃO (104 ANOS), OCORRIDO AOS 14 DE SETEMBRO DE 2023. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 25 DE SETEMBRO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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60ª (Sexagésima) Sessão Ordinária 
Dia:  25 de setembro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Moisés construiu um altar e chamou-lhe “o Senhor é minha bandeira”.
Êxodo (capítulo 17: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  070/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  REGULAMENTAÇÃO  DA  ASSISTÊNCIA  FINANCEIRA  COMPLEMENTAR
REPASSADA PELA UNIÃO FEDERAL VISANDO DAR CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 14.434,
DE 4 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUI O PISO SALARIAL NACIONAL DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE
ENFERMAGEM,  DO AUXILIAR  DE  ENFERMAGEM  E  DA PARTEIRA.  -   EM  DISCUSSÃO –  EM  VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA 001 DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS
PEREIRA,  AO PROJETO DE LEI  Nº  070/2023, QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA ASSISTÊNCIA
FINANCEIRA  COMPLEMENTAR  REPASSADA  PELA  UNIÃO  FEDERAL  VISANDO  DAR  CUMPRIMENTO  AO
DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 14.434, DE 4 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUII O PISO SALARIAL NACIONAL
DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA. QUE
ALTERA O ARTIGO 5º E 6º, PARÁGRAFO ÚNICO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA 002 DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO
FILHO,  AO  PROJETO  DE  LEI  Nº  070/2023, QUE  DISPÕE  SOBRE  A  REGULAMENTAÇÃO  DA  ASSISTÊNCIA
FINANCEIRA  COMPLEMENTAR  REPASSADA  PELA  UNIÃO  FEDERAL  VISANDO  DAR  CUMPRIMENTO  AO
DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 14.434, DE 4 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUII O PISO SALARIAL NACIONAL
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DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA. QUE
ALTERA O ARTIGO 4º E 6º. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A  EMENDA 003 DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO
AZEVEDO DE MEDEIROS, AO PROJETO DE LEI Nº 070/2023, QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA
ASSISTÊNCIA  FINANCEIRA  COMPLEMENTAR  REPASSADA  PELA  UNIÃO  FEDERAL  VISANDO  DAR
CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 14.434, DE 4 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUII O PISO
SALARIAL NACIONAL DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E
DA PARTEIRA. QUE ALTERA OS ARTIGOS 3º, 4º E 6º, E CRIA DOIS NOVOS ARTIGOS. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0127/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SECRETÁRIO  DE  INFRAESTRUTURA,  AS
SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  SOBRE  O  CONSERTO  DO  ESGOTO  DA  RUA  JOSÉ  EVARISTO  COM  O
CRUZAMENTO DA RUA VER. S. FERNANDES, NO BAIRRO PENEDO QUE AINDA NÃO FOI REALIZADO. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0128/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  SOLICITAR  AO  EXMO.  PREFEITO  MUNICIPAL,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: FOTOCÓPIAS DOS RELATÓRIOS MENSAIS DE CONSUMO DE COMBUSTÍVEIS, BEM COMO
DAS RESPECTIVAS  NOTAS FISCAIS  DESSES  COMBUSTÍVEIS  EMITIDAS  PARA A SECRETARIA MUNICIPAL  DE
INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS URBANOS NO PERÍODO DE 1 DE JANEIRO DE 2021 A 31 DE AGOSTO DE 2023;
FOTOCÓPIAS DOS RELATÓRIOS MENSAIS DE CONSUMO DE COMBUSTÍVEIS, BEM COMO DAS RESPECTIVAS
NOTAS  FISCAIS  DESSES  COMBUSTÍVEIS  EMITIDAS  PARA  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  AGRICULTURA,
PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO PERÍODO DE 1 DE JANEIRO DE 2021 A 31 DE AGOSTO DE 2023; -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0129/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  SOLICITAR AO D.E.R., AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: POR QUE PARARAM OS
TRABALHOS DE TAPA BURACOS NA ESTRADA DO DISTRITO DA PALMA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  0131/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA  SOLICITAR A EXMA. SENHORA SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA
SOCIAL,  AS SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  SOBRE  O ANDAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO DAS 200  CASAS
CONSTRUÍDAS  PELA  CAIXA  NO  BAIRRO  NOVA  CAICÓ.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 27 DE
SETEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  27 de setembro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu, com um cântico de gratidão, oferecerei sacrifício a ti. O que eu prometi cumprirei totalmente. A salvação vem
do Senhor.

Jonas (capítulo 2: Versículo 9)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA AO INSCRITO NA
TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. JARDELINA  DOS  SANTOS  PEREIRA  GARCIA,  PARA  TRATAR  DO  TEMA:  APRESENTAÇÃO  DO  PROJETO  DE
MUSICALIZAÇÃO DA FILARMÔNICA HERMANN DAS ALDEIAS INFANTIS SOS CAICÓ/RN.

2. SUELITON FERREIRA DE PAIVA, PARA TRATAR DO TEMA:  COMBINAÇÃO SECRETA NO SERVIÇO PÚBLICO.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A  REDAÇÃO  FINAL  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  070/2023  COM
EMENDA, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA ASSISTÊNCIA
FINANCEIRA  COMPLEMENTAR  REPASSADA  PELA  UNIÃO  FEDERAL  VISANDO  DAR  CUMPRIMENTO  AO
DISPOSTO NA LEI FEDERAL Nº 14.434, DE 4 DE AGOSTO DE 2022 QUE INSTITUI O PISO SALARIAL NACIONAL
DO ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 056/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  QUE  FICA  DENOMINADA  DE  MARIA  SANTINA  LINHARES,  A  RUA
PROJETADA JPM-C, CÓDIGO 01197-5, LOCALIZADA NO LOTEAMENTO JAIR PAULINO, BAIRRO SAMANAÚ. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 059/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA DENOMINADA DE SEVERIANO ALVES DOS SANTOS, A RUA LOCALIZADA NO
BAIRRO ITANS, CÓDIGO 01344-7. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 061/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO SALDANHA  DE  SOUZA,  QUE FICA  DENOMINADO  DE  “PRAÇA  DA BÍBLIA”,  A  PRAÇA PÚBLICA
LOCALIZADA ENTRE AS RUAS LAERTE RAMOM ALVES DE MEDEIROS E LUIZ EUGÊNIO DA NÓBREGA, POR
TRÁS DA POLICLÍNICA, NO BAIRRO SALVIANO SANTOS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 062/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA DENOMINADO DE QUADRA DE VOLEI SEBASTIÃO DE SOUZA “SEU
BASTO”, NA PRAÇA ENTRE RUAS LAERTE RAMOM ALVES DE MEDEIROS E LUIZ EUGÊNIO DA NÓBREGA, POR
TRÁS DA POLICLÍNICA, NO BAIRRO SALVIANO SANTOS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  069/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO DO
EXERCÍCIO DE 2023 NO VALOR DE R$ 603.674,88. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0131/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA  SOLICITAR A EXMA.  SENHORA SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL,  AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE O ANDAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO DAS 200 CASAS CONSTRUÍDAS
PELA CAIXA NO BAIRRO NOVA CAICÓ. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0132/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
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VALOR  QUE  FORAM  VENDIDOS  TODOS  OS  VEÍCULOS  DO  LEILÃO;  QUAL  O  PLANEJAMENTO  QUE  O
MUNICÍPIO  TEM  COM  O  VALOR  ARRECADADO;  SE  O  MUNICÍPIO  VAI  REPOR  A  FROTA DE  VEÍCULOS
VENDIDOS, PRINCIPALMENTE AS FIAT TOURO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  045/2023, DE
AUTORIA DO  VEREADOR ANVERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS,  A MARIA HILÁRIA DE MEDEIROS
SOARES, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO (60 ANOS), OCORRIDO E COMEMORADO AO
LADO  DE  FAMILIARES  AOS  23  DE  SETEMBRO  DE  2023.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  046/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR ANVERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  A SENADORA ZENAIDE MAIA, PELA
CONQUISTA DO PRÊMIO CONGRESSO EM FOCO 2023, ELEITA ENTRE AS CINCO MELHORES DO SENADO. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  047/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  AO  PROCURADOR  E  ASSESSORES  JURÍDICOS  DA  CÂMARA
MUNICIPAL  DE  CAICÓ  PELO  PROFISSIONALISMO  E  CONDUTA  ÉTICA  NA  ANÁLISE  TÉCNICA  E  LEGAL
REFERENTE  AO  PROJETO  DE  LEI  PARA  IMPLEMENTAÇÃO  DO  PISO  SALARIAL  DOS  PROFISSIONAIS  DA
ENFERMAGEM. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  048/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  AO SINDICATO  DOS  SERVIDORES  PÚBLICOS  MUNICIPAIS  DE
CAICÓ – SINDSERV E AO SINDICATO DOS TRABALHADORES EM SAÚDE DO RN – SINDSAÚDE PELA LUTA EM
DESEFA  DA  IMPLEMENTAÇÃO  DO  PISO  SALARIAL  DOS  PROFISSIONAIS  DE  ENFERMAGEM.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  049/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS  PEREIRA,  OS PROCURADORES  DO MUNICÍPIO  DE  CAICÓ POR TODO
TRABALHO E  PROFISSIONALISMO PRESTADOS  A  NOSSA CIDADE,  SEMPRE  REALIZADO COM  RESPEITO  E
ÉTICA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 2 DE OUTUBRO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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62ª (Sexagésima Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  4 de outubro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não andem ansiosos por coisa alguma, mas em tudo, pela oração e súplicas, e com ação de graças, apresentem
seus pedidos a Deus.

Filipenses (Capítulo 4: Versículo 6)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI Nº 055/2023, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE FICA DENOMINADA DE MARIA DO CARMO (CARMINHA DO QUEIJO),
A FEIRA DA DIVERSIDADE DO SERIDÓ. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 052/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA, QUE  FICA  DENOMINADO  DE  VIGOLVINO  WANDERLEY  MARIZ  –
DEPUTADO WANDERLEY MARIZ, O MEMORIAL DA PRAÇA DO CORETO DE CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 063/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES  RANGEL  DA  COSTA, QUE  FICA DENOMINADO DE  VERÔNICA AZEVEDO DE  MEDEIROS,  A  RUA
PROJETADA 006, CÓDIGO 01311-0, BAIRRO NOVA TURQUIA.  -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 064/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA DENOMINADA DE RUA MARIA DAS GRAÇAS BEZERRA, A
RUA  004,  CÓDIGO  01309-9,  BAIRRO  NOVA  TURQUIA.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
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5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 065/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA DENOMINADA DE RUA DALVACIR DE ARAÚJO BATISTA –
DONA DALVA, A RUA 005, CÓDIGO 01310-2, BAIRRO NOVA TURQUIA.  -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 066/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE HAMILTON CANUTO DE OLIVEIRA, A RUA
019, CÓDIGO 01324-2, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 067/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA, QUE  FICA DENOMINADA DE  DR.  VICENTE  MACEDO,  A  RUA  018,
CÓDIGO 01323-4, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 068/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE WALDEZ PEREIRA DOS ANJOS, A RUA
010, CÓDIGO 01315-3, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 080/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADO DE JOSÉ FRANCISCO DA COSTA (ZÉ
BALBINO), A RUA JPMD, CÓDIGO 01198-3, BAIRRO SAMANAÚ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

10. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 082/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE RUA ANTÔNIO JOVENTINO DOS SANTOS, A RUA
017, CÓDIGO 01322-6, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0132/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
VALOR  QUE  FORAM  VENDIDOS  TODOS  OS  VEÍCULOS  DO  LEILÃO;  QUAL  O  PLANEJAMENTO  QUE  O
MUNICÍPIO  TEM  COM  O  VALOR  ARRECADADO;  SE  O  MUNICÍPIO  VAI  REPOR  A  FROTA DE  VEÍCULOS
VENDIDOS, PRINCIPALMENTE AS FIAT TOURO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0133/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS. SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA AOS 17 DE OUTUBRO COM A
FINALIDADE  DE  DISCUTIR  O  TEMA  “OUTUBRO  ROSA”.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0134/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  SOLICITAR  A  EXMO.  SENHOR  PREFEITO,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  FOTOCÓPIAS  DAS  RELAÇÕES  DOS  PROFISSIONAIS  DE  ENFERMAGEM  EFETIVOS  E
CONTRATADOS QUE FORAM CADASTRADOS JUNTO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE ATRAVÉS DO INESVTSUS,
COM O INTUITO DE QUE SEJA REPASSADA A ASSISTÊNCIA FINANCEIRA COMPLEMENTAR AOS ESTADOS, AO
DISTRITO FEDERAL E AOS MUNICÍPIOS PARA O PAGAMENTO DO PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DE
ENFERMAGEM,  REFERENTES  AS 36  (UNIDADES,  LABORATÓRIO,  SECRETARIA,  CENTROS,  SAMU,  HOSPITAL,
CENTRAIS,  E  CAPS)  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ,  ESPECIFICAMENTES  CADASTRADAS  DE  FORMA
INDIVIDUALIZADAS: CADA SETOR OM O NOME DO PROFISSIONAL, PROFISSÃO, MATRÍCULA E O VALOR
CORRESPONDENTE AO VALOR DOS REPASSES. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0136/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  A  EXMA.  SENHORA  SECRETÁRIA  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUAIS  OS PROJETOS LÚDICOS E  ESPORTIVOS REALIZADOS EM PROL DAS CRIANÇAS E
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ADOLESCENTES  NA  ILHA  DE  SANTANA;  QUAIS  OS  DIAS  E  HORÁRIOS  DA  EXECUÇÃO  DOS  REFERIDOS
PROJETOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  0137/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA SER DISCUTIDA SOBRE A
REFORMA DO PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ, COM A DATA A DEFINIR. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 045/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR ANVERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A MARIA HILÁRIA DE MEDEIROS SOARES, PELA
PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO (60  ANOS),  OCORRIDO E COMEMORADO AO LADO DE
FAMILIARES AOS 23 DE SETEMBRO DE 2023. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 046/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  ANVERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  A  SENADORA  ZENAIDE  MAIA,  PELA
CONQUISTA DO PRÊMIO CONGRESSO EM FOCO 2023, ELEITA ENTRE AS CINCO MELHORES DO SENADO. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  047/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  AO  PROCURADOR  E  ASSESSORES  JURÍDICOS  DA  CÂMARA
MUNICIPAL  DE  CAICÓ  PELO  PROFISSIONALISMO  E  CONDUTA  ÉTICA  NA  ANÁLISE  TÉCNICA  E  LEGAL
REFERENTE  AO  PROJETO  DE  LEI  PARA  IMPLEMENTAÇÃO  DO  PISO  SALARIAL  DOS  PROFISSIONAIS  DA
ENFERMAGEM. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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4. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  048/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  AO SINDICATO  DOS  SERVIDORES  PÚBLICOS  MUNICIPAIS  DE
CAICÓ – SINDSERV E AO SINDICATO DOS TRABALHADORES EM SAÚDE DO RN – SINDSAÚDE PELA LUTA EM
DESEFA DA IMPLEMENTAÇÃO DO PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM. -  EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  049/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS  PEREIRA,  OS PROCURADORES  DO MUNICÍPIO  DE  CAICÓ POR TODO
TRABALHO E  PROFISSIONALISMO PRESTADOS  A  NOSSA CIDADE,  SEMPRE  REALIZADO COM  RESPEITO  E
ÉTICA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 9 DE
OUTUBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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63ª (Sexagésima Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  9 de outubro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu digo: Amem os seus inimigos e orem por aqueles que os perseguem.
Mateus (capítulo 5: Versículo 44)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0133/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS. SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA AOS 17 DE OUTUBRO COM A
FINALIDADE DE DISCUTIR O TEMA “OUTUBRO ROSA”. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0134/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  SOLICITAR  A  EXMO.  SENHOR  PREFEITO,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  FOTOCÓPIAS  DAS  RELAÇÕES  DOS  PROFISSIONAIS  DE  ENFERMAGEM  EFETIVOS  E
CONTRATADOS QUE FORAM CADASTRADOS JUNTO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE ATRAVÉS DO INESVTSUS,
COM O INTUITO DE QUE SEJA REPASSADA A ASSISTÊNCIA FINANCEIRA COMPLEMENTAR AOS ESTADOS, AO
DISTRITO FEDERAL E AOS MUNICÍPIOS PARA O PAGAMENTO DO PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DE
ENFERMAGEM,  REFERENTES  AS 36  (UNIDADES,  LABORATÓRIO,  SECRETARIA,  CENTROS,  SAMU,  HOSPITAL,
CENTRAIS,  E  CAPS)  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ,  ESPECIFICAMENTES  CADASTRADAS  DE  FORMA
INDIVIDUALIZADAS: CADA SETOR OM O NOME DO PROFISSIONAL, PROFISSÃO, MATRÍCULA E O VALOR
CORRESPONDENTE AO VALOR DOS REPASSES. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0136/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  A  EXMA.  SENHORA  SECRETÁRIA  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL,  AS  SEGUINTES
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INFORMAÇÕES:  QUAIS  OS PROJETOS LÚDICOS E  ESPORTIVOS REALIZADOS EM PROL DAS CRIANÇAS E
ADOLESCENTES  NA  ILHA  DE  SANTANA;  QUAIS  OS  DIAS  E  HORÁRIOS  DA  EXECUÇÃO  DOS  REFERIDOS
PROJETOS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0137/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA SER DISCUTIDA SOBRE A REFORMA DO
PRÉDIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ, COM A DATA A DEFINIR. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0140/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, SOLICITAR AO 3º DISTRITO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA ESTADUAL – 3º DPRE EM
CAICÓ, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAIS ÍNDICES DE ACIDENTES E MORTES NO TRÂNSITO NO ÂMBITO
DA RN 288 DESTE MUNICÍPIO, RELATIVOS AOS ANOS DE 2022 ATÉ A PRESENTE DATA, SEPARADO ANO A
ANO, EM ESPECIAL DO PÓRTICO AO TREVO. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0141/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
QUANTAS CASTRAÇÕES FORAM REALIZADAS NOS ÚLTIMOS 60 DIAS (DOIS MESES). -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº  050/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  A  SENHORA  LUÍSA  EANES  DA  SILVA  ROMUALDO,  PELA
APROVAÇÃO NO EXAME DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - OAB. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  051/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO SENHOR GERALDO DANTAS (SEU
GERALDO  DA  NOVA  DESCOBERTA)  E  COMUNIDADE,  PELO  TRABALHO  DE  EXECELÊNCIA  (ZELO,
JARDINAGEM, EVENTOS E ENTRETENIMENTO) QUE VEM REALIZANDO NA PRAÇA CÍCERO CÂNDIDO DE
ASSIS, BAIRRO NOVA DESCOBERTA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 11 DE OUTUBRO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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64ª (Sexagésima Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  11 de outubro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, cada um de vocês também ame a sua mulher como a você mesmo, e a mulher trate o marido com todo o
respeito.

Efésios Capítulo 5: Versículo 33)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

1 | P á g i n a

https://www.bibliaon.com/versiculo/efesios_5_33/


GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0140/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, SOLICITAR AO 3º DISTRITO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA ESTADUAL – 3º DPRE EM
CAICÓ, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAIS ÍNDICES DE ACIDENTES E MORTES NO TRÂNSITO NO ÂMBITO
DA RN 288 DESTE MUNICÍPIO, RELATIVOS AOS ANOS DE 2022 ATÉ A PRESENTE DATA, SEPARADO ANO A
ANO, EM ESPECIAL DO PÓRTICO AO TREVO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0141/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
QUANTAS CASTRAÇÕES FORAM REALIZADAS NOS ÚLTIMOS 60 DIAS (DOIS MESES). -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0142/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO SILVA, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAL
VALOR ARRECADADO DESDE 01/01/2021 ATÉ 10/10/2023, ORIUNDO DO IMPOSTO SOBRE PROPRIEDADES
DE VEÍCULOS AUTOMOTORES – IPVA; QUAIS AS AÇÕES E INVESTIMENTOS REALIZADOS PELO MUNICÍPIO DE
CAICÓ COM O VALOR ARRECADADO E  PROVENIENTE  DO REFERIDO IMPOSTO.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0143/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, REQUER SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 50 ANOS DO CENTRO DE
ENSINO SUPERIOR DO SERIDÓ (CERES) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE (UFRN) NO
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DIA  24  DE  OUTUBRO  DO  CORRENTE  ANO,  ÀS  19:00.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0144/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR A EXMA. SENHORA SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL,  AS
SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUANTAS  CESTAS  BÁSICAS  ESTÃO  SENDO  ENTREGUE  MENSALMENTE  PELA
REFERIDA  SECRETARIA;  OS  CRITÉRIOS  PARA  RECEBER  ESSE  BENEFÍCIO  MUDARAM;  E  HÁ  ALGUM
FORNECEDOR COM OS SERVIÇOS SUSPENSOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
MOÇÕES:
1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  Nº  050/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  A  SENHORA  LUÍSA  EANES  DA  SILVA  ROMUALDO,  PELA
APROVAÇÃO NO EXAME DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL  -  OAB.  -   EM DISCUSSÃO –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 051/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO SENHOR GERALDO DANTAS (SEU GERALDO
DA  NOVA  DESCOBERTA)  E  COMUNIDADE,  PELO  TRABALHO  DE  EXECELÊNCIA  (ZELO,  JARDINAGEM,
EVENTOS E ENTRETENIMENTO) QUE VEM REALIZANDO NA PRAÇA CÍCERO CÂNDIDO DE ASSIS,  BAIRRO
NOVA DESCOBERTA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  053/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  A COORDENAÇÃO E  AMIGOS DA PRAÇA NA PRAÇA CÍCERO
CÂNDIDO, BAIRRO NOVA DESCOBERTA, PELA ADMIRAÇÃO DE EVENTOS E OS CUIDADOS COM A PRAÇA.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
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LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 16 DE
OUTUBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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65ª (Sexagésima Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  16 de outubro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Ponha o seu rosto no pó; talvez ainda haja esperança.
Lamentações (capítulo 3: Versículo 29)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O REQUERIMENTO Nº 0142/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO SILVA, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAL
VALOR ARRECADADO DESDE 01/01/2021 ATÉ 10/10/2023, ORIUNDO DO IMPOSTO SOBRE PROPRIEDADES
DE VEÍCULOS AUTOMOTORES – IPVA; QUAIS AS AÇÕES E INVESTIMENTOS REALIZADOS PELO MUNICÍPIO DE
CAICÓ COM O VALOR ARRECADADO E PROVENIENTE DO REFERIDO IMPOSTO. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0143/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, REQUER SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 50 ANOS DO CENTRO DE
ENSINO SUPERIOR DO SERIDÓ (CERES) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE (UFRN) NO
DIA 24 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO, ÀS 19:00. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0144/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR A EXMA. SENHORA SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL,  AS
SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUANTAS  CESTAS  BÁSICAS  ESTÃO  SENDO  ENTREGUE  MENSALMENTE  PELA
REFERIDA  SECRETARIA;  OS  CRITÉRIOS  PARA  RECEBER  ESSE  BENEFÍCIO  MUDARAM;  E  HÁ  ALGUM
FORNECEDOR COM OS SERVIÇOS SUSPENSOS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0146/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO SILVA, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAIS
PROVIDÊNCIAS O MUNICÍPIO ESTÁ TOMANDO SOBRE A EMPRESA CRYTAL QUE ESTÁ REALIZANDO SERVIÇO
NAS RUAS E AVENIDAS DA CIDADE DE CAICÓ; O MUNICÍPIO JÁ OFICIALIZOU A EMPRESA (CRYSTAL) SOBRE
AS MANUTENÇÕES DE CALÇAMENTO E ASFALTOS DANIFICADOS NA CIDADE; POR QUE A EMPRESA ESTÁ
DEMORANDO  MAIS  DE  3  MESES  PARA  RECUPERAR  O  ASFALTO  DA  ZONA  NORTE  DE  CAICÓ.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  053/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  A COORDENAÇÃO E  AMIGOS DA PRAÇA NA PRAÇA CÍCERO
CÂNDIDO, BAIRRO NOVA DESCOBERTA, PELA ADMIRAÇÃO DE EVENTOS E OS CUIDADOS COM A PRAÇA.
-  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  054/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, A JOSÉ GABRIEL, PELA EXPOSIÇÃO “PARA ONDE O AUTISMO ME
LEVOU”,  ONDE A MESMA FOI  REALIZADA NOS DIAS 5 A 14 DE OUTUBRO NA CASA DO ARTESÃO DO
SERIDÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  055/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, A JOSÉ ALENCAR DE MEDEIROS FILHO, PELA PASSAGEM
DO  SEU  ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  DIA  15  DE  OUTUBRO.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  056/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO DR. JÚLIO GREGÓRIO, PELO SEU

3 | P á g i n a



ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 80 ANOS, OCORRIDO AOS 15 DE OUTUBRO DE 2023. -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  057/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO SENHOR PAULO MEDEIROS, PELO
SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 16 DE OUTUBRO DE 2023. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 18 DE
OUTUBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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66ª (Sexagésima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  18 de outubro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 072/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE FICA DENOMINADA DE MARIA DE LOURDES DE MEDEIROS
DANTAS,  A  ARTÉRIA  011,  CÓDIGO 01316-1,  BAIRRO NOVA TURQUIA.  -  EM  JULGAMENTO –  JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 075/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  QUE  FICA  DENOMINADA  PREFEITO  MANOEL  TORRES  DE
ARAÚJO, O SALÃO NOBRE DO CENTRO ADMINISTRATIVO.  -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO. 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 088/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE FICA DENOMINADA DE JOSIMAR JOSÉ DE ALMEIDA, A ARTÉRIA
015, CÓDIGO 01320-0, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 089/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE FICA DENOMINADA DE  JOSÉ  RODRIGO FILHO,  ARTÉRIA  026,
CÓDIGO 01331-5, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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5. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  LEI  Nº  052/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA,  QUE  FICA  DENOMINADA  DE  VIGOLVINO  WANDERLEY  MARIZ  –
DEPUTADO WANDERLEY MARIZ, O MEMORIAL DA PRAÇA DO CORETO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0146/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO SILVA, SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAIS
PROVIDÊNCIAS O MUNICÍPIO ESTÁ TOMANDO SOBRE A EMPRESA CRYTAL QUE ESTÁ REALIZANDO SERVIÇO
NAS RUAS E AVENIDAS DA CIDADE DE CAICÓ; O MUNICÍPIO JÁ OFICIALIZOU A EMPRESA (CRYSTAL) SOBRE
AS MANUTENÇÕES DE CALÇAMENTO E ASFALTOS DANIFICADOS NA CIDADE; POR QUE A EMPRESA ESTÁ
DEMORANDO  MAIS  DE  3  MESES  PARA  RECUPERAR  O  ASFALTO  DA  ZONA  NORTE  DE  CAICÓ.  -   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  054/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, A JOSÉ GABRIEL, PELA EXPOSIÇÃO “PARA ONDE O AUTISMO ME
LEVOU”,  ONDE A MESMA FOI  REALIZADA NOS DIAS 5 A 14 DE OUTUBRO NA CASA DO ARTESÃO DO
SERIDÓ. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  055/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, A JOSÉ ALENCAR DE MEDEIROS FILHO, PELA PASSAGEM
DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DIA 15 DE OUTUBRO. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 056/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  AO  DR.  JÚLIO  GREGÓRIO,  PELO  SEU
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ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 80 ANOS, OCORRIDO AOS 15 DE OUTUBRO DE 2023. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 057/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS,  AO SENHOR PAULO MEDEIROS,  PELO SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 16 DE OUTUBRO DE 2023. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

5. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  058/2023, DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  DIOGO  SILVA,  A  LOJA  FANÁTICOS  QUE  ATRAVÉS  DO  PROJETO  FANÁTICOS
REALIZOU O TORNEIO EM COMEMORAÇÃO AO DIA DAS CRIANÇAS.  -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 23 DE OUTUBRO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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67ª (Sexagésima Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  23 de outubro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas o Senhor é fiel; ele os fortalecerá do Maligno.
2 Tessalonicenses (capítulo 3: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  060/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE  CRIA  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  MOBILIDADE URBANA,  TRÂNSITO E  TRANSPORTES
URBANOS E  ALTERA,  CONFORME ESPECÍFICA,  A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL BÁSICA DA PREFEITURA
MUNICIPAL  DE CAICÓ,  DE  QUE TRATA A LEI  MUNICIPAL  Nº  4.134,  DE  3  DE MARÇO DE  2005  E  A  LEI
MUNICIPAL Nº 4.695, DE 28 DE MARÇO DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 063/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE VERÔNICA AZEVEDO DE MEDEIROS, A ARTÉRIA
006, CÓDIGO 01311-0, BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 064/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE  FICA DENOMINADA DE  MARIA DAS BRAÇAS BEZERRA,  A
ARTÉRIA 004, CÓDIGO 01309-9, BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 066/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS  SANTOS  DA COSTA,  QUE FICA DENOMINADA DE  HAMILTON CANUTO DE  OLIVEIRA,  A
ARTÉRIA 019, CÓDIGO 01324-2, BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 067/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE DR. VICENTE MACEDO, A ARTÉRIA 018,
CÓDIGO 01323-4, BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 068/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE WALDEZ PEREIRA DOS ANJOS, A ARTÉRIA
010, CÓDIGO 01315-3, BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 080/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE JOSÉ FRANCISCO DA COSTA (ZÉ
BALBINO), A ARTÉRIA JPMD, CÓDIGO 01198-3, BAIRRO SAMANAÚ.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI  Nº 082/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE ANTÔNIO JOVENTINO DOS SANTOS, A ARTÉRIA
017, CÓDIGO 01322-6, BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 058/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR DIOGO SILVA,  A LOJA FANÁTICOS QUE ATRAVÉS DO PROJETO FANÁTICOS REALIZOU O
TORNEIO EM COMEMORAÇÃO AO DIA DAS CRIANÇAS.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  059/2023, DE
AUTORIA DO  VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  AOS ALUNOS CAICOENSES DAVI GENIVAL
ALMEIDA  NÓBREGA,  DAVI  OLIVEIRA  QUIRINO  DE  MEDEIROS,  PEDRO  LUCAS  OLIVEIRA  REGO,  MIGUEL
AUGUSTO  DE  OLIVEIRA  SILVA  E  HENZO  VICTOR  COSTA  SILVA,  PELA  PARTICIPAÇÃO  NA  20ª  SEMANA
NACIONAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA QUE OCORREU EM BRASÍLIA ENTRE OS DIAS 14 E 20 DE OUTUBRO
DESTE ANO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº  060/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR DEDÉ  BOELEIRO  ,  AO SENHOR RÔMULO JORGE DA SILVA LINS,  MAIS  CONHECIDO COMO
PALHAÇO  CABEÇA,  PELO  LINDO  TRABALHO  QUE  REALIZOU  DISTRIBUINDO  LANCHEIRAS  PARA  AS
CRIANÇAS,  NO  DIA  DAS  CRIANÇAS,  QUE  É  COMEMORADO  NO  MÊS  DE  OUTUBRO  E  NA  ILHA  DE
SANTA’ANA, TAMBÉM VESTIDO DE PALHAÇO CABEÇA LEVANDO ALEGRIA PARA TODAS AS CRIANÇAS;- EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  061/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO SISTEMA FECOMÉRCIO/RN, PELA
15ª  EDIÇÃO  DA  ALDEIA  SESC  SERIDÓ,  REALIZADA  NESTA  CIDADE  DE  CAICÓ.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  062/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR DIOGO SILVA,  AO SENHOR MARTINIANO JOSÉ DANTAS PELOS 99 ANOS COMEMORADO DIA
16/10/2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
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ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 25 DE OUTUBRO DE
2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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68ª (Sexagésima Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  25 de outubro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

O Senhor, porém, está em seu santo templo; diante dele fique em silêncio toda a terra.
Habacuque (capítulo 2: Versículo 20)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 057/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO, QUE ESTIMA RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE CAICÓ/RN, PARA O EXERCÍCIO DO
FINANCEIRO DE 2024. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  060/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE  CRIA  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  MOBILIDADE URBANA,  TRÂNSITO E  TRANSPORTES
URBANOS E  ALTERA,  CONFORME ESPECÍFICA,  A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL BÁSICA DA PREFEITURA
MUNICIPAL  DE CAICÓ,  DE  QUE TRATA A LEI  MUNICIPAL  Nº  4.134,  DE  3  DE MARÇO DE  2005  E  A  LEI
MUNICIPAL Nº 4.695, DE 28 DE MARÇO DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0147/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  A  EXMA.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: QUAIS EMENDAS FORAM DESTINADAS PELO EX-DEPUTADO BETO ROSADO; PLANILHA COM
O ANDAMENTO DE CADA EMENDA (SE FOI EXECUTADA OU NÃO); E ONDE ESTÁ O RECURSO DE R$ 150 MIL
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DESTINADO PARA CONSTRUÇÃO DO PONTILHÃO NA PASSAGEM MOLHADA DO BEIRA-RIO, LOCALIZADO
NAS VERTENTES DO RIO BARRA NOVA NO BAIRRO JOÃO XXIII. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0148/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  A  EXMA.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: LISTA DOS SERVIDORES DO PROCESSO SELETIVO DE 2021 QUE TIVERAM SEUS CONTRATOS
PRORROGADOS; DATA DE VIGÊNCIA DOS REFERIDOS CONTRATOS; E QUAL A PREVISÃO PARA CHAMAR
TODOS  OS  APROVADOS  DENTRO  DAS  VAGAS  DO  PROCESSO  SELETIVO  2023.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 059/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  AOS ALUNOS CAICOENSES DAVI GENIVAL ALMEIDA
NÓBREGA, DAVI OLIVEIRA QUIRINO DE MEDEIROS, PEDRO LUCAS OLIVEIRA REGO, MIGUEL AUGUSTO DE
OLIVEIRA  SILVA E  HENZO VICTOR COSTA SILVA,  PELA PARTICIPAÇÃO NA 20ª  SEMANA NACIONAL DE
CIÊNCIA E TECNOLOGIA QUE OCORREU EM BRASÍLIA ENTRE OS DIAS 14 E 20 DE OUTUBRO DESTE ANO. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  Nº  060/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR DEDÉ  BOELEIRO  ,  AO SENHOR RÔMULO JORGE DA SILVA LINS,  MAIS  CONHECIDO COMO
PALHAÇO  CABEÇA,  PELO  LINDO  TRABALHO  QUE  REALIZOU  DISTRIBUINDO  LANCHEIRAS  PARA  AS
CRIANÇAS,  NO  DIA  DAS  CRIANÇAS,  QUE  É  COMEMORADO  NO  MÊS  DE  OUTUBRO  E  NA  ILHA  DE
SANTA’ANA, TAMBÉM VESTIDO DE PALHAÇO CABEÇA LEVANDO ALEGRIA PARA TODAS AS CRIANÇAS. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 061/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  AO  SISTEMA  FECOMÉRCIO/RN,  PELA  15ª
EDIÇÃO DA ALDEIA SESC SERIDÓ, REALIZADA NESTA CIDADE DE CAICÓ. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

4. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  062/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR DIOGO SILVA,  AO SENHOR MARTINIANO JOSÉ DANTAS PELOS 99 ANOS COMEMORADO DIA
16/10/2023. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  063/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  A SENHORA BERENICE CAPUXÚ DE ARAÚJO ROQUE,  PELA
PROMOÇÃO  DE  DESEMBARGADORA  DO  TJRN,  SENDO  A  SÉTIMA  MULHER  A  OCUPAR  O  POSTO  DO
TRIBUNAL  DE  JUSTIÇA  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 30 DE
OUTUBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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69ª (Sexagésima Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  30 de outubro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

O Senhor, porém, está em seu santo templo; diante dele fique em silêncio toda a terra.
Habacuque (capítulo 2: Versículo 20)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA AO 
INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

CARLINDO CLAÚDIO DE MEDEIROS, PARA TRATAR DO TEMA: ASSUNTOS COMUNITÁRIOS.

OS MORADORES DO BAIRRO PENEDO, PARA TRATAR DO TEMA: CALÇAMENTO DA RUA MANOEL DANTAS EM 
CRUZAMENTO COM A RUA MARIA DE FÁTIMA E CONSTRUÇÃO DA GALERIA.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 073/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ARTÉRIA PROJETADA 014, COM
CÓDIGO 01319-6, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 074/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ARTÉRIA PROJETADA 003, COM
CÓDIGO 01308-0, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO, O PROJETO DE LEI  Nº  076/2023, DE AUTORIA DO  ANDERSON CLAYTON
DUARTE DE MEDEIRSO, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ARTÉRIA PROJETADA NO MUNICÍPIO DE
CAICÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 077/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ARTÉRIA PROJETADA 008,
COM CÓDIGO 01313-7, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 078/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  DENOMINAÇÃO  DE  ARTÉRIA
PROJETADA 009, COM CÓDIGO 01314-5, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 079/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ARTÉRIA PROJETADA 007,
COM CÓDIGO 01312-9, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 083/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, FICA DENOMINADO DE WANDERLI GARCIA DE MEDEIROS, A RUA LOCALIZADA
NO BAIRRO CANUTO E FILHOS, COM CÓDIGO DE LOGRADOURO Nº 013005, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 084/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE  MEDEIROS,  QUE DISPÕE SOBRE  A DENOMINAÇÃO DE CANTEIRO EM
FRENTE A CASA DE CULTURA POPULAR NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 085/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ARTÉRIA PROJETADA 012, COM
CÓDIGO 01326-9, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

10. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 086/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ARTÉRIA PROJETADA 023, COM
CÓDIGO 01328-5, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

11. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 087/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ARTÉRIA PROJETADA 020, COM
CÓDIGO 01325-0, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

12. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 095/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO  MUNICIPAL,  QUE  REGULAMENTA  A  COMPOSIÇÃO  E  FORMAÇÃO  DA  COMISSÃO  DE
CONTRATAÇÃO, ASSIM COMO AS FUNÇÕES GRATIFICADAS DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO, PREGOEIRO E
MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL DE 2021, QUE
DISPÕE SOBRE LICITACÕES E CONTRATOS NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

13. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 101/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL,  QUE INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS NO MUNICÍPIO DE
CAICÓ/RN, AUTORIZANDO O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DISPENSAR JUROS E MULTAS DOS DÉBITOS
TRIBUTÁRIOS,  BEM  COMO  CONCEDER  PARCELAMENTOS  RELATIVOS  A  ESSES  TRIBUTOS,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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14. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  060/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE  CRIA  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  MOBILIDADE URBANA,  TRÂNSITO E  TRANSPORTES
URBANOS E  ALTERA,  CONFORME ESPECÍFICA,  A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL BÁSICA DA PREFEITURA
MUNICIPAL  DE CAICÓ,  DE  QUE TRATA A LEI  MUNICIPAL  Nº  4.134,  DE  3  DE MARÇO DE  2005  E  A  LEI
MUNICIPAL Nº 4.695, DE 28 DE MARÇO DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 147/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR A EXMA. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUAIS  EMENDAS  FORAM  DESTINADAS  PELO  EX-DEPUTADO  BETO  ROSADO;
PLANILHA COM O ANDAMENTO DE CADA EMENDA (SE FOI EXECUTADA OU NÃO); E ONDE ESTÁ O
RECURSO  DE  R$  150  MIL  DESTINADO  PARA  CONSTRUÇÃO  DO  PONTILHÃO  NA  PASSAGEM
MOLHADA DO BEIRA-RIO, LOCALIZADO NAS VERTENTES DO RIO BARRA NOVA NO BAIRRO JOÃO
XXIII. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 148/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR A EXMA. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  LISTA  DOS  SERVIDORES  DO  PROCESSO  SELETIVO  DE  2021  QUE  TIVERAM  SEUS
CONTRATOS  PRORROGADOS;  DATA  DE  VIGÊNCIA  DOS  REFERIDOS  CONTRATOS;  E  QUAL  A
PREVISÃO PARA CHAMAR TODOS OS APROVADOS DENTRO DAS VAGAS DO PROCESSO SELETIVO
2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  150/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA. SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA AOS 21 DE NOVEMBRO
COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O TEMA “CONSCIÊNCIA NEGRA”. EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  151/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, SOLICITAR A EXMO. PROMOTOR DE JUSTICA DA COMARCA
DE CAICÓ/RN, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE EVENTUAL EXISTÊNCIA DE TERMO DE AJUSTE
DE CONDUTA FIRMADO ENTRE ÓRGÃO MINISTERIAL E O MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, PACTUANDO A
OBRIGAÇÃO DO MUNICÍPIO EM CRIAR A SECRETARIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO NESTE MUNICÍPIO,
E EM CASO POSITIVO, SOLICITAR INFORMAÇÕES SOBRE O PRAZO FINAL QUE O MUNICÍPIO DE
CAICÓ DETÉM PARA FAZÊ-LO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  063/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  A SENHORA BERENICE CAPUXÚ DE ARAÚJO ROQUE,  PELA
PROMOÇÃO  DE  DESEMBARGADORA  DO  TJRN,  SENDO  A  SÉTIMA  MULHER  A  OCUPAR  O  POSTO  DO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO RIO GRANDE DO NORTE. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  064/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADORA ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO CASAL SEU NILTINHO E DONA ADAILDE PELA
CELEBRAÇÃODE BODAS DE BRILHANTE (75 ANOS DE CASADOS), REALIZADO AOS 29 DE OUTUBRO DE 2013.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 01 DE
NOVEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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70ª (Septuagésima) Sessão Ordinária 
Dia:  1 de novembro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Prepara-se como simples; vou fazer perguntas a você, e você me responderá.
Jó (Capítulo 38; Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  101/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL,  QUE INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS NO MUNICÍPIO DE
CAICÓ/RN, AUTORIZANDO O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DISPENSAR JUROS E MULTAS DOS DÉBITOS
TRIBUTÁRIOS,  BEM  COMO  CONCEDER  PARCELAMENTOS  RELATIVOS  A  ESSES  TRIBUTOS,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUPRESSIVA 001 DO   PROJETO DE LEI Nº 0101/2023  , DE
AUTORIA  DA  VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  QUE  SUPRIME  O  INCISO  I  DO  ART.  7º,  DO
PROJETO DE LEI 101/2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  060/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE  CRIA  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  MOBILIDADE URBANA,  TRÂNSITO E  TRANSPORTES
URBANOS E  ALTERA,  CONFORME ESPECÍFICA,  A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL BÁSICA DA PREFEITURA
MUNICIPAL  DE CAICÓ,  DE  QUE TRATA A LEI  MUNICIPAL  Nº  4.134,  DE  3  DE MARÇO DE  2005  E  A  LEI
MUNICIPAL Nº 4.695, DE 28 DE MARÇO DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O  REQUERIMENTO Nº  150/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA. SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA AOS 21 DE NOVEMBRO COM A FINALIDADE
DE DISCUTIR O TEMA “CONSCIÊNCIA NEGRA”. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  151/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, SOLICITAR A EXMO. PROMOTOR DE JUSTICA DA COMARCA DE CAICÓ/RN, AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE EVENTUAL EXISTÊNCIA DE TERMO DE AJUSTE DE CONDUTA FIRMADO
ENTRE ÓRGÃO MINISTERIAL E O MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, PACTUANDO A OBRIGAÇÃO DO MUNICÍPIO EM
CRIAR  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  TRÂNSITO  NESTE  MUNICÍPIO,  E  EM  CASO  POSITIVO,  SOLICITAR
INFORMAÇÕES  SOBRE  O  PRAZO  FINAL  QUE  O  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ  DETÉM  PARA  FAZÊ-LO.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  154/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,
REQUER A SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAL O FORNECEDOR ESTÁ
EM PROCESSO DE RESCISÃO DE CONTRATO;  POR QUAL MOTIVO AS  CESTAS  BÁSICAS NÃO ESTAVAM
SENDO  ENTREGUES  PELO  FORNECEDOR;  QUANDO  SERÃO  RETOMADAS  AS  ENTREGAS  DAS  CESTAS
BÁSICAS; E HÁ PENDÊNCIAS DE PAGAMENTOS; SE SIM, QUAL O VALOR DO MONTANTE. - EM JULGAMENTO
– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  156/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,
REQUER INFORMAR A RENÚNCIA AO CARGO DE 2º VICE-PRESIDENTE DA MESA DIRETORA NO BIÊNIO 2023-
2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  064/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO CASAL SEU NILTINHO E DONA ADAILDE PELA
CELEBRAÇÃODE BODAS DE BRILHANTE (75 ANOS DE CASADOS), REALIZADO AOS 29 DE OUTUBRO DE 2013.
-  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 066/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA, AO  MÉDICO  CAICOENSE,  EX-GOVERNADOR,  EX-
DEPUTADO FEDERAL, EX-DEPUTADO ESTADUAL E EX-PREFEITO DE CAICÓ, DR. VIVALDO SILVINO DA COSTA,
PELA COMEMORAÇÃO DOS SEUS 84 ANOS DE IDADE, QUE É CELEBRADO NESTE DIA 1 DE NOVEMBRO DE
2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 06 DE
NOVEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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71ª (Septuagésima Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  6 de novembro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Não furtem. Não mintam. Não enganem uns aos outros;”
Levícito (capítulo 19: Versículo 11)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  060/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE  CRIA  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  MOBILIDADE URBANA,  TRÂNSITO E  TRANSPORTES
URBANOS E  ALTERA,  CONFORME ESPECÍFICA,  A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL BÁSICA DA PREFEITURA
MUNICIPAL  DE CAICÓ,  DE  QUE TRATA A LEI  MUNICIPAL  Nº  4.134,  DE  3  DE MARÇO DE  2005  E  A  LEI
MUNICIPAL Nº 4.695, DE 28 DE MARÇO DE 2014 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 021/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO  DIOGO  DA  SILVA,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  AUTORIZAÇÃO  PARA  ELABORAÇÃO  DE
CONVÊNIOS E/OU FIRMAMENTO DE PARCERIAS PARA FINS DE CASTRAÇÃO E TRATAMENTO DOS ANIMAIS
EM SITUAÇÃO DE RUA, INTERNOS DE ENTIDADES DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS E DAS FAMÍLIAS DE BAIXA
RENDA NO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 090/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA,  QUE FICA DENOMINADA DE EDGAR GUILHERME DE ARAÚJO, A ARTÉRIA 030,
CÓDIGO 01335-8, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 091/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, QUE FICA DENOMINADA DE DAMIANA MARIA DA COSTA, A ARTÉRIA 022,
CÓDIGO 01327-7, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 092/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE FICA DENOMINADA DE JOÃO BATISTA DE ALMEIDA, A
ARTÉRIA  029,  CÓDIGO 01334-0,  BAIRRO NOVA TURQUIA.  -  EM JULGAMENTO –  JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 093/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA, QUE FICA DENOMINADA DE PROFESSORA ANA TAVARES DA SILVA, A ARTÉRIA
024, CÓDIGO 01329-3, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 094/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA  ,    QUE FICA DENOMINADA DE ZILAQUE VALE, A ARTÉRIA 027, CÓDIGO
01332-3, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 096/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO, QUE REGULAMENTA A ADESÃO À ATA DE PREÇOS DE ÓRGÃO OU ENTIDADE GERENCIADORA

FEDERAL,  ESTADUAL,  DISTRITAL  OU  MUNICIPAL,  NA  FORMA  DO  § 2º  DO  ART.  86  DA  LEI  FEDERAL  Nº
14.133/2021,  NO ÂMBITO DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN.  -  EM  JULGAMENTO –  JULGADO  OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.
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9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 098/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA DENOMINADA DE AVANI ANA DE ARAÚJO, A ARTÉRIA 031, CÓDIGO
01336-6, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

10. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 099/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA,  QUE FICA DENOMINADA DE CORINA DE ARAÚJO MEDEIROS, A ARTÉRIA
028, CÓDIGO 01333-1, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

11. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 100/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA,  QUE  FICA  DENOMINADA  DE  VEREADOR  ZÉ  FILHO  A  “ARENINHA
SOCIETY”,  LOCALIZADA  NO  DISTRITO  LAGINHAS,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  154/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  REQUER  A  SECRETARIA  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUAL  O FORNECEDOR ESTÁ EM PROCESSO DE  RESCISÃO DE  CONTRATO;  POR QUAL
MOTIVO AS CESTAS BÁSICAS NÃO ESTAVAM SENDO ENTREGUES PELO FORNECEDOR; QUANDO SERÃO
RETOMADAS AS ENTREGAS DAS CESTAS BÁSICAS; E HÁ PENDÊNCIAS DE PAGAMENTOS; SE SIM, QUAL O
VALOR DO MONTANTE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  156/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  REQUER INFORMAR A RENÚNCIA AO CARGO DE 2º VICE-PRESIDENTE DA
MESA  DIRETORA  NO  BIÊNIO  2023-2024  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  159/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,
REQUER A SECRETARIA DE SAÚDE, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: NOME DOS PACIENTES QUE REALIZARAM
A CIRURGIA BARIÁTRICA PELO MUNICÍPIO EM 2023; EM QUE DATA ESSES PACIENTES DERAM ENTRADA NO
SISTEMA DE  REGULAÇÃO;  LISTA DE  ESPERA COM  TODOS OS  NOMES  QUE ESTÃO NA FILA  PARA ESSE
PROCEDIMENTO; E QUAL A DATA QUE OS PACIENTES NA FILA DE ESPERA DERAM ENTRADA NA CIRURGIA
BARIÁTRICA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  160/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE
AZEVEDO,  REQUER  A  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUE  O
ADMINISTRADOR  DO  AÇOUGUE  DÊ  MAIS  ATENÇÃO  AOS  PEDIDOS  DOS  PERMISSIONÁRIOS.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 066/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO MÉDICO CAICOENSE, EX-GOVERNADOR, EX-DEPUTADO
FEDERAL,  EX-DEPUTADO ESTADUAL  E  EX-PREFEITO  DE  CAICÓ,  DR.  VIVALDO SILVINO DA  COSTA,  PELA
COMEMORAÇÃO DOS SEUS 84 ANOS DE IDADE, QUE É CELEBRADO NESTE DIA 1 DE NOVEMBRO DE 2023. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 067/2023, DE AUTORIA
DO  VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, A IGREJA UNIVERSAL DO REINO DE DEUS, PELO SEU 31º
ANIVERSÁRIO  DESTA  INSTITUIÇÃO RELIGIOSA  EM  CAICÓ.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº  068/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, AO SENHOR PE. JERÔNIMO E TODA ORGANIZAÇÃO DA FESTA
DO ROSÁRIO 2023 EM CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  069/2023, DE  AUTORIA DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, AO SENHOR AGACIEL  MAIA,  QUE POR UNANIMIDADE FOI
ESCOLHIDO  PARA  OCUPAR  A  CADEIRA  22  DA  ACADEMIA  BRASILEIRA  DE  LETRAS  EM  BRASÍLIA.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 08 DE
NOVEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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72ª (Septuagésima Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  8 de novembro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois a sua ira só dura um instante, mas o seu favor dura a vida toda; o choro pode persistir uma noite, mas de manhã irrompe
a alegria.

Salmos (capítulo 30: Versículo 5)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 071/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA,  QUE  INSTITUI  O  BANCO  DE  ARMAÇÃO  DE  ÓCULOS  PARA
FORNECIMENTO GRATUITO E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM JULGAMENTO –  JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO. 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 090/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE DENOMINA DE EDGAR GUILHERME DE ARAÚJO, A ARTÉRIA 030, CÓDIGO
01335-8, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 098/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, QUE DENOMINA DE AVANI ANA DE ARAÚJO, A ARTÉRIA 031, CÓDIGO 01336-6,
BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 103/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE DISPÕE SOBRE ISENÇÃO DE TAXA E TRIBUTOS MUNICIPAL, PARA AS COOPERATIVAS DE
CATADORES E CATADORAS DE MATERIAIS RECICLÁVEIS, SEDIADAS E ATUANTES NO MUNICÍPIO DE CAICÓ,
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

2 | P á g i n a



5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 104/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE DENOMINA DE RENATO BATISTA JÚNIOR, A PRACINHA CONSTRUÍDA
AS  MARGENS  DO  AÇUDE  LOCALIZADO  ENTRE  OS  BAIRROS  VILA  DO  PRÍNCIPE  E  RECREIO,  MAIS
PRECISAMENTE NA RUA ADAUTO DIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 105/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE FICA DENOMINADO DE VEREADOR JOSÉ ALEXANDRE
PEREIRA (VEREADOR ZÉ FILHO), A C.R UNID. XIV ESCOLA SITUADA NO DISTRITO DE LAGINHAS, AINDA SEM
DENOMINAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 072/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE MARIA DE LOURDES DE MEDEIROS DANTAS,
A  ARTÉRIA  011,  CÓDIGO  01316-1,  BAIRRO  NOVA  TURQUIA.  -   EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 075/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE FICA DENOMINADA DE PREFEITO MANOEL TORRES DE
ARAÚJO, O SALÃO NOBRE DO CENTRO ADMINISTRATIVO, AINDA SEM DENOMINAÇÃO. -  EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

9. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 088/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE FICA DENOMINADA DE JOSIMAR JOSÉ DE ALMEIDA, A ARTÉRIA
015, CÓDIGO 01320-0, BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

10. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 089/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  QUE FICA DENOMINADA DE JOSÉ RODRIGO FILHO, A ARTÉRIA 026,
CÓDIGO 01331-5, BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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11. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  095/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE REGULAMENTA A  COMPOSIÇÃO E  FORMAÇÃO DA COMISSÃO DE  CONTRATAÇÃO,
ASSIM COMO AS FUNÇÕES GRATIFICADAS DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO, PREGOEIRO E MEMBROS DA
EQUIPE DE APOIO, NOS TREMOS DA LEI FEDERAL Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE
LICITAÇÕES E CONTRATOS NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

12. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  096/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE REGULAMENTA A ADESÃO À ATA DE PREÇOS DE ÓRGÃO OU ENTIDADE GERENCIADORA

FEDERAL,  ESTADUAL,  DISTRITAL  OU  MUNICIPAL,  NA  FORMA  DO  § 2º  DO  ART.  86  DA  LEI  FEDERAL  Nº
14.133/2021, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  159/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, REQUER A SECRETARIA DE SAÚDE, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: NOME DOS
PACIENTES QUE REALIZARAM A CIRURGIA BARIÁTRICA PELO MUNICÍPIO EM 2023;  EM QUE DATA ESSES
PACIENTES DERAM ENTRADA NO SISTEMA DE REGULAÇÃO; LISTA DE ESPERA COM TODOS OS NOMES QUE
ESTÃO NA FILA PARA ESSE PROCEDIMENTO; E QUAL A DATA QUE OS PACIENTES NA FILA DE ESPERA DERAM
ENTRADA NA CIRURGIA BARIÁTRICA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 161/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, REQUER O
FIM  DAS  SESSÕES  VIRTUAIS  NA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ,  PASSANDO  A  SEREM  REALIZADAS
EXCLUSIVAMENTE DE FORMA PRESENCIAL. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 162/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS,
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REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA DIA 22 DE NOVEMBRO ÀS 10:00, PARA DISCUTIR TEMAS
RELACIONADOS AO PROJETO DE LEI  097/2023 – MANEJO DE RESÍDUOS SÓLIDOS. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 067/2023, DE AUTORIA DO
VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA, A  IGREJA  UNIVERSAL  DO  REINO  DE  DEUS,  PELO  SEU  31º
ANIVERSÁRIO DESTA INSTITUIÇÃO RELIGIOSA EM CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  Nº  068/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, AO SENHOR PE. JERÔNIMO E TODA ORGANIZAÇÃO DA FESTA
DO ROSÁRIO 2023 EM CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  069/2023, DE  AUTORIA  DA
VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, AO SENHOR AGACIEL  MAIA,  QUE POR UNANIMIDADE FOI
ESCOLHIDO  PARA  OCUPAR  A  CADEIRA  22  DA  ACADEMIA  BRASILEIRA  DE  LETRAS  EM  BRASÍLIA.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 13 DE
NOVEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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73ª (Septuagésima Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  13 de novembro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Então o Anjo do Senhor apareceu a Gideão e lhe disse: “O Senhor está com você, poderoso guerreiro”.
Juízes (capítulo 6: Versículo 12)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO AO PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ART. 221, INCISO II, §1° DO REGIMENTO INTERNO, O PROJETO
DE RESOLUÇÃO Nº 003/2023,  DE AUTORIA DA  VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  QUE DISPÕE
SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”  INTITULADA  “PREFEITO  MANOEL  TORRES  DE  ARAÚJO”  NA
CIDADE DE CAICÓ/RN.
 

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 073/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE DENOMINA DE ANA MARIA DE SOUZA, A ARTÉRIA 014, CÓDIGO 01319-
6, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 074/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE DENOMINA DE INÁCIO PADRE DE MEDEIROS, ARTÉRIA 003, CÓDIGO
01308-0, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 076/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE DENOMINA DE ZÉLIA CHIANCA VALE, A ARTÉRIA VA 008,
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CÓDIGO 01268-8, LOTEAMENTO GRACIOSA, BAIRRO VILA ALTIVA II. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 077/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE DENOMINA DE FRANCISCA DAS CHAGAS FONSECA DANTAS, A
ARTÉRIA 008, CÓDIGO 01313-7, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 078/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  QUE  DENOMINA  DE  GELCI  GLEICE  PEREIRA  ROLIM  DE
ARAÚJO, A ARTÉRIA 009, CÓDIGO 01314-5, BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 079/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE DENOMINA DE IVAN LINO DOS SANTOS, A ARTÉRIA 007, CÓDIGO
01312-9, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 083/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA,  QUE DENOMINA DE  WANDERLI  GARCIA  DE  MEDEIROS,  A  RUA  LOCALIZADA  NO
BAIRRO CANUTOS E FILHOS, CÓDIGO 01300-5. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI Nº 085/2023, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE DENOMINA DE MARIA VANDA MAIA, A ARTÉRIA 021, CÓDIGO 01326-9
BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

9. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 086/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE DENOMINA DE VITAL MARCELINO DANTAS, A ARTÉRIA 023, CÓDIGO
01328-5, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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10. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 087/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE DENOMINA DE MAURÍCIO MEDEIROS DE OLIVEIRA, A ARTÉRIA 020,
CÓDIGO 01325-0, BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

11. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 106/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  QUE  DENOMINA  DE  MARIA  VANDA  MAIA,  O  CANTEIRO
SITUADO NA RUA PADRE SEBASTIÃO, EM FRENTE O EDIFÍCIO DONA SINHÁ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  161/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO,  REQUER O FIM DAS SESSÕES VIRTUAIS NA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ,
PASSANDO  A  SEREM  REALIZADAS  EXCLUSIVAMENTE  DE  FORMA  PRESENCIAL.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  162/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, REQUER AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA DIA 22 DE NOVEMBRO ÀS
10:00,  PARA DISCUTIR  TEMAS  RELACIONADOS AO PROJETO DE  LEI  097/2023  –  MANEJO DE  RESÍDUOS
SÓLIDOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0164/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: VALOR GASTO NA REFORMA DA UBS DA VILA I DO SABUGI; EXTRATO COM TODAS AS
DESPESAS  DA  OBRA;  E  CÓPIA  DO  PROJETO  DE  ENGENHARIA  PARA  A  REFERIDA  REFORMA.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0165/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  CÓPIA DO CONTRATO COM A EMPRESA QUE ESTÁ  FAZENDO A FORÇA-TAREFA NOS
CALÇAMENTOS DE CAICÓ; ATA DO PROCESSO LICITATÓRIO DO REFERIDO CONTRATO; E QUAL A FONTE
DO RECURSO USADO PARA CONTRATAÇÃO DA EMPRESA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  070/2023, DE
AUTORIA DO  VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, A FRANCISCO ACÁCIO DA SILVA (CACINHO), PELA
SUA DATA NATALÍCIA DE ANIVERSÁRIO, COMEMORADO NO DIA 12 DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  SEGUNDA-FEIRA,  20 DE
NOVEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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74ª (Septuagésima Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  20 de novembro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Adorem o Senhor com temor; exultem com tremor.
Salmos (capítulo 2: Versículo 11)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO AO PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ART. 221, INCISO II, §1° DO REGIMENTO INTERNO, O PROJETO
DE RESOLUÇÃO Nº 003/2023,  DE AUTORIA DA  VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  QUE DISPÕE
SOBRE  A  CRIAÇÃO  DE  UMA  “COMENDA”  INTITULADA  “PREFEITO  MANOEL  TORRES  DE  ARAÚJO”  NA
CIDADE DE CAICÓ/RN.
 

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 081/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON  JACKSON  DOS  SANTOS, QUE  DISPÕE  SOBRE  O  ORDENAMENTO  TERRITORIAL  E  HORÁRIO  DE
FUNCIONAMENTO DE ENTIDADES DE TIRO DESPORTIVO NO MUNICÍPIO DE CAICPO/RN. - EM JULGAMENTO
– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0164/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: VALOR GASTO NA REFORMA DA UBS DA VILA I DO SABUGI; EXTRATO COM TODAS AS
DESPESAS DA OBRA; E CÓPIA DO PROJETO DE ENGENHARIA PARA A REFERIDA REFORMA. - EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0165/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  CÓPIA DO CONTRATO COM A EMPRESA QUE ESTÁ  FAZENDO A FORÇA-TAREFA NOS
CALÇAMENTOS DE CAICÓ; ATA DO PROCESSO LICITATÓRIO DO REFERIDO CONTRATO; E QUAL A FONTE
DO  RECURSO  USADO  PARA  CONTRATAÇÃO  DA  EMPRESA.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0166/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CÓPIA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO REFERENTE À CONSTRUÇÃO DA GALERIA NA ZONA
OESTE;  OS  RESPECTIVOS  PROJETOS  DE  ENGENHARIA  E  SEUS  MEMORIAIS  DESCRITIVOS;  CÓPIA  DO
CONTRATO  COM  A  EMPRESA  RESPONSÁVEL  PELA  OBRA;  E  VALORES  DE  ADITIVO,  EMPENHO,  NOTAS
FISCAIS  E  COMPROVANTES DE PAGAMENTOS EFETUADOS.  -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0167/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUAL O VALOR EXISTENTE DA EMENDA DE 5 MILHÕES DE REAIS DESTINADA PELO EX-
DEPUTADO HENRIQUE ALVES PARA CAPEAMENTO E RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DE CAICÓ; QUANTAS
RUAS  FORAM  CONTEMPLADAS;  ENTRE  AS  27  RUAS  QUE  SERIAM  ASFALTADAS,  QUAIS  NÃO  FORAM
CONTEMPLADAS;  E  HÁ  PREVISÃO  PARA  ASFALTAR  ALGUM  TRECHO  EM  NOSSA  CIDADE  COM  ESSES
RECURSOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0168/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  E  SECRETARIA  DE
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AGRICULTURA, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUANDO ESTÁ PREVISTO A SER FEITO OS CORTES DE TERRA E
POR ONDE VAI COMEÇAR. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0169/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, SOLICITAR SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 25 ANOS DO CURSO DE
DIREITO  DO  CENTRO  DE  ENSINO  SUPERIOR  DO  SERIDÓ  (CERES)  DA  UNIVERSIDADE  FEDERAL  DO  RIO
GRANDE DO NORTE (UFRN), NO DIA 30 DE NOVEMBRO ÀS 9:00. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 070/2023, DE AUTORIA
DO VEREADOR JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, A FRANCISCO ACÁCIO DA SILVA (CACINHO), PELA SUA DATA
NATALÍCIA  DE  ANIVERSÁRIO,  COMEMORADO  NO  DIA  12  DE  NOVEMBRO  DO  CORRENTE  ANO.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  071/2023, DE  AUTORIA DO
VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, AO SENHOR JOSÉ NILTON DANTAS,  MAIS CONHECIDO POR ZÉ
NILTON CAMBISTA, PELA PASSAGEM DOS SEUS 60 ANOS, OCORRIDO NO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2023. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 22 DE NOVEMBRO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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75ª (Septuagésima Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  22 de novembro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Tudo o que fizerem, seja em palavra seja em ação, façam-no em nome do Senhor Jesus, dando por meio dele graças
a Deus Pai.

Colossenses (Capítulo 3; Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:
1. SUBMETO  AO  PLENÁRIO  PELA  3ª  VEZ,  NOS  TERMOS  DO  ART.  221,  INCISO  II,  §1°  DO  REGIMENTO
INTERNO,  O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA
SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA “COMENDA” INTITULADA “PREFEITO MANOEL TORRES DE
ARAÚJO” NA CIDADE DE CAICÓ/RN.
 
PROJETOS DE LEI: 
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 105/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VEREADOR JOSÉ
ALEXANDRE  PEREIRA  (VEREADOR  ZÉ  FILHO),  A  C.R.  UNID.  XIV,  A  ESCOLA  SITUADA  NO  DISTRITO  DE
LAGINHAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:
1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0166/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: CÓPIA DO PROCESSO DE LICITAÇÃO REFERENTE À CONSTRUÇÃO DA GALERIA NA ZONA
OESTE;  OS  RESPECTIVOS  PROJETOS  DE  ENGENHARIA  E  SEUS  MEMORIAIS  DESCRITIVOS;  CÓPIA  DO
CONTRATO  COM  A  EMPRESA  RESPONSÁVEL  PELA  OBRA;  E  VALORES  DE  ADITIVO,  EMPENHO,  NOTAS
FISCAIS E COMPROVANTES DE PAGAMENTOS EFETUADOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0167/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUAL O VALOR EXISTENTE DA EMENDA DE 5 MILHÕES DE REAIS DESTINADA PELO EX-
DEPUTADO HENRIQUE ALVES PARA CAPEAMENTO E RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DE CAICÓ; QUANTAS
RUAS  FORAM  CONTEMPLADAS;  ENTRE  AS  27  RUAS  QUE  SERIAM  ASFALTADAS,  QUAIS  NÃO  FORAM
CONTEMPLADAS;  E  HÁ  PREVISÃO  PARA  ASFALTAR  ALGUM  TRECHO  EM  NOSSA  CIDADE  COM  ESSES
RECURSOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0168/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  E  SECRETARIA  DE
AGRICULTURA, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUANDO ESTÁ PREVISTO A SER FEITO OS CORTES DE TERRA E
POR ONDE VAI COMEÇAR. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0169/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, SOLICITAR SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 25 ANOS DO CURSO DE
DIREITO  DO  CENTRO  DE  ENSINO  SUPERIOR  DO  SERIDÓ  (CERES)  DA  UNIVERSIDADE  FEDERAL  DO  RIO
GRANDE DO NORTE (UFRN),  NO DIA 30  DE NOVEMBRO ÀS 9:00.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

MOÇÕES:
1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  071/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, AO SENHOR JOSÉ NILTON DANTAS,  MAIS CONHECIDO POR ZÉ
NILTON CAMBISTA, PELA PASSAGEM DOS SEUS 60 ANOS, OCORRIDO NO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2023. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
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ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  SEGUNDA-FEIRA,  27  DE
NOVEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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76ª (Septuagésima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  27 de novembro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Se alguém se considera religioso, mas não refreia a sua língua, engana-se a si mesmo. Sua religião não tem valor algum!
A religião que Deus, o nosso Pai, aceita como pura e imaculada é esta: cuidar dos órfãos e das viúvas em suas

dificuldades e não se deixar corromper pelo mundo.
Tiago (capítulo 1: Versículo 26-27)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:
1. SUBMETO  AO  PLENÁRIO  PELA  4ª  VEZ,  NOS  TERMOS  DO  ART.  221,  INCISO  II,  §1°  DO  REGIMENTO
INTERNO,  O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA
SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA “COMENDA” INTITULADA “PREFEITO MANOEL TORRES DE
ARAÚJO” NA CIDADE DE CAICÓ/RN.
 
REQUERIMENTOS:
1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0170/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  REQUERER QUE,  CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO,  SEJA
ENVIADOS OFÍCIOS  AO SECRETÁRIO DE  INFRAESTRUTURA,  PEDRO PEREIRA,  E  A  SECRETÁRIA CHEFE  DE
GABINETE DO PREFEITO, ANA PATRÍCIA GOMES, PARA COMPARECEREM A ESTA CÂMARA MUNICIPAL NA
QUALIDADE  DE  CONVOCADOS  PARA  PRESTAREM  ESCLARECIMENTOS  NO  TOCANTE  A  POSSÍVEIS
IRREGULARIDADES NA APLICAÇÃO AOS RECURSOS DA COSIP, COMO TAMBÉM ESCLARECIMENTOS NA
APLICAÇÃO DE BENS E INSUMOS ADQUIRIDOS COM ESTES RECURSOS, EM DATA A SER MARCADA PELA
CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 29 DE NOVEMBRO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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77ª (Septuagésima Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  29 de novembro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Se alguém se considera religioso, mas não refreia a sua língua, engana-se a si mesmo. Sua religião não tem valor algum!
A religião que Deus, o nosso Pai, aceita como pura e imaculada é esta: cuidar dos órfãos e das viúvas em suas

dificuldades e não se deixar corromper pelo mundo.
Tiago (capítulo 1: Versículo 26-27)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE
Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO AO PLENÁRIO PELA 5ª VEZ, NOS TERMOS DO ART. 221, INCISO II, §1° DO REGIMENTO INTERNO, O
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2023,  DE AUTORIA DA  VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  QUE
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA “COMENDA” INTITULADA “PREFEITO MANOEL TORRES DE ARAÚJO” NA
CIDADE DE CAICÓ/RN.

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  099/2023, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA DENOMINADA DE CORINA DE ARAÚJO MEDEIROS, A ARTÉRIA 028,
CÓDIGO 01333-1, BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0170/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  REQUERER QUE, CASO SEJA APROVADO EM PLENÁRIO, SEJA ENVIADOS
OFÍCIOS AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, PEDRO PEREIRA, E A SECRETÁRIA CHEFE DE GABINETE DO
PREFEITO, ANA PATRÍCIA GOMES, PARA COMPARECEREM A ESTA CÂMARA MUNICIPAL NA QUALIDADE DE
CONVOCADOS  PARA  PRESTAREM  ESCLARECIMENTOS  NO  TOCANTE  A  POSSÍVEIS  IRREGULARIDADES  NA
APLICAÇÃO AOS RECURSOS DA COSIP,  COMO TAMBÉM ESCLARECIMENTOS NA APLICAÇÃO DE BENS E
INSUMOS ADQUIRIDOS COM ESTES RECURSOS, EM DATA A SER MARCADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE
CAICÓ. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  0171/2023, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ALLISON JACKSON DOS SANTOS, REQUERER QUE, A PRESIDÊNCIA DESTA CASA, DESIGNE A SESSÃO ESPECIAL
PARA FINS DE DELIBERAÇÃO ACERCA DE PRESTAÇÕES DE CONTAS ENVIADAS A ESTA CASA PELO TCE/RN E
QUE  SE  ENCONTRAM  PENDENTES  DE  ANÁLISE  PELO  PLENÁRIO.  -   EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0172/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON  JACKSON  DOS  SANTOS,  REQUERER  A  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ,  PRESTAR
ESCLARECIMENTO, CÓPIA DOS EMPENHOS, NOTAS FISCAIS, JUNTO COM CÓPIAS DE COMPROVANTES DE
PAGAMENTO, DAS DESPESAS COM COMBUSTÍVEL DO PERÍODO DE 2013 A 2020; COMO TAMBÉM RELATÓRIO
DE ABASTECIMENTO COM QUILOMETRAGEM E HORÍMETRO DOS TRANSPORTES NESSE PERÍODO, INDICANDO
INFORMAÇÕES DOS VEÍCULOS (PLACAS, MODELO E ANO), COMO TAMBÉM DEVIDAS AUTORIZAÇÕES DE
MAQUINÁRIO  DE  USO  MANUAL  E  ELTRÔNICO  E  INDICAÇÃO  DO  SISTEMA  QUE  FORAM  UTILIZADOS  NA
GERAÇÃO DE DADOS; LISTAGEM DE POSTOS DE COMBUSTÍVEIS QUE PRESTARAM SERVIÇO NESSE PERÍODO,
COM OS DEVIDOS CNPJ E ENDEREÇO INFORMADO NA ÉPOCA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 0173/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON  JACKSON  DOS  SANTOS,  REQUERER  A  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ,  PRESTAR
ESCLARECIMENTO, CÓPIA DE PORTARIAS DE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO DO PERÍODO DE JANEIRO/2013 A
DEZEMBRO/2020, DOS OCUPANTES DOS CARGOS EM COMISSÃO CHEFE DE SERVIÇO DE TRANSPORTE, NA
SECRETARIA  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA E  ESPORTE,  CHEFE  DE  SERVIÇO DE  COMUNICAÇÃO SOCIAL,  NA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES E ASSESSOR DE IMPRENSA NO GABINETE DO
PREFEITO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO  A
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PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 4 DE DEZEMBRO DE 2023, NO
HORÁRIO REGIMENTAL.
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78ª (Septuagésima Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  4 de dezembro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Moisés construiu um altar e chamou-lhe “o Senhor é minha bandeira”.
Êxodo (capítulo 17: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE
Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO AO PLENÁRIO PELA 6ª VEZ, NOS TERMOS DO ART. 221, INCISO II, §1° DO REGIMENTO INTERNO, O
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2023,  DE AUTORIA DA  VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  QUE
DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE UMA “COMENDA” INTITULADA “PREFEITO MANOEL TORRES DE ARAÚJO” NA
CIDADE DE CAICÓ/RN.

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  091/2023, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
RAIMUNDO  DA  COSTA  JUNIOR,  QUE  FICA  DENOMINADA  DE  DAMIANA  MARIA  DA  COSTA,  A  ARTÉRIA
PROJETADA 022, COM CÓDIGO 01327-7, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO. 
2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  092/2023, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS  QUE FICA DENOMINADA DE  JOÃO BATISTA DE ALMEIDA,  A
ARTÉRIA PROJETADA 029, COM CÓDIGO 01334-0, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.
3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 093/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA
CLEIDE  DE  ALMEIDA  QUE  FICA  DENOMINADA  DE  PROFESSORA  ANA  TAVARES  DA  SILVA,  A  ARTÉRIA
PROJETADA 024, COM CÓDIGO 01329-3, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
4. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  094/2023, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE ZILAQUE VALE, A ARTÉRIA PROJETADA 027,
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COM CÓDIGO 01332-3 (ZILAQUE VALE), LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  0172/2023, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ALISSON  JACKSON  DOS  SANTOS,  REQUERER  A  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ,  PRESTAR
ESCLARECIMENTO, CÓPIA DOS EMPENHOS, NOTAS FISCAIS, JUNTO COM CÓPIAS DE COMPROVANTES DE
PAGAMENTO, DAS DESPESAS COM COMBUSTÍVEL DO PERÍODO DE 2013 A 2020; COMO TAMBÉM RELATÓRIO
DE ABASTECIMENTO COM QUILOMETRAGEM E HORÍMETRO DOS TRANSPORTES NESSE PERÍODO, INDICANDO
INFORMAÇÕES DOS VEÍCULOS (PLACAS, MODELO E ANO), COMO TAMBÉM DEVIDAS AUTORIZAÇÕES DE
MAQUINÁRIO  DE  USO  MANUAL  E  ELTRÔNICO  E  INDICAÇÃO  DO  SISTEMA  QUE  FORAM  UTILIZADOS  NA
GERAÇÃO DE DADOS; LISTAGEM DE POSTOS DE COMBUSTÍVEIS QUE PRESTARAM SERVIÇO NESSE PERÍODO,
COM  OS  DEVIDOS  CNPJ  E  ENDEREÇO  INFORMADO  NA  ÉPOCA.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.
2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  0173/2023, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ALISSON  JACKSON  DOS  SANTOS,  REQUERER  A  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ,  PRESTAR
ESCLARECIMENTO, CÓPIA DE PORTARIAS DE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO DO PERÍODO DE JANEIRO/2013 A
DEZEMBRO/2020, DOS OCUPANTES DOS CARGOS EM COMISSÃO CHEFE DE SERVIÇO DE TRANSPORTE, NA
SECRETARIA  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA E  ESPORTE,  CHEFE  DE  SERVIÇO DE  COMUNICAÇÃO SOCIAL,  NA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES E ASSESSOR DE IMPRENSA NO GABINETE DO
PREFEITO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO  LEGAL  O DESPACHO  DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR
LEVANTO E ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA,  PARA QUARTA-FEIRA,  6 DE
DEZEMBRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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79ª (Septuagésima Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  6 de dezembro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Aquele que é a Palavra tornou-se carne e viveu entre nós. Vimos a sua glória, glória como do Unigênito vindo do Pai,
cheio de graça e de verdade.
João (Capítulo 1: Versículo 14)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE
Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  175/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO  SILVA,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  SECRETÁRIO  DE  SAÚDE,  GEDSON  SANTOS,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  PLANILHA COM TODOS OS PROCEDIMENTOS DE SAÚDE QUE ESTÃO SENDO REALIZADOS
PELO MUNICÍPIO; E LISTA COM OS PROCEDIMENTOS E OS NOMES DOS PACIENTES NA FILA DE ESPERA. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  176/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES  DE  AZEVEDO,  SOLICITAR  AO EXMO.  SENHOR SECRETÁRIO DE  INFRAESTRUTURA,
PEDRO PEREIRA, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE A REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE
RURAL FURNA DA ONÇA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 11 DE DEZEMBRO DE 2023, NO
HORÁRIO REGIMENTAL.
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80ª (Octogésima) Sessão Ordinária 
Dia:  11 de dezembro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Quem dá alimento aos corvos quando os seus filhotes clamam a Deus e vagueiam por falta de comida?
Jó (capítulo 38: Versículo 41)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE
Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 106/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  QUE  FICA  DENOMINADA  DE  MARIA  VANDA  MAIA,  O
CANTEIRO NA RUA PADRE SEBASTIÃO, EM FRENTE O EDIFÍCIO DONA SINHÁ. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 107/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,  QUE FICA DENOMINADA DE JURACI MINERVINA DE ARAÚJO, A ARTÉRIA
003, CÓDIGO 01345-5, BAIRRO FREI DAMIÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 113/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  ALTERA  O  ARTIGO  5ª  DA  LEI  MUNICIPAL  3.888  DE  13  DE  JULHO  DE  2001.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 090/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA, QUE FICA DENOMINADA DE EDGAR GUILHERME DE ARAÚJO, A ARTÉRIA PROJETADA
030, COM CÓDIGO 01335-8, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO. 

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 098/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA  QUE FICA DENOMINADA DE AVACI ANA DE ARAÚJO, A ARTÉRIA PROJETADA 031,
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COM CÓDIGO 01336-6, LOCALIZADA NO BAIRRO NOVA TURQUIA. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO. 

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 100/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE VEREADOR ZÉ FILHO A ARENINHA SOCIETY,
LOCALIZADA NO DISTRITO DE LAGINHAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI Nº 0104/2023, DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE FICA DENOMINADA DE  RENATO BATISTA  JÚNIOR,  A  PRACINHA
CONSTRUÍDA  AS  MARGENS  DO  AÇUDE  ENTRE  OS  BAIRROS  VILA  DO  PRÍNCIPE  E  RECREIO,  MAIS
PRECISAMENTE NA RUA ADAUTO DIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. 

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  175/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO SILVA,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE,  GEDSON SANTOS,  AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: PLANILHA COM TODOS OS PROCEDIMENTOS DE SAÚDE QUE ESTÃO SENDO REALIZADOS
PELO MUNICÍPIO; E LISTA COM OS PROCEDIMENTOS E OS NOMES DOS PACIENTES NA FILA DE ESPERA. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  176/2023, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA,
PEDRO PEREIRA, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE A REFORMA DO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE
RURAL FURNA DA ONÇA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 177/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS
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SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  FOTOCÓPIAS  DOS  PROCESSOS  LICITATÓRIOS,  SEUS  CONTRATOS  E
PUBLICAÇÕES  EM  DIÁRIOS  OFICIAIS,  REFERENTES  À  PAVIMENTAÇÃO  ASFÁLTICA  REALIZADA  PELO
MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN  NA  ESTRADA  DE  ACESSO  AO  PERÍMETRO  IRRIGADO  DO  RIO  SABUGI;
FOTOCÓPIAS DOS EMPENHOS, DAS LIQUIDAÇÕES E DOS PAGAMENTOS REALIZADOS PELO MUNICÍPIO DE
CAICÓ/RN EM FAVOR DE EMPRESA OU DE EMPRESAS QUE EXECUTARAM A OBRA. -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 178/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS
SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  FOTOCÓPIAS  DO  TERMO  DE  CONCESSÃO  DOS  SERVIÇOS  PÚBLICOS
CELEBRADO ENTRE O MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN E A COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOSTOS DO RIO GRANDE
DO NORTE – CAERN, BEM COMO, O CONTRATO DE CONCESSÃO ASSINADO NTRE O MUNICÍPIO DE CAICÓ
E A CAERN COM AS DEVIDAS PUBLICAÇÕES DESTES DOCUMENTOS NOS DIÁRIOS OFICIAIS; FOTOCÓPIAS
DOS EMPENHOS, DAS LIQUIDAÇÕES E DOS PAGAMENTOS DAS CONTAS DE ÁGUA EMITIDAS PELA CAERN
EM FAVOR DO CONSUMIDOR PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN CNPJ 08.096.570/0001-39,  COMO
TAMBÉM  DAS  SECRETARIAS  QUE  DISPÕEM  DE  CADASTROS  PRÓPRIOS  JUNTO  A  CAERN,  NO  PERÍODO
CORREPONDENTE DE 1 DE JANEIRO DE 2020 A 30 DE NOVEMBRO DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 13 DE DEZEMBRO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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81ª (Octogésima Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  13 de dezembro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Tudo o que fizerem, seja em palavra seja em ação, façam-no em nome do Senhor Jesus, dando por meio dele graças
a Deus Pai.

Colossenses (Capítulo 3; Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE
Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 097/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE AUTORIZA A TAXA PELA UTILIZAÇÃO EFETIVA OU POTENCIAL DO SERVIÇO PÚBLICO DE
MANEJO  DE  RESÍDUOS  SÓLIDOS  URBANOS  NESTE  MUNICÍPIO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 116/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE TERRENO DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL À
IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS PARA UTILIZAÇÃO COMO LOCAL DE CELEBRAÇÃO CULTO
EVANGÉLICO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 117/2023, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE INSTITUI E NORMALIZA A EXECUÇÃO DO PRÊMIO DE INCENTIVO FINANCEIRO VARIÁVEL
POR  DESEMPENHO  AOS  PROFISSIONAIS  DE  SAÚDE  BUCAL  NA  ATENÇÃO  PRIMÁRIA  À  SAÚDE  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, CONFORME PORARIA Nª 960, DE 17 DE
JULHO DE 2023 GM/MS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE  LEI  Nº  118/2023, DE  AUTORIA  DA  MESA
DIRETORA, QUE CONCEDE AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES PÚBLICOS OCUPANTES DE CARGO DE
PROVIMENTO EFETIVO NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO DE CAICÓ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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5. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  113/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE ALTERA O ARTIGO 5ª DA LEI MUNICIPAL 3.888 DE 13 DE JULHO DE 2001. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 177/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  FOTOCÓPIAS  DOS  PROCESSOS  LICITATÓRIOS,  SEUS  CONTRATOS  E  PUBLICAÇÕES  EM
DIÁRIOS OFICIAIS, REFERENTES À PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA REALIZADA PELO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN
NA ESTRADA DE ACESSO AO PERÍMETRO IRRIGADO DO RIO SABUGI; FOTOCÓPIAS DOS EMPENHOS, DAS
LIQUIDAÇÕES E DOS PAGAMENTOS REALIZADOS PELO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN EM FAVOR DE EMPRESA
OU DE EMPRESAS QUE EXECUTARAM A OBRA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 178/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: FOTOCÓPIAS DO TERMO DE CONCESSÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS CELEBRADO ENTRE O
MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN E A COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOSTOS DO RIO GRANDE DO NORTE – CAERN,
BEM COMO, O CONTRATO DE CONCESSÃO ASSINADO NTRE O MUNICÍPIO DE CAICÓ E A CAERN COM AS
DEVIDAS PUBLICAÇÕES DESTES DOCUMENTOS NOS DIÁRIOS OFICIAIS; FOTOCÓPIAS DOS EMPENHOS, DAS
LIQUIDAÇÕES  E  DOS  PAGAMENTOS  DAS  CONTAS  DE  ÁGUA  EMITIDAS  PELA  CAERN  EM  FAVOR  DO
CONSUMIDOR  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ/RN  CNPJ  08.096.570/0001-39,  COMO  TAMBÉM  DAS
SECRETARIAS QUE DISPÕEM DE CADASTROS PRÓPRIOS JUNTO A CAERN, NO PERÍODO CORREPONDENTE
DE 1 DE JANEIRO DE 2020 A 30 DE NOVEMBRO DE 2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0179/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  REQUERER  A  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: VALOR ARRECADADO NO LEILÃO PÚBLICO DE BENS INSERVÍVEIS REALIZADO DIA 20 DE
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JULHO DE 2023; DETALHAMENTO DE COMO FORAM GASTOS ESSES RECURSOS APURADOS NO REFERIDO
LEILÃO; E AINDA EXISTEM VALORES A SEREM UTILIZADOS E/OU REEBIDOS. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0180/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO SILVA,  REQUERER AO PREFEITO MUNICIPAL E SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUANTOS  GRUPOS  FAMILIARES  CADASTRADOS  NO  BOLSA  FAMÍLIA  EXISTEM  NO
MUNICÍPIO DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0180/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO  SILVA,  REQUERER  A  COSERN,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUANTAS  UNIDADES  DE
MICROGERAÇÃO DE ENERGIA SOLAR EXISTEM CADASTRADAS EM CAICÓ/RN; E QUAL A CAPACIDADE
INSTALADA POR KILOWATTS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

CONVIDO  A  BANDA  DE  MÚSICA  RECREIO  CAICOENSE  PARA  APRESENTAÇÃO  E  POSTERIOR
AGRADECIMENTO AO MOESTRO TOTÓ.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 18 DE DEZEMBRO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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82ª (Octogésima Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  18 de dezembro de 2023 – Segunda – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Quem dá alimento aos corvos quando os seus filhotes clamam a Deus e vagueiam por falta de comida?
Jó (capítulo 38: Versículo 41)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2023, DE AUTORIA DA MESA
DIRETORA, QUE REAJUSTA O VALOR DE QUE TRATA O  § 3 DO ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 5.123, DE 1º DE
OUTUBRO DE 2018 (COTA PARA O EXERCÍCIO DE ATIVIDADE PARLAMENTAR MUNICIPAL). - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 057/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE
2024. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUBSTITUTIVA  001  AO PROJETO DE  LEI  057/2023,  DE
AUTORIA DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE SUBSTITUI A AÇÃO 2.260-FUNCIONAMENTO DA
COORDENADORIA DE TRÂNSITO, PELA AÇÃO 2.293-MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA, E
REMANEJA VALORES DA RESERVA DE CONTIGENCIA PARA AS DESPESAS 1542 E 1543.  - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUBSTITUTIVA  002  AO PROJETO DE  LEI  057/2023,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS,  QUE SUBSTITUI  A AÇÃO 2.86-MANUTENÇÃO DAS
AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, PASSANDO A VIGORAR COMO AÇÃO 2.294-MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE
VIGILÂNCIA SANITÁRIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, TODAS AS EMENDAS INDIVIDUAIS IMPOSITIVAS APROVADAS  PELO
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADAS.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, TODAS AS EMENDAS INDIVIDUAIS  NÃO IMPOSITIVAS APROVADAS
PELO PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADAS.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 097/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE  AUTORIZA  A  TAXA PELA  UTILIZAÇÃO  EFETIVA  OU  POTENCIAL  DO  SERVIÇO  PÚBLICO  DE  MANEJO  DE
RESÍDUOS SÓLIDOS URBANOS NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 116/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE  DISPÕE  SOBRE  A  DESAFETAÇÃO  E  DOAÇÃO  DE  TERRENO  DO  PATRIMÔNIO  MUNICIPAL  À  IGREJA
EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS PARA UTILIZAÇÃO COMO LOCAL DE CELEBRAÇÃO CULTO EVANGÉLICO. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 117/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE INSTITUI E NORMALIZA A EXECUÇÃO DO PRÊMIO DE INCENTIVO FINANCEIRO VARIÁVEL POR DESEMPENHO
AOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE BUCAL NA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, CONFORME PORARIA Nª 960, DE 17 DE JULHO DE 2023 GM/MS. - EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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9. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A EMENDA SUBSTITUTIVA 001 O PROJETO DE LEI  Nº 117/2023, DE
AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE MODIFICA O ART. 7, § 4º E SUBSTITUI O ART. 11, DO
PROJETO DE LEI 117/2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

10. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 118/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE
CONCEDE  AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO  AOS  SERVIDORES  PÚBLICOS  OCUPANTES  DE  CARGO  DE  PROVIMENTO
EFETIVO NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO DE CAICÓ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

11. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  119/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE  DISPÕE  SOBRE  ISENÇÃO  DA  TAXA  E  TRIBUTOS  MUNICIPAL  PARA  AS  COOPERATIVAS  DE
CATADORES E CATADORAS DE MATERIAIS RECICLÁVEIS, SEDIADOS E ATUANTES NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

12. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  120/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE INSTITUI O JETON COMO INDENIZAÇÃO POR COMPARECIMENTO PARA AS ATIVIDADES EM
ÓRGÃOS  COLEGIADOS  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

13. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 121/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA,
QUE FIXA O SUBSÍDUO DO PREFEITO, VICE-PREFEITO, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E DOS PARLAMENTARES COM
ASSENTO  NA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ,  PARA  A  LEGISLATURA  01/01/2025  A
31/12/2028 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0179/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ,  REQUERER A PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: VALOR
ARRECADADO  NO  LEILÃO  PÚBLICO  DE  BENS  INSERVÍVEIS  REALIZADO  DIA  20  DE  JULHO  DE  2023;
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DETALHAMENTO  DE  COMO  FORAM  GASTOS  ESSES  RECURSOS  APURADOS  NO  REFERIDO  LEILÃO;  E  AINDA
EXISTEM VALORES A SEREM UTILIZADOS E/OU REEBIDOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0180/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO
SILVA,  REQUERER  AO  PREFEITO  MUNICIPAL  E  SECRETÁRIA  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: QUANTOS GRUPOS FAMILIARES CADASTRADOS NO BOLSA FAMÍLIA EXISTEM NO MUNICÍPIO DE
CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 0180/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO
SILVA,  REQUERER  A  COSERN,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUANTAS UNIDADES  DE  MICROGERAÇÃO DE
ENERGIA SOLAR EXISTEM CADASTRADAS EM CAICÓ/RN; E QUAL A CAPACIDADE INSTALADA POR KILOWATTS. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1.  SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  Nº  072/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR DIOGO SILVA, AOS DEPUTADOS ESTADUAIS SERIDOENSES ADJUTO DIAS E NELTER QUEIROZ,  QUE
VOTARAM  CONTRA  O  PROJETO  DE  LEI  QUE  OBJETIVAVA  AUMENTAR  DA  ALÍQUOTA  DO  IMPOSTO  SOBRE
MERCADORIAS E SERVIÇOS (ICMS) PARA 20%. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  073/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR DIOGO SILVA, AO TIME SANTA COSTA PELO TÍTULO DO CAMPEONATO SERIDOSÃO, CONQUISTADO
NA NOITE DO ÚLTIMO DOMINGO (17), NA CIDADE DE OURO BRANCO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES  UMA OUTRA,  PARA QUARTA-FEIRA,  20 DE DEZEMBRO DE 2023,  NO
HORÁRIO REGIMENTAL.
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83ª (Octogésima Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  20 de dezembro de 2023 – Quarta – Feira

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,  PARA  SECRETARIAR  OS
TRABALHOS,  INICIANDO COM  A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA DA SESSÃO ANTERIOR.  –  EM DISCUSSÃO,  EM
VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Tudo o que fizerem, seja em palavra seja em ação, façam-no em nome do Senhor Jesus, dando por meio dele graças
a Deus Pai.

Colossenses (Capítulo 3; Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 
LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE
Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO 
A PALAVRA AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. COSMO MARIZ DE S. MEDEIROS, PARA TRATAR DO TEMA:  FALTA DE PAGAMENTO DO INCENTIVO DE
FINAL DE ANO REPASSADO PELA UNIÃO E DESTINADO AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS E
AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS – ACE POR FORÇA DA LEI Nº 4.581, DE 13 DE MAIO DE 2013, ALTERADA
PELA LEI Nº 4.930, DE 11 DE ABRIL DE 2017.

ORDEM DO DIA
PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2023, DE AUTORIA DA MESA
DIRETORA, QUE REAJUSTA O VALOR DE QUE TRATA O § 3 DO ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 5.123, DE 1º DE
OUTUBRO DE 2018 (COTA PARA O EXERCÍCIO DE ATIVIDADE PARLAMENTAR MUNICIPAL). -  EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2023, DE AUTORIA DA
MESA DIRETORA,  QUE REGULAMENTA A LEI  FEDERAL Nº  14.133/2021,  QUE DISPÕE SOBRE LICITAÇÕES E
CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, NO ÂMBITO DA CÂMARA DE VEREADORES DE CAICÓ/RN E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A  REDAÇÃO FINAL  COM EMENDAS AO PROJETO DE  LEI  Nº
057/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE
CAICÓ/RN, PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  097/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE AUTORIZA A TAXA PELA UTILIZAÇÃO EFETIVA OU POTENCIAL DO SERVIÇO PÚBLICO DE
MANEJO  DE  RESÍDUOS  SÓLIDOS  URBANOS  NESTE  MUNICÍPIO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A  REDAÇÃO FINAL  COM EMENDAS AO PROJETO DE  LEI  Nº
117/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,  QUE INSTITUI E NORMALIZA A EXECUÇÃO DO PRÊMIO DE
INCENTIVO FINANCEIRO VARIÁVEL POR DESEMPENHO AOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE BUCAL NA ATENÇÃO
PRIMÁRIA À SAÚDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN,  CONFORME
PORARIA Nª 960, DE 17 DE JULHO DE 2023 GM/MS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  119/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE ISENÇÃO DA TAXA E TRIBUTOS MUNICIPAL PARA AS COOPERATIVAS DE
CATADORES  E  CATADORAS  DE  MATERIAIS  RECICLÁVEIS,  SEDIADOS  E  ATUANTES  NO  MUNICÍPIO  DE
CAICÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  120/2023, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE INSTITUI O JETON COMO INDENIZAÇÃO POR COMPARECIMENTO PARA AS ATIVIDADES
EM ÓRGÃOS COLEGIADOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 121/2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA,
QUE FIXA O SUBSÍDUO DO PREFEITO,  VICE-PREFEITO, SECRETÁRIOS MUNICIPAIS E DOS PARLAMENTARES
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COM ASSENTO NA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, PARA A LEGISLATURA 01/01/2025
A 31/12/2028 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1.  SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  Nº  072/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR DIOGO SILVA, AOS DEPUTADOS ESTADUAIS SERIDOENSES ADJUTO DIAS E NELTER QUEIROZ, QUE
VOTARAM CONTRA O PROJETO DE LEI QUE OBJETIVAVA AUMENTAR DA ALÍQUOTA DO IMPOSTO SOBRE
MERCADORIAS E SERVIÇOS (ICMS) PARA 20%. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  073/2023, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  DIOGO  SILVA, AO  TIME  SANTA  COSTA  PELO  TÍTULO  DO  CAMPEONATO  SERIDOSÃO,
CONQUISTADO NA NOITE DO ÚLTIMO DOMINGO (17), NA CIDADE DE OURO BRANCO. -  EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  074/2023, DE
AUTORIA  DA  VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA, A  DEPUTADA  SERIDOENSE  E  CAICOENSE
TEREZINHA  MAIA,  POR  TER  VOTADO  CONTRA  O  AUMENTO  DO  ICMS  DE  20%.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 5 DE FEVEREIRO
DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL.
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